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2
GRIBELIN, À PARIS. OROLOGIO IN OTTONE DORATO, "LUIGI XIV", 
CON SCAPPAMENTO A VERGA. REALIZZATO NEL 1700 CIRCA

CASSA: Due corpi, lavorata con motivi floreali
QUADRANTE: Dorato con numeri Romani, pista dei minuti esterna
MOVIMENTO: Dorato, "coq" lavorato con motivi floreali, scappamento 
a verga
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni, movimento firmato
DIAMETRO: 59 mm

GRIBELIN, À PARIS. FINE GILT-METAL LOUIS XIV "OIGNON" WATCH 
WITH VERGE ESCAPEMENT. MADE CIRCA 1700
Dial, case and movement in good condition, movement signed
DIAM:59 mm

€ 1.800 - 3.000

1
N.MORNAND, A PARIS, OROLOGIO IN OTTONE DORATO E CUOIO 
CON SFERA SINGOLA PER INDICAZIONE DELL’ORA. REALIZZATO CIRCA NEL 
1600
CASSA: Due corpi, rivestita in cuoio
QUADRANTE: Dorato con numeri Romani in smalto. Sfera di tipo tu-
lipano
MOVIMENTO: Dorato, scappamento a verga, "coq" con lavorazione flo-
reale
DIAMETRO: 57 mm

N.MORNAND, "OIGNON WATCH". MADE CIRCA 1600. FINE AND 
VERY RARE, GILT BRASS AND LEATHER OIGNON WATCH WITH SINGLE 
HAND.
Dial, case and movement in good condition, movement signed
DIAM: 57 mm

€ 2.300 - 4.000

Orologi del XVII- XVIII secolo
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3
BOURQUIN, A PARIS, NO. 251, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO 
GIALLO 18K CON RIPETIZIONE DEI QUARTI E SMALTI. REALIZZATO CIRCA 
NEL 1700
QUADRANTE: In oro e numeri Breguet in smalto, pista dei minuti ester-
na. Sfere Breguet
Cassa firmata
DIAMETRO: 55 mm

BOURQUIN, A PARIS, NO. 251, 18K YELLOW GOLD AND ENAMEL 
POCKET WATCH WITH QUARTER REPEATING. MADE CIRCA 1700
Case signed, in good condition
DIAM: 55 mm

€ 2.500 - 4.000

4
JEAN ROBERT SORET, GENEVE, OROLOGIO DA TASCA, CON RIPETIZIONE, 
IN ORO GIALLO 18K CON SMALTI. REALIZZATO CIRCA NEL 1790
CASSA: in due parti. La prima con lunetta decorata da pietre bianche, il 
fondello con miniatura di giovane gentiluomo. 
QUADRANTE: in smalto bianco con numeri romani e arabi. Sfere "Luigi 
XVI" in oro con pasta di vetro incastonata.
MOVIMENTO: ponti in ottone dorato, pilastrini a balaustra, conoide con ca-
tena, scappamento a verga, bilanciere in ottone a 3 raggi, spirale piana, qua-
drante e smalto in buone condizioni; si consiglia una revisione del movimento
DIAMETRO: 40 mm

JEAN ROBERT SORET, GENEVE, EXTREMELY FINE AND VERY RARE, CENTER-
SECONDS, 18K GOLD AND PAINTED ON ENAMEL POCKET WATCH WITH 
REPETITION. MADE CIRCA 1790
Dial and movement signed, in good condition, Overhaul recommended, 
at buyer’s expense
DIAM: 40 mm.
NOTE: Jean Robert Soret (1731-1799) Master watchmaker from a ho-
rological family of at least three generations. One member of the family, 
Frédéric, worked in London; he may have represented the family in the 
English market.

€ 2.000 - 3.500
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5
EDWARD PRIOR, LONDON, NO. 73573, OROLOGIO DA CARROZZA CON 
CASSA IN ARGENTO E TARTARUGA. REALIZZATO PER IL MERCATO TURCO NEL 1810 
CIRCA

CASSA: Due corpi
QUADRANTE: Bianco in smalto con numeri Turchi. Sfere in argento
MOVIMENTO: Dorato, scappamento a verga, spirale piana, cock in ottone dorato-
Quadrante e interno movimento firmato
DIAMETRO: 60 mm

EDWARD PRIOR, LONDON, NO. 73573, QUADRUPLE-CASED, SILVER AND 
TORTOISESHELL COACH WATCH. MADE FOR THE TURKISH MARKET, CIRCA 1810.
CASE: two-body, covered with tortoise-shell
DIAL: White enamel with early Turkish numerals. Silver "beetle and poker" hands. 
MOVEMENT: gilt brass, fusee with chain, verge escapement, plain steel three arm 
balance, flat balance spring and English gilt brass cock. Dial and back plate signed.
DIAM: 60 mm
NOTE: EDWARD PRIOR (1800-1868) was a reputed watch and clock maker 
in London. His designs are known as being targeted for the Turkish market as 
evidenced by his use of multiple cases, a feature which was popular in Turkey at 
the time. Coach watches have been in use since the early 18th century. These 
watches required a robust case and movement, able to withstand the extertions 
caused by travels on a horse back or in a coach. During the 18th century, Swiss, 
French and English watchmakers started competitng for the Ottoman market 
and opened branches in Constantinople. To match the local taste, timepieces 
were decorated with Islamic dials, enamel scenes depicting views of Bosporus 
and most importantly lavishly decorated cases.

€ 1.000 - 1.600

6
J.LEROY, "A.PARIS", OROLOGIO DA CARROZZA, IN ARGENTO E SMALTI, A RIBALTA, 
SCAPPAMENTO A VERGA. REALIZZATO NEL 1780 CIRCA PER IL MERCATO TURCO.
CASSA: Quattro corpi
QUADRANTE: In smalto con numeri Turchi. Sfere dorate
MOVIMENTO: Dorato, scappamento a verga, firmato J.Leroy
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIAMETRO: 50 mm

J.LEROY, "A.PARIS", SILVER COACH VERGE WATCH WITH ENAMELS. MADE IN 1780 
CIRCA FOR THE TURKISH MARKET

Movement signed, dial in very good condition
DIAM: 50 mm

€ 1.200 - 2.000
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7
FRANCESCO PAPILLON, OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO, CONTROCASSA CON DECORAZIONI FLOREALI E DI ANIMALI. REALIZZATO NEL 1700 CIRCA

QUADRANTE: in argento con numeri Romani
MOVIMENTO: dorato, scappamento a verga, "coq" con decorazioni floreali. Movimento firmato
DIAMETRO: 48 mm
NOTE: L’orologiaio francese Francesco Papillon, autore di questo orologio, risulta immatricolato all’arte degli orologiai a Firenze nel 1705. Contatti 
e collaborazioni con l’ambiente granducale sono documentati da vari altri esemplari firmati, inseriti in casse d’orologio decorate con raffinati lavori 
in pietre dure. Si tratta dello stesso Francesco Papillon che ha firmato il prestigioso orologio con pietre dure proveniente dalla Botteghe Granducali 
Fiorentine pubblicato sul catalogo della mostra "Tempo Reale etempo della realtà: "Gli orologi di Palazzo Pitti dal XVI all'XIX". La manifattura Medicea 
fiorentina nacque grazie a Ferdinando I de Medici, che fondò nel 1588 una sorta di laboratorio delle arti decorative, dove le botteghe creavano prodotti 
artigianali destinati alla corte (Giusti 2005, p.47).
Altri orologi firmati Papillon sono presso il Museo Stibbert a Firenze, il Paul Getty Museum a Los Angeles e il Fitzwilliam Museum di Cambridge.
Un movimento simile al nostro e proveniente dal Tesoro dei Granduchi è attualmente esposto presso la mostra sopracitata (cfr.catalogo pagg.176/177).

FRANCESCO PAPILLON, SILVER POCKET WATCH. MADE CIRCA 1700
Movement signed, in good condition
DIAM: 48 mm

€ 2.000 - 3.000
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8
ESQUIVILLON ET DELHOUDENS, 
OROLOGIO DA TASCA CON CATENA, 
TRIPLA CASSA IN ARGENTO E CORNO CON 
SCAPPAMENTO A VERGA. REALIZZATO CIRCA NEL 
1790
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri 
Romani e pista dei minuti esterna. Sfere di tipo 
Breguet
MOVIMENTO: Dorato, scappamento a verga 
con "cock" lavorato
Quadrante firmato
DIAMETRO: 58 mm

FRES ESQUIVILLON & DECHOUDENS, SILVER AND 
HORN OPEN FACE TRIPLE CASE VERGE POCKET 
WATCH WITH CHAIN. MADE CIRCA 1790
Dial signed
DIAM: 58 mm
NOTE: Esquivillon et Delhoudens: Jean-François 
Esquivillon and Gédéon-François Esquivillon, 
associated with Jacques Dechoudens, are re-
corded as working between 1776 and 1800, 
were Master horologists who made gold, silver 
and enamel watches.

€ 700 - 900

9
VAUCHEZ, PARIS, OROLOGIO DA TASCA 
CON TURCHESI IN ORO. REALIZZATO CIRCA NEL 
1780
CASSA: Due corpi, Luigi XVI, il pendente e la 
cassa frontale con turchesi, fondello trasparente
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri ro-
mani, divisione dei minuti esterna, apertura per la 
carica a ore 2. Sfere in oro Luigi XVI
MOVIMENTO: Dorato, scappamento a cilindri, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in discre-
te condizioni
DIAMETRO: 39 mm
NOTE: Daniel Vaucher, mastro orologiaio, la-
vorò a Parigi verso la fine del 1700

VAUCHEZ, PARIS, 18K GOLD AND TORQUOISE 
PENDANT WATCH. MADE CIRCA 1780
CASE: Two-body, "Louis XVI", the front cover and 
pendant with tourqoise, transparent case back
DIAL: White enamel, radial Roman numerals, ou-
ter dot minute divisions with five-minute Arabic 
numerals, winding aperture at 2. Gold Louis XVI 
hands.
MOVEMENT: frosted gilt full plate with flared 
cylindrical pillars, fusee and chain, verge esca-
pement with micrometric potence adjustment, 
brass balance with flat balance spring, silver re-
gulation dial. Dial and movement signed, in quite 
good condition
DIAM: 39 mm.
NOTE: Daniel Vaucher, made Master in 1767, is 
listed as working in Paris at Rue St. Pierre aux 
Boeufs from 1769-1790

€ 1.200 - 1.400
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10
FRES.ESQUIVILLON & DECHOUDENS (GENÈVE), 
OROLOGIO IN ARGENTO, SCAPPAMENTO A VERGA CON QUADRANTE 
IN SMALTO. REALIZZATO NEL 1790 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni, firmati
DIAMETRO: 42 mm

FRES. ESQUIVILLON & DECHOUDENS (GENÈVE), SILVER VERGE WATCH 
WITH PAINTED ENAMEL. MADE CIRCA 1790
Dial signed in good condition, movement signed in good condition
DIAM: 42 mm

€ 500 - 900

11
THOMAS WAGSTAFFE, LONDON, OROLOGIO DA TASCA IN 
ARGENTO CON RIPETIONE ORE E QUARTI. REALIZZATO NEL 1760 CIRCA

QUADRANTE: In smalto bianco con numeri Romani e divisione esterna 
dei minuti.Movimento firmato, in buone condizioni, dorato, scappamento 
a verga, "coq" con decorazioni
DIAMETRO: 41 mm

THOMAS WAGSTAFFE, LONDON, SILVER POCKET WATCH WITH 
QUARTER AND HOURS REPEATING. MADE CIRCA 1760
Movement signed, in good condition; dial in quite good condition
DIAM: 41 mm

€ 1.300 - 1.800

12
GRAMGER, LONDON, OROLOGIO DA TASCA, IN ARGENTO. 
REALIZZATO NEL TARDO 1700
QUADRANTE: In smalto con numeri Romani e pista esterna dei minuti
MOVIMENTO: dorato,scappamento a verga, firmato con "coq" lavorato 
con motivi floreali
DIAMETRO: 48 mm

GRAMGER, LONDON, SILVER POCKET WATCH. MADE CIRCA 1700
Movement signed, in good condition
DIAM: 48 mm

€ 350 - 500

13
TARTS, "LONDON", OROLOGIO DA TASCA IN ARGENTO CON INCISIONI 
RAFFIGURANTI DIOGENE E ALESSANDRO. REALIZZATO NEL 1700 CIRCA

Quadrante e movimento firmati
DIAMETRO: 53 mm
NOTE: la controcassa rappresenta Alessandro e Diogene (vedi fig. 154 
pag. 145 e fig. 187 pag.164 del vol. 1, C. Cardinal, Gli Orologi del Museo 
del Louvre ed. Priuli&Verlucca)

TARTS, "LONDON", SILVER POCKET WATCH REPRESENTING DIOGENE 
AND ALESSANDRO. MADE CIRCA 1700
Dial and movement signed
DIAM: 53 mm

€ 1.000 - 1.500
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14
DUBOIS ET FILS, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO. REALIZZATO NEL 
1800 CIRCA

CASSA: 4 corpi, solida
QUADRANTE: Due toni, argento e dorato, con numeri Romani, conta-
tore dei secondi a ore 6. Sfere Breguet
MOVIMENTO: Dorato, spirale piana. 
Quadrante, cassa firmati
DIAMETRO: 55 mm

DUBOIS ET FILS, GOLD POCKET WATCH. MADE CIRCA 1800
Case and dial signed
DIAM: 55 mm

€ 1.500 - 2.000

15
AUBERT ET FILS, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO CON RIPETIZIONE DEI 
QUARTI. REALIZZATO NEL 1800 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida
QUADRANTE: In oro con numeri Romani, pista dei minuti esterna. Sfere 
a Cattedrale
MOVIMENTO: dorato, spirale piana
DIAM: 53 mm

AUBERT ET FILS, YELLOW GOLD POCKET WATCH WITH QUARTER 
REPEATING. MADE CIRCA 1800
Case signed
DIAM: 53 mm

€ 1.000 - 2.000

16
F.RES ET AMALRIC, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO. REALIZZATO 
NEL 1700 CIRCA

CASSA: solida, contro cassa con incisioni. 
QUADRANTE: firmato, in smalto con numeri Romani. Sfere Luigi XVI
MOVIMENTO: scappamento a verga, dorato
DIAMETRO: 47 mm

F.RES WISS ET AMALRIC, YELLOW GOLD POCKET WATCH. MADE CIRCA 1700
Movement signed, in good condition
DIAM:

€ 1.000 - 1.500

17
COURVOISIER FRERES, LA CHAUX-DE-FONDS, "MODERNISTA", 
OROLOGIO DA TASCA, DORATO, ORE SALTANTI. REALIZZATO CIRCA NEL 1900
Quadrante, cassa e movimento in discrete condizioni
DIAMETRO: 50 mm

COURVOISIER FRÈRES, LA CHAUX-DE-FONDS, "MODERNISTA", GILTED 
JUMPING HOUR POCKET WATCH. MADE CIRCA 1900
Dial, case and movement in quite good condition
DIAM: 50 mm

€ 400 - 800

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=14
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=14
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=14
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=14
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=15
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=15
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=15
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=15
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=16
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=16
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=16
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=16
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=17
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=17
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=17
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=17


13

18
ANONIMO, OROLOGIO DA TASCA, IN ARGENTO CON RIPETIZIONE DI 
ORE E QUARTI. REALIZZATO NEL 1700 CIRCA

QUADRANTE: In smalto bianco con numeri Romani, pista dei minuti 
esterna. Sfere Breguet
MOVIMENTO: Dorato con "coq" raffigurante un animale mitologico uc-
cello o serpente che si attorciglia a formare un nodo Savoia
Cassa e movimento in buone condizioni, quadrante segnato
DIAMETRO: 57 mm

UNSIGNED, SILVER POCKET WATCH WITH QUARTER AND HOUR 
REPEATING. MADE CIRCA 1700
Case and movement in good condition, dial slightly scratched
DIAM: 57 mm

€ 900 - 1.500

19
ANONIMO, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO CON SMALTI. REALIZZATO 
NEL 1800 CIRCA

DIAMETRO 35 mm

UNSIGNED, GOLD POCKET WATCH WITH ENAMELS. MADE CIRCA 1800
DIAM: 35 mm

€ 800 - 1.200

20
HALVER HAAVELSEN CHRISTIANIA, OROLOGIO DA TASCA, IN 
ARGENTO. REALIZZATO NEL 1700 CIRCA

QUADRANTE: In argento con numeru Romani, pista dei minuti interna.
MOVIMENTO: Dorato, con "coq" lavorato. scappamento a verga.
Quadrante e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 45 mm

HALVER HAAVELSEN CHRISTIANIA, SILVER POCKET WATCH. 
MADE CIRCA 1700
Dial and movement signed, in good condition
DIAM: 45 mm

€ 300 - 500

21
LEROI ET FILS, OROLOGIO DA TASCA, IN ARGENTO CON SVEGLIARINO. 
REALIZZATO NEL 1700 CIRCA

Quadrante in smalto, firmato, in buone condizioni
DIAMETRO: 57 mm

LEROI ET FILS, SILVER POCKET WATCH WITH ALARM. MADE CIRCA 1700
Dial signed, in good condition
DIAM: 57 mm

€ 700 - 1.000
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22
IWC, SCHAFFHAUSEN, "AUTOMATIC, 
AQUATIMER", REF. 3536, OROLOGIO DA POLSO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, IN TITANIO, CON 
DATARIO, BRACCIALE ORIGINALE E CHIUSURA 
DEPLOYANTE. REALIZZATO ALLA FINE DEL 1990
CASSA: Tre corpi, satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Nero con indici luminosi a ba-
stone, divisione esterna dei minuti/secondi, aper-
tura per la data. Sfere a bastone luminose
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 42 mm
SPESSORE: 15 mm
NOTA: Nel 1967, IWC ha reagito alla crescen-
te popolarità delle immersioni amatoriali e ha 
lanciato il suo primo orologio subacqueo. Con 
l’Aquatimer Ref. 812, che era resistente all’ac-
qua fino a 200 metri, l’azienda svizzera riuscì a 
creare una serie di orologi il cui successo ha 
continuato fino ai giorni nostri. Il modello pre-
sentato in asta l’Aquatimer 2000 è tipicamente 
basato sul modello IWC Porsche Design Oce-
an 2000 del 1983, Ref.3504

IWC, SCHAFFHAUSEN, "AUTOMATIC, 
AQUATIMER", REF.3536, WATER RESISTANT, 
SELF-WINDING, TITANIUM WRISTWATCH WITH 
DATE AND AN ORIGINAL STEEL BRACELET WITH 
DEPLOYANT CLASP. MADE IN THE 1990’S
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 900 - 1.300

24
TUDOR, PRINCE OYSTERDATE, ROTOR, 
SELF-WINDING, "JUMBO" CASSA NO. 96398, 
REF. 90800, CASSA REALIZZATA DA ROLEX, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE, CON DATARIO. REALIZZATO CIRCA 
NEL 1980
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, 
fondello a vite
QUADRANTE: Nero con indici a bastone, divi-
sione esterna dei minuti/secondi, apertura per la 
data. Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: rodiato, 25 rubini, scappamento 
ad ancora, bilanciere monometallico
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 11 mm

TUDOR, PRINCE OYSTERDATE, ROTOR, 
SELF-WINDING, "JUMBO", CASE NO. 96398, 
REF. 90800, STAINLESS STEEL, SELF-WINDING 
WRISTWATCH WITH DATE. CASE MADE BY 
ROLEX. MADE CIRCA 1980
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.200 - 1.800

23
BREITLING, "OFFICIALLY CERTIFIED 
CHRONOMETER, AUTOMATIC". OROLOGIO DA 
POLSO, IN ACCIAIO E ORO, AUTOMATICO CON 
DATARIO, CRONOGRAFO E SCALA TACHIMETRICA. 
REALIZZATO NEL 1990 CIRCA.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 39 mm
SPESSORE: 14 mm

BREITLING, "OFFICIALLY CERTIFIED 
CHRONOMETER, AUTOMATIC", STEEL & 
GOLD CHRONOMAT. FINE, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL AND 18K 
YELLOW GOLD CHRONOMETER WRISTWATCH 
WITH DATE, ROUND BUTTON CHRONOGRAPH, 
REGISTERS AND TACHOMETER. MADE CIRCA 
1990
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 900 - 1.400
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26
BULGARI, "AUTOMATIC", CASSA NO. 
L12971, REF. LCV35S, OROLOGIO DA POLSO, 
IN ACCIAIO, AUTOMATICO, CON DATARIO E FIBBIA 
ORIGINALE IN ACCIAIO. ACCOMPAGNATO DA 
SCATOLA ORIGINALE E LIBRETTI. REALIZZATO NEL 
1990 CIRCA

CASSA: Tre corpi, satinata, anse mobili, fondello 
a vite. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con indici a bastone e 
numeri Arabi, divisione dei minuti/secondi ester-
na, apertura per la data a ore 3. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Cal. 9511, rodiato, scappamento 
ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 9 mm

BULGARI, "AUTOMATIC". CASE NO. L12971, 
REF. LCV35S, STAINLESS STEEL, SELF-WINDING, 
WRISTWATCH WITH DATE AND A STEEL ORIGINAL 
BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND PAPERS. MADE CIRCA 1990.
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 900 - 1.300

25
BULGARI, REF. AL38TA, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ALLUMINIO, IMPERMEABILE, 
AUTOMATICO CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 2000 CIRCA. ACCOMPAGNATO 
DA SCATOLA E LIBRETTO DI ISTRUZIONI

CASSA: Due corpi, satinata, fondello a pressione
QUADRANTE: Argento con indici a bastone e 
numeri Arabi, divisione dei minuti/secondi, aper-
tura per la data a ore 3
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento a ancora, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 10 mm

BULGARI, REF. AL38TA, CENTER SECONDS, 
SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, ALUMINUM 
WRISTWATCH WITH DATE AND A STAINLESS 
STEEL BULGARI BUCKLE. MADE CIRCA 2000’S. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
PAPERS

Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 800 - 1.300

27
BULGARI, "ALLUMINUM", REF. AL38A, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ALLUMINIO, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON DATARIO E 
FIBBIA ORIGINALE BULGARI. REALIZZATO NEL 
1990 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 9 mm

BULGARI, "ALLUMINUM", REF. AL38A, 
SELF-WINDING, WATER RESISTANT ALLUMINUM 
WRISTWATCH WITH DATE AND AN ORIGINAL 
BUCKLE. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 900 - 1.300
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28
ROLEX, GENEVE, REF. 4170, "CELLINI", 
OROLOGIO DA POLSO, SOTTILE, DI FORMA 
ESAGONALE, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA 
ORIGINALE IN ORO. REALIZZATO NEL 1990 
CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE E GARANZIA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 30 mm
SPESSORE: 5 mm

ROLEX, GENEVE, REF. 4170, "CELLINI". 
FINE AND ELEGANT, HEXAGONAL, THIN, 18K 
YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K 
YELLOW GOLD ROLEX BUCKLE. MADE IN THE 
1990’S. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 30 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 900 - 1.400

29
ROLEX, CELLINI, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE IN 
ORO. REALIZZATO NEL 1980. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 32 mm
SPESSORE: 8 mm

ROLEX, CELLINI, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL BUCKLE. MADE 
CIRCA 1980. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
BOX

Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 32 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 800 - 1.300

30
ROLEX, "OSTER", OROLOGIO DA POLSO, 
AUTOMATICO, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE CON 
FIBBIA ORIGINALE ROLEX. REALIZZATO NEL 
1950 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, anse curve, fondello 
a vite
QUADRANTE: Nido d’ape con indici a freccia, 
divisione dei minuti/secondi esterna. Sfere Alpha 
in acciaio luminose
Quadrante, cassa e movimento firmati, quadran-
te ristampato
DIAM: 34 mm
SPESSORE: 10 mm

ROLEX, "OYSTER", SELF-WINDING, WATER 
RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, dial reprinted
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 800 - 1.200
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31
ROLEX, REF. 16570, 
QUADRANTE COMPLETO DI SFERE. 
IN BUONE CONDIZIONI

ROLEX "OYSTER PERPETUAL DATE, EXPLORER 
II, SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY 
CERTIFIED", REF.16570 
DIAL WITH HANDS. IN GOOD CONDITION

€ 200 - 400

32
ROLEX, ROLCO, CASSA NO. 596023, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO. REALIZZATO 
CIRCA NEL 1930. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA 
ROLEX

CASSA: Due corpi, lucidata, anse curve, gondello 
a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, pista 
dei minuti/secondi esterna. Sfere luminose a Ba-
stone
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, 
bilanciere monometallico, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in discre-
te condizioni
DIAMETRO: 28 mm
SPESSORE: 10 mm

ROLEX, ROLCO, CASE NO. 596023, STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH. MADE CIRCA 1930. 
ACCOMPANIED BY A ROLEX BOX

Dial, case and movement signed, in quite good 
condition
DIAM: 28 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 600 - 900

33
TUDOR, "PRINCE OYSTERDATE, 
ROTOR SELF-WINDING", OROLOGIO DA 
POLSO, AUTOMATICO, IN ACCIAIO CON DATARIO 
E BRACCIALE RIVETTATO IN ACCIAIO TUDOR CON 
CHIUSURA DEPLOYANTE. CASSA REALIZZATA DA 
ROLEX. PRODOTTO NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 32 mm
SPESSORE: 10 mm

TUDOR, "PRINCE OYSTERDATE, 
ROTOR SELF-WINDING", STAINLESS STEEL, 
SELF-WINDING WRISTWATCH WITH DATE AND A 
STEEL RIVETED TUDOR BRACELET. CASE MADE BY 
ROLEX. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM:32 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 700 - 1.000
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34
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY 
CERTIFIED", CASSA NO. 1003054, REF. 1601, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE 
IN ACCIAIO. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, 
fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone in 
oro, divisione dei minuti/secondi esterna, apertu-
ra per la data a ore 3. Sfere in oro di tipo Alpha
MOVIMENTO: Cal. 1570, rodiato, scappamento 
ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 11 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY 
CERTIFIED", CASE NO. 1003054, REF. 1601. 
CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER-
RESISTANT, STAINLESS STEEL AND PINK GOLD 
WRISTWATCH WITH DATE AND A STAINLESS STEEL 
ROLEX BUCKLE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.600 - 2.000

35
ROLEX, CELLINI, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO AL QUARZO CON DEPLOYANTE IN 
ORO ROLEX. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, fondello a scatto
QUADRANTE: Bianco con numeri Arabi in oro. 
Sfere Dauphine in oro
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 6 mm

ROLEX, CELLINI, YELLOW GOLD 
QUARTZ. MADE IN THE EARLY 1990S. FINE, 
18K YELLOW GOLD QUARTZ WRISTWATCH 
WITH A GOLD ROLEX CONCEALED DEPLOYANT 
CLASP.
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 1.600 - 2.200

36
ROLEX, REF.3667, OROLOGIO DA POLSO, 
IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO CIRCA NEL 
1960
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, 
fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi e in-
dici a bastone, divisione dei minuti esterna, con-
tatore dei secondi a ore 6. Sfere in oro di tipo 
Dauphine
MOVIMENTO: Rodiato, 17 rubini, scappamen-
to ad ancora, bilanciere monometallico, spirale 
Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 8 mm

ROLEX, REF. 3667, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.300 - 1.700
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37
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL", CASSA 
NO.3617651, REF. 6719, OROLOGIO DA 
POLSO, DA DONNA, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE, 
AUTOMATICO CON BRACCIALE ROLEX OYSTER 
E CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 
1974 CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, lunetta in 
oro bianco zigrinata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone, 
divisione dei minuti/secondi esterna. Sfere a ba-
stone luminose
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 26 mm
SPESSORE: 11 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL", CASE 
NO.3617651, REF. 6719, CENTER SECONDS, 
SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL 
AND 18K WHITE GOLD LADY’S WRISTWATCH 
WITH A STAINLESS STEEL ROLEX OYSTER 
BRACELET AND DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED 
BY THE ORIGINAL BOX. MADE IN 1974
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 26 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.500 - 2.000

38
ROLEX, " PRINCE CLASSIC", CASSA NO. 
012996, REF.1862, OROLOGIO DA POLSO, 
DI FORMA RETTANGOLARE, IN ACCIAIO E ORO. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1930
CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, fondello 
a scatto
QUADRANTE: Argento con incisi numeri ara-
bi, contatore dei secondi a ore 6. Sfere di tipo 
"Gladio"
MOVIMENTO: rodiato, spirale Breguet, bilancie-
re bimetallico
Quadrante, cassa e movimento firmati, in discre-
te condizioni
DIM: 39 x 20 mm 
SPESSORE: 8 mm
NOTA: La referenze 1862, definita "Doctor’s 
watch", per permettere ai medici una lettura più 
agevole del battito cardiaco, grazie alla separazio-
ne del contatore dei secondi continui dalle sfere 
ore/minuti, fu prodotto nel 1930 e prodotto con 
casse in acciaio, acciaio e oro, oro 9K, 14K e 18K.

ROLEX, "PRINCE CLASSIC"CASE NO. 012996, 
REF. 1862, RECTANGULAR CURVED, STEEL AND 
GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 1930
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 39 x 20 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.700 - 2.000

39
ROLEX, "OYSTERDATE, EMIRATI ARABI", CASSA 
NO. 1032942, REF. 6694, OROLOGIO DA 
POLSO, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE, SECONDI AL 
CENTRO, CON DATARIO. REALIZZATO CIRCA NEL 
1964
CASSA: Tre-corpi, lucidata e satinata, anse curve, 
cassa a vite
QUADRANTE: Argento con indici applicati 
in oro a bastone, divisione dei minuti/secondi 
esterna, ‘apertura per la data, logo applicato degli 
Emirati. Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 1225, rodiato, 17 rubini, 
scappamento ad ancora, bilanciere monometal-
lico spirale piana. 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE:12 mm.

ROLEX, "OYSTERDATE, UAE", CASE NO. 
1032942, REF.6694, STAINLESS STEEL, WATER 
RESISTANT, CENTER SECONDS WRISTWATCH WITH 
DATE. MADE CIRCA 1964
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 2.000 - 3.000
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40
CARTIER, "MUST DE CARTIER 21", REF. 1330, 
OROLOGIO DA POLSO, AL QUARZO, IN ACCIAIO, 
IMPERMEABILE CON CHIUSURA DEPLOYANTE 
CARTIER. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

CASSA: Due corpi, ghiera in acciaio con incisi 
numeri Romani. fondello serrato da viti. Vetro 
zaffiro
QUADRANTE: Argento e oro con divisione dei 
minuti interna. Sfere di tipo Epeé.
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 31 mm
SPESSORE: 6 mm

CARTIER, "MUST DE CARTIER 21", REF. 
1330, STAINLESS STEEL, WATER RESISTANT, 
QUARTZ WRISTWATCH WITH A STEEL CARTIER 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 2000’S
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 31 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 600 - 900

41
CARTIER, "TANK RÉVERSIBLE BASCULANTE", 
REF. 2405. OROLOGIO DA POLSO,IN ACCIAIO, AL 
QUARZO CON SISTEMA "CABRIOLET" CON FIBBIA 
CARTIER. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

CASSA: Quattro-corpi, lucidata e satinata, lunet-
ta con zaffiro cabochon sopra la corona di carica 
a ore 12, anse arrotondate, cassa serrata da 4 viti 
laterali, vetro zaffiro.
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani, pista 
dei minuti interna. Sfere di tipo Spada in acciaio
MOVIMENTO: Al quarzo. Quadrante, cassa e 
movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 23 x 35 mm 
SPESSORE: 6 mm.

CARTIER, PARIS, "RÉVERSIBLE BASCULANTE", 
2405, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
"CABRIOLET" SYSTEM AND A STAINLESS STEEL 
CARTIER BUCKLE. MADE CIRCA 2000’S. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 23 x 35 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 1.400 - 1.800

42
CARTIER, "RONDE", REF.2735, OROLOGIO 
DA POLSO, AL QUARZO, PLACCATO ORO CON 
CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE. REALIZZATO 
CIRCA NEL 1990
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 27 mm
SPESSORE: 7 mm

CARTIER, "RONDE", REF.2735, GOLD 
PLATED LADY’S QUARTZ WRISTWATCH WITH 
ORIGINAL DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 27 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 1.600 - 2.000
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42 A
CARTIER, REF.2405, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO, AL QUARZO, CON SISTEMA CABRIOLET, 
REVERSIBILE, CON CHIUSURA DEPLOYANTE 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 36 x 24 mm
SPESSORE: 6 mm

CARTIER, REF. 2405, UNUSUAL, 
RECTANGULAR, STAINLESS STEEL QUARTZ 
WRISTWATCH WITH "CABRIOLET" SYSTEM AND 
A STAINLESS STEEL CARTIER DEPLOYANT CLASP. 
MADE CIRCA 2000’S
Dial,case and movement signed, in good condi-
tion
DIM: 36 x 24 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 1.500 - 2.000

43
CARTIER, "SANTOS", OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO, AL QAURZO, IMPERMEABILE, CON DATA E 
BRACCIALE ORIGINALE E CHIUSURA DEPLOYANTE. 
REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, fondello 
serrato da viti
QUADRANTE: Argento con numeri Romani, pi-
sta dei minuti interna, apertura per la data. sfere 
di tipo Epeé
MOVIMENTO: Al quarzo
DIMENSIONI: 27 x 36 mm
SPESSORE: 6 mm

CARTIER, "SANTOS", STAINLESS STEEL, QUARTZ, 
WATER RESISTANT WRISTWATCH WITH DATE AND 
A STEEL ORIGINAL BRACELET WITH DEPLOYANT 
CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 27 x 36 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 900 - 1.400

44
CARTIER, TANK CHRONOREFLEX, 
REF.2303, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
AL QUARZO, IMPERMEABILE CON DATA, 
BRACCIALE IN ACCIAIO CARTIER CON CHIUSURA 
DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 28 x 36 mm
SPESSORE: 7 mm

CARTIER,TANK CHRONOREFLEX 
STEEL QUARTZ, REF. 2303. MADE IN 
THE 1990'S. FINE, RECTANGULAR CURVED, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL QUARTZ 
WRISTWATCH WITH SQUARE BUTTON 
CHRONOGRAPH, REGISTERS, DATE AND A 
STAINLESS STEEL CARTIER LINK BRACELET WITH 
CONCEALED DOUBLE DEPLOYANT CLASP.
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 28 x 36 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 1.900 - 2.500
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45
JAEGER LECOULTRE, REVERSO, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, AL QUARZO, IN 
ACCIAIO E DIAMANTI, REVERSIBILE CON CHIUSURA JLC IN ACCIAIO. REALIZZATO CIRCA 
NEL 2000
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, lunetta con brillanti
QUADRANTE: Due toni, viola, con numeri Arabi, pista dei minuti interna. Sfere a 
bastone 
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 20 mm x 33 mm
SPESSORE: 9 mm

JAEGER LECOULTRE, REVERSO, RECTANGULAR, STEEL AND DIAMOND LADY’S QUARTZ 
WRISTWATCH WITH STEEL JAEGER LECOULTRE DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 2000
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 20 mm x 33 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 1.600 - 2.000

46
JAEGER-LECOULTRE, REVERSO DUETTO, REF. 266.5.44, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ACCIAIO E ORO, REVERSIBILE CON DOPPIO QUADRANTE BRILLANTI E 
BRACCIALE IN ORO E ACCIAIO ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento con numeri Arabo, divisione dei minuti interna. Sfere Epeé. 
Secondo quadrante in madre perla
MOVIMENTO: Cal. 844
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 21 x 33 mm
SPESSORE: 9 mm

JAEGER-LECOULTRE, REVERSO DUETTO, REF. 266.5.44. FINE AND 
ELEGANT, RECTANGULAR, STAINLESS STEEL AND GOLD DIAMOND LADY’S REVERSIBLE 
DOUBLEDIAL WRISTWATCH WITH AN STAINLESS STEEL AND GOLD JAEGER-LECOULTRE 
LINK BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 21 x 33 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 1.900 - 2.500
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47
LECOULTRE, "DUOPLAN", OROLOGIO DA POLSO, DI FORMA 
RETTANGOLARE, IN ORO GIALLO. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 32 x 11 mm
SPESSORE: 6 mm

LECOULTRE, "DUOPLAN", GOLD BACK WINDER WRISTWATCH. 
MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 32 x 11 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 1.800 - 2.500

48
JAEGER LECOULTRE, REVERSO,  ART DECO, REF. 250.3.86, OROLOGIO 
IN ORO BIANCO 18K, REVERSIBILE CON FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO 
NEL 1990 CIRCA. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E 
CERTIFICATO

CASSA: Cinque-corpi, lucidata e satinata, vetro zaffiro.
QUADRANTE: Salmone guilloché con indici in oro bianco a dardo e 
numeri Arabi. Sfere di tipo Dauphine 
MOVIMENTO: Cal. 822 dC
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni. 
DIMENSIONI: 38 x 23 mm. 
SPESSORE: 7 mm.

JAEGER LECOULTRE, REVERSO, ART DECO, 18K WHITE GOLD 
REVERSIBLE WRISTWATCH WITH ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1990. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 38 x 23 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 3.000 - 5.000

49
JAEGER-LECOULTRE, GRANDE REVERSO, REF. 270.1.62. 
OROLOGIO DA POLSO, REVERSIBILE, DI FORMA RETTANGOLARE, 
IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE IN ORO. 
REALIZZATO NEL 1990 CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE E GARANZIA

CASSA: Cinque corpi, solida, lucidata e satinata, fondello serrato da viti. 
Vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, pista dei minuti interna, con-
tatore dei secondi al 6. Sfere in acciaio a bastone
MOVIMENTO: Cal. 822
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni, fondello con 
incisione
DIMENSIONI: 42 x 26 mm 
SPESSORE: 10 mm

JAEGER-LECOULTRE, GRAND TAILLE, REF. 270.1.62. MADE 
CIRCA 1990. FINE AND RARE, RECTANGULAR AND REVERSIBLE, 18K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K YELLOW GOLD JAEGER- LECOULTRE 
BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in good condition, case back engraved
DIM: 42 x 26 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 2.500 - 4.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=47
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=47
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=47
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=47
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=48
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=48
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=48
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=48
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=48
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=48
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=49


OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

50
LECOULTRE, "MISTERIOSO", OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO BIANCO 18K. REALIZZATO 
CIRCA NEL 1960
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, fondello a 
scatto
QUADRANTE: Argento con indici in brillanti. 
Sfere in brillanti per l’indicazione di ore e minuti 
su disco rotante
MOVIMENTO: 17 rubini, scappamento ad anco-
ra, bilancere monometallico con spirale piana e 
antishock. 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 8 mm

LECOULTRE, "MISTERY", 18K WHITE 
GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.000 - 1.500

51
LECOULTRE, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO BIANCO 14K CON FIBBIA ORIGINALE. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1960
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, fondello a 
scatto
QUADRANTE: Argento con indici a freccia, divi-
sione interna dei minuti/secondi. Sfere di brillanti 
per l’indicazione dell’ora.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 32 mm 
SPESSORE: 10 mm

LECOULTRE, 14KWHITE GOLD WRISTWATCH 
WITH AN ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 32 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 800 - 1.500

52
JAEGER LECOULTRE, "VOGUEMATIC",OROLOGIO 
DA POLSO, AUTOMATICO, DI FORMA 
RETTANGOLARE, IN ORO GIALLO 18K CON 
FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 36 x 18 mm 
SPESSORE: 9 mm

JAEGER LECOULTRE, "VOGUEMATIC". FINE AND 
UNUSUAL RECTANGULAR CURVED, SELF-WINDING, 
18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN 
ORIGINAL BUCKLE. MADE IN THE 1950’S.
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIM: 36 x 18 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 1.000 - 1.600
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53
JAEGER LE-COULTRE, "MEMOVOX", 
CASE NO.822459, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO, AUTOMATICO CON FUNZIONE DI 
ALLARME. REALIZZATO CIRCA NEL 1950
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, 
fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone e 
numeri Arabi, disco centrale ruotante per l’indi-
cazione dei minuti, pista dei minuti/second ester-
na. Sfere in oro luminose Dauphine
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, 
bilanciere monometallico, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm 
SPESSORE: 10 mm

JAEGER-LECOULTRE "MEMOVOX", 
YELLOW GOLD, CASE NO. 822459. FINE, 
CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WRISTWATCH 
WITH ALARM AND 2 CROWNS. MADE CIRCA 
1950
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 1.000 - 1.500

54
ZENITH, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO 
GIALLO 18K, CRONOGRAFO CON FIBBIA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 11 mm

ZENITH, 18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL BUCKLE. MADE 
CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.000 - 1.500

55
LONGINES, CASSA NO. 952576, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO GIALLO LAMINATO. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1950
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, 
fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a Bastone. 
Sfera di tipo Dauphine per i minuti, a freccia per 
indicare le ore su disco ruotante
MOVIMENTO: Cal. 23Z, rodiato, 17 rubini, scap-
pamento ad ancora, bilanciere monometallico, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni, cassa segnata
DIAMETRO: 31 mm 
SPESSORE: 8 mm

LONGINES, CASE NO. 952576, GOLD FILLED 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, case with 
scratches
DIAM: 31 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 600 - 900
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56
AUDEMARS PIGUET, GENEVE, CASSA NO. 
9795, RARO E ULTRA PIATTO, OROLOGIO DA POLSO, 
DI FORMA QUADRATA, IN ORO BIANCO 18K CON 
FIBBIA ORIGINALE IN ORO. ACCOMAPAGNATO DALLA 
SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a bastone. Sfere in 
oro bianco a bastone
MOVIMENTO: Cal. 2003
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone con-
dizioni
DIMENSIONI: 25 x 25 mm
SPESSORE: 4 mm

AUDEMARS PIGUET, GENEVE, CASE NO. 
9795, VERY FLAT AND RARE, 18K WHITE GOLD 
WRISTWATCH WITH A GOLD ORIGINAL BUCKLE. 
MADE CIRCA 1950. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
BOX

Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 25 x 25 mm 
THICKNESS: 4 mm

€ 2.000 - 3.500

57
AUDEMARS PIGUET, CASSA NO. C2971, 
OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN ORO GIALLO 
18K CON BRACCIALE IN ORO GIALLO AUDEMARS 
PIGUET. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 1980 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, lunetta 
con numeri Arabi, fondello a scatto
QUADRANTE: Nero con divisione dei minuti/secon-
di. Sfere in oro giallo di tipo Dauphine
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, spi-
rale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime con-
dizioni
DIAMETRO: 25 mm
SPESSORE: 5 mm

AUDEMARS PIGUET, CASE NO. C2971, 18K 
YELLOW GOLD LADY’S WRISTWATCH WITH AN 18K 
YELLOW GOLD BRACELET. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1980
Dial, case and movement signed, in very good con-
dition
DIAM: 25 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 1.800 - 2.500
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58
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CASSA NO. 514833, REF. 33051, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE IN ORO. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO. REALIZZATO CIRCA NEL 1960
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Nero con sfere Dauphine
MOVIMENTO: Cal. 1003, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 31 mm
SPESSORE: 4 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CASE NO. 514833, REF. 33051, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND CERTIFICATE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 31 mm 
THICKNESS: 4 mm

€ 2.000 - 3.000
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60
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CASSA 
NO. 318057, RARO, OROLOGIO DA DONNA, IN 
ORO ROSA 18K. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Romani e a rom-
bo in oro, divisione esterna dei minuti/secondi. Sfere in 
oro a bastone
MOVIMENTO: 466/3B
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone con-
dizioni
DIAMETRO: 26 mm 
SPESSORE: 10 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CASE NO. 
318057, RARE, CENTER SECONDS, 18K PINK GOLD 
LADY’S WRISTWATCH. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
BOX. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 26 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 2.800 - 4.000

59
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO BIANCO 18K. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, 
fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a bastone. 
Sfere a bastone
Quadrante, cassa e movimento firmati, 
in buone condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 9 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 18K 
WHITE GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 2.200 - 4.000
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61
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CASSA NO. 487734, REF. 
6532, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE 
INTEGRATO IN ORO GIALLO VACHERON CONSTANTIN. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Champagne con indici a bastone. Sfere in oro a bastone
MOVIMENTO: Cal. 1003, rodiato, 17 rubini, scappamento ad ancora, spi-
rale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 33 mm 
SPESSORE: 5 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CASE NO. 487734, REF. 
6532, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K VACHERON 
CONSTANTIN INTEGRATED BRACELET. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
BOX AND CERTIFICATE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 2.800 - 4.000

62
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
REF.33201, EXTRA PIATTO, OROLOGIO DA 
POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE 
IN ORO. ACCOMPAGNATO DA CINTURINO 
ORIGINALE AGGIUNTIVO E FIBBIA IN ORO 
ORIGINALE, GARANZIA. REALIZZATO NEL 1990 
CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, fondello a scatto
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani, pista 
dei minuti interna. Sfere a foglia
MOVIMENTO: Cal.1003
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 23 x 24 mm 
SPESSORE: 4 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
REF. 33201, EXTRA PLATE, 18K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K BRACELET. 
ACCOMPANIED BY THE ADDITIONAL ORIGINAL 
STRAP WITH GOLD VACHERON BUCKLE AND 
GUARANTEE. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 23 X 24 mm 
THICKNESS: 4 mm

€ 3.000 - 5.000
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63
VULCAIN, "VULCANOGRAPHE, GMT", REF. 500115.096, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CON 
GMT, DATA, SCALA PULSOMETRICA E FIBBIA ORIGINALE IN ACCIAIO. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello trasparente serrato da viti. 
Vetro zaffiro
QUADRANTE: Marrone con indici a freccia e numeri Romani, contatori 
ausiliari per i secondi e 30 minuti, apertura per la data a ore 6, disco 
esterno per l’indicazione delle 24 ore e scala pulsometrica. Sfere luminose 
Dauphine
MOVIMENTO: Cal. V11, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, COME NUOVO
DIAMETRO: 42 mm 
SPESSORE: 17 mm

VULCAIN, "VULCANOGRAPHE, GMT", REF. 500115.096, 
STAINLESS STEEL, SELF-WINDING, WATER RESISTANT WRISTWATCH WITH 
BIG DATE, GMT, PULSOMETER SCALE AND A STEEL ORIGINAL BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, AS NEW
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 17 mm
NOTE: The Vulcain Cricket Aviator GMT shows travellers the time all 
over the world. No matter where you are heading for - Sydney, Mo-
scow, or Paris. Local time is there for you to see at a glance thanks 
to the additional 24-hour display. A stylish companion for adventurers.

€ 3.000 - 4.000
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64
VULCAIN, "CRICKET NAUTICAL", REF. 100507.026, OROLOGIO DA 
POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON FUNZIONE DI SVEGLIA E FIBBIA IN ORO 
ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E LIBRETTO 
DI ISTRUZIONI.
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, fondello con 16 buchi per facilitare l’udi-
to della sveglia anche sott’ acqua, corona a ore 3 per regolazione dell’ora 
e allarme, corona alle 4 per le tabelle di decompressione, corona alle 2 
per funzione di allarme e silenziatore. Sfere luminose in oro Dauphine
MOVIMENTO: Cal. V10, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, COME NUOVO
DIAMETRO: 42 mm 
SPESSORE: 17 mm
NOTA: I modelli della collezione Cricket Nautical sono delle esatte 
riedizioni del modello Plongeur Vulcain presentato nel 1961. Esso è 
caratterizzato dalla suoneria udibile sott’acqua. Il suo quadrante ruo-
tante, attivato da una corona a ore 4, permette la lettura delle tabelle 
di decompressione, con indicazione delle profondità e relativi tempi di 
sosta, secondo le schede tecniche della marina militare del 1960

VULCAIN, "CRICKET NAUTICAL", REF. 100507.026. FINE, WATER 
RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH ALARM, CENTER 
SECONDS AND A GOLD VULCAIN BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND INSTRUCTIONS BOOKLET.
Dial, case and movement signed, AS NEW
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 17 mm

€ 4.000 - 8.000
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65
IWC, "INTERNATIONAL WATCH CO., SCHAFFHAUSEN, "VINTAGE PILOT", 
FLIEGERUHR VINTAGE PILOT, REF. IW325401, OROLOGIO DA 
POLSO, DA PILOTA, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE CON FIBBIA ORIGINALE IN 
ACCIAIO. ACCOMPAGNATO DA LIBRETTO DI ISTRUZIONI E GARANZIA. 
VENDUTO NEL 2012
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello trasparente serrato da viti
QUADRANTE: Nero con numeri Arabi luminosi, contatori per i secondi 
al 6. Sfere luminose 
MOVIMENTO: Cal. 983000
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 44 mm 
SPESSORE: 12 mm

IWC", INTERNATIONAL WATCH CO., SCHAFFHAUSEN, "VINTAGE 
PILOT ", FLIEGERUHR VINTAGE PILOT, REF. IW325401. SOLD 
IN 2012. FINE, LARGE, HAND WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS 
STEEL AVIATOR’S WRISTWATCH WITH A STAINLESS STEEL IWC BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE INSTRUCTION BOOKLET AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 44 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 2.300 - 3.000

66
IWC, INTERNATIONAL WATCH SCHAFFHAUSEN, CASSA NO. 1268427, 
OROLOGIO DA POLSO, LAMINATO ORO E ACCIAIO. REALIZZATO NEL 1960 
CIRCA

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi e indici a bastone in oro. Sfere 
in oro di tipo Alpha
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm 
SPESSORE: 9 mm

IWC, INTERNATIONAL WATCH SCHAFFHAUSEN, CASE NO. 1268427, 
GOLD FILLED AND STEEL WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 800 - 1.200

67
IWC, PORTOFINO, "AUTOMATIC". OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO E FIBBIA IN ORO IWC. 
VENDUTO NEL 2010. ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA ORIGINALE E 
ISTRUZIONI

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello serrato da viti
QUADRANTE: Bianco con indici a bastone in oro, divisione dei minuti/
secondi esterna, apertura per la data. Sfere a foglia in oro
MOVIMENTO: Cal. 30110
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 39 mm 
SPESSORE: 8 mm

IWC, PORTOFINO, "AUTOMATIC". FINE, SELF-WINDING, CENTER SECONDS, 
WATER RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE AND 
A GOLD IWC BUCKLE. MADE CIRCA 2000’S. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL GUARANTEE AND INSTRUCTION BOOKLET. VENDUTO NEL 2010
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 2.300 - 3.800
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VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, OROLOGIO DA POLSO IN 
ORO GIALLO 18K. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone in oro. Sfere a Bastone in oro
MOVIMENTO: Cal. 1003, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 30 mm 
SPESSORE: 5 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 30 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 1.900 - 2.500

69
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, REF.4238, OROLOGIO 
DA POLSO, DI FORMA, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE IN ORO. 
REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, anse a goccia, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a freccia in oro e numeri Arabi, conta-
tore ausiliare per i secondi a ore 6Sfere in oro a bastone
MOVIMENTO: Cal: 457/1C, rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 24 x 24 mm 
SPESSORE: 7 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, REF.4238, 18K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH WITH A GOLD BRACELET. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 24 x 24 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 2.200 - 2.800

70
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, "AUTOMATIC", OROLOGIO 
DA POLSO, AUTOMATICO, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE IN ORO. 
REALIZZATO NEL 1960
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, fondello a vite
QUADRANTE: Due toni, argento, con numeri Romani e indici a freccia in 
oro, divisione interna dei minuti/secondi. Sfere in oro a bastone
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 12 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, "AUTOMATIC", SELF-
WINDING, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K YELLOW 
GOLD BRACELET. MADE CIRCA 1960
Dial,case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 2.200 - 3.500
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71
AUDEMARS PIGUET, GENEVE, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO 
NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 33 mm 
SPESSORE: 9 mm

AUDEMARS PIGUET, GENEVE, 18K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 1.000 - 1.500

72
AUDEMARS PIGUET, OROLOGIO DA POLSO, 
DA DONNA, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA 
ORIGINALE IN ORO. REALIZZATO NEL 1970 
CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 24 mm 
SPESSORE: 5 mm

AUDEMARS PIGUET, 18K YELLOW GOLD 
LADY’S WRISTWATCH WITH ORIGINAL BUCKLE. 
MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 24 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 800 - 1.200

73
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K. 
REALIZZATO NEL 1970
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIMENSIONI: 36 x 24 mm 
SPESSORE: 4 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
18K YELLOW GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 
1970
Dial, case and movement signed
DIM: 36 x 24 mm 
THICKNESS: 4 mm

€ 1.000 - 1.300
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74
BULOVA, "ACCUTRON", "SNORKEL, 666 
FEET", OROLOGIO DA POLSO, ELETTRONICO, 
IMPERMEABILE, CON GIORNO E DATA E BRACCIALE 
ORIGINALE BULOVA IN ACCIAIO CON CHIUSURA 
DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 41 x 45 mm 
SPESSORE: 14 mm

BULOVA, "ACCUTRON", "SNORKEL, 666 
FEET", STAINLESS STEEL ELECTRONIC WRISTWATCH 
WITH DAY-DATE AND AN ORIGINAL BULOVA 
BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 
1970
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 41 x 45 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 1.300 - 1.800

75
BULOVA, CASSA NO. D68315-M7, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, CON 
MOVIMENTO A VISTA, ELETTRONICO. REALIZZATO 
NEL 1967. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E 
GARANZIA

CASSA. Due corpi, anse curve lapidate, fondello 
a vite
QUADRANTE: Scheletrato con sfere luminose 
a bastone
MOVIMENTO: Al diapason.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 34 mm 
SPESSORE: 12 mm

BULOVA, CASE NO.D68315-M7. MADE 
IN 1968. ELECTRONIC, CENTER-SECONDS, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH. 
ACCOMPANIED BY FITTED BOX AND GUARANTEE.
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS 12 mm

€ 400 - 600

76
BULOVA, ACCUTRON, M7, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ACCIAIO, CON MOVIMENTO A 
VISTA, ELETTRONICO. REALIZZATO NEL 1967. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE.

BULOVA ACCUTRON, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL STEEL BRACELET. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX. MADE 
IN 1967

€ 300 - 600
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77
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATE, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 15223. 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO E ORO, A CARICA 
AUTOMATICA, CON DATA E BRACCIALE ROLEX OYSTER IN 
ACCIAIO E ORO CON CHIUSURA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO 
DALLA GARANZIA. VENDUTO NEL 1990
CASSA: Tre corpi, lucudata e satinata, anse curve, fondello a 
vite, vetro zaffiro
QUADRANTE: Nero con indici a bastone in oro, divisione 
esterna dei minuti/secondi. Sfere a bastone in oro
MOVIMENTO: Cal. 3135
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 34 mm 
SPESSORE: 11 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATE, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 15223. 
FINE, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 
STAINLESS STEEL AND 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH 
WITH DATE AND A STAINLESS STEEL AND 18K YELLOW GOLD 
ROLEX JUBILEE BRACELET. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
GUARANTEE. SOLD IN 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 2.800 - 3.500

78
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED," REF. 16013, CASSA 
NO. 3407375, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO E ORO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO CON BRACCIALE ROLEX JUBILEÉ 
IN ACCIAIO E ORO E CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO 
CIRCA NEL 1973. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE, LIBRETTI E GARANZIA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello 
a vite
QUADRANTE: Champagne con indici a bastone in oro, 
divisione esterna dei minuti/secondi, apertura per la data. 
Sfere in oro a bastone
MOVIMENTO: Cal.3035, scappamento ad ancora, spirale 
Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condzioni
DIAMETRO: 36 mm 
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED," REF. 16013, CASE 
NO. 3407375. FINE, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL AND 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH DATE, A STEEL AND GOLD ROLEX JUBILEÉ 
BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL GUARANTEE (NOW VOID), PAPERS AND BOX. 
MADE CIRCA 1973
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 1.800 - 2.500
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79
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY 
CERTIFIED",CASSA NO. 3580597, REF. 1500, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE, 
AUTOMATICO CON DATARIO E BRACCIALE 
ROLEX OYSTER CON CHIUSURA DEPLOYANTE. 
ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA ORIGINALE. 
VENDUTO NEL 1975
CASSA: tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fon-
dello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone, divi-
sione dei minuti/secondi, apertura per la data a ore 
3. Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: Cal. 1570, 26 rubini, rodiato, scap-
pamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm 
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY 
CERTIFIED",CASE NO. 3580597, REF. 1500, 
CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER 
RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
DATE AND A STAINLESS STEEL ROLEX OYSTER 
BRACELET. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
GUARANTEE, SOLD IN 1975
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 1.800 - 2.500

80
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATEJUST, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER, OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. 
E802551, REF. 69178, OROLOGIO DA POLSO, DA 
DONNA, IN ORO GIALLO 18K, AUTOMATICO, CON 
BRACCIALE ROLEX OYSTER IN ORO GIALLO 18K. 
ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA E SCATOLA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse cur-
ve, lunetta zigrinata, fondello a vite. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con numeri romani in oro 
giallo, pista dei minuti/secondi esterna. Sfere in oro 
giallo luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 2135, rodiato, scappamento ad 
ancora, bilanciere monometallico, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone con-
dizioni
DIAMETRO: 26 mm 
SPESSORE: 10 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATEJUST, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY CERTIFIED", 
CASE NO.E802551, REF. 69178, CENTER SECONDS, 
SELF-WINDING, WATER RESISTANT, 18K YELLOW 
GOLD LADY’S WRISTWATCH WITH DATE, AND AN 
18K YELLOW GOLD ROLEX JUBILEE BRACELET 
WITH DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
GUARANTEE AND ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 26 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 2.300 - 3.500
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81
PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3520, MOVIMENTO NO. 
1367581, OROLOGIO DA POLSO, SOTTILE, IN ORO GIALLO 18K 
CON FIBBIA ORIGINALE PATEK PHILIPPE IN ORO GIALLO. VENDUTO 
NEL 1984. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E CERTIFICATO DI 
ORIGINE

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, anse dritte, fondello a 
vite. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco opaco con numeri Romani. Sfere a Batone
MOVIMENTO: Cal. 177, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 32 mm 
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3520, YELLOW GOLD, 
MOVEMENT NO. 1367581. PRODUCTION OF THIS REFERENCE 
STARTED IN 1965. SOLD IN 1984. FINE AND ELEGANT, THIN, 
18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K YELLOW GOLD 
PATEK PHILIPPE BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
CERTIFICATE OF ORIGIN.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 32 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 4.800 - 6.500

82
PATEK PHILIPPE, GENEVE, "CALATRAVA",OROLOGIO DA POLSO, 
IN ORO GIALLO 18K AL QUARZO CON FIBBIA ORIGINALE IN ORO. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1990 
CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 33 mm 
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, 18K YELLOW GOLD QUARTZ 
WRISTWATCH WITH AN 18K YELLOW GOLD BUCKLE. ACCOMPANIED 
BY THE ORIGINAL BOX. MADE IN THE 1990’S.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 2.300 - 3.500
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84
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, OFFICIALLY CERTIFIED 
CHRONOMETER",REF.6334, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO E 
ACCIAIO CON FIBBIA ROLEX. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Due corpi, lucidata,lunetta inclinata, anse curve.
QUADRANTE: A nido d’ape con indici a freccia luminosi, divisione ester-
na dei minuti/secondi. Sfere luminose in oro di tipo "Alpha".
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, retta, spirale Breguet 
bilancia 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 34 mm 
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, OFFICIALLY CERTIFIED CHRONOMETER", 
REF. 6334, CASE NO. 982687, RARE, CENTER SECONDS, WATER-
RESISTANT, YELLOW GOLD AND STEEL WRISTWATCH WITH ORIGINAL 
ROLEX BUCKLE. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 2.000 - 3.000

83
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE", "SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED, REF.1501, OROLOGIO DA 
POLSO, IMPERMEABILE, AUTOMATICO, IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO 
E BRACCIALE IN ORO ROLEX RIVETTATO CON CHIUSURA DEPLOYANTE. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE.
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani, divisione esterna dei minuti/
secondi, apertura per data. Sfere in oro giallo luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal 1530
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 11 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE", "SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED". FINE, CENTER SECONDS, SELF-
WINDING, WATER-RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH 
DATE AND AN 18K YELLOW GOLD ROLEX RIVETED BRACELET WITH 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 2.500 - 3.500

85
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. 5415125,OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO 18K, IMPERMEABILE, AUTOMATICO, CON BRACCIALE ROLEX 
IN ORO GIALLO E CHIUSURA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA 
ROLEX. REALIZZATO CIRCA NEL 1977
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Champagne con indici a bastone in oro e numeri Roma-
ni, pista dei minuti esterna, apertura per la data. Sfere a Bastone in oro
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 26 mm 
SPESSORE: 11 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", CASE NO. 5415125, SELF-WINDING, WATER 
RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE AND GOLD 
ROLEX BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1977
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 26 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 2.000 - 3.000
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86
AUDEMARS PIGUET, "ROYAL OAK DUAL- TIME AUTOMATIC", NO. 
2180, CASSA NO. E53038, REF. 25730ST. REALIZZATO NEL 2002 
IN UNA EDIZIONE LIMITATA DI 50 PEZZI. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA 
ORIGINALE E CERTIFICATO

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello serrato da viti, vetro zaffiro
QUADRANTE: Viola con indici a bastone luminosi, divisione esterna dei 
minuti, contatori ausiliari per le 12 ore, giorni del mese e riserva di carica. 
Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: Cal. 2229/2845, rodiato, 33 rubini, scappamento ad an-
cora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm 
SPESSORE: 10 mm

AUDEMARS PIGUET, "ROYAL OAK DUAL- TIME AUTOMATIC", NO. 
2180, CASE NO. E53038, REF. 25730ST. MADE IN A LIMITED EDITION 
OF 50 PIECES IN 2002. VERY FINE AND RARE, OCTAGONAL, TWO TIME 
ZONE, SELF WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH 
WITH DATE, POWER RESERVE, AND A STAINLESS STEEL AUDEMARS PIGUET 
BRACELET WITH CONCEALED DOUBLE DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED 
BY THE ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 3.500 - 5.000
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87
AUDEMARS PIGUET, "MILLENARY -MASERATI ANNIVERSARY", NO. 876/900, 
CASE NO. F 43935, REF. 26150 ST, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
AUTOMATICO, DI FORMA ORIZZONTALE, 24 ORE, CON RISERVA DI CARICA, DATA 
E DEPLOYANTE ORIGINALE IN ACCIAIO. REALIZZATO IN UNA EDIZIONE SPECIALE 
DI 900 PEZZI NEL 2004 PER IL NOVANTESIMO ANNIVERSARIO MASERATI. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E CERTIFICATO

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello con logo maserati, serrato da viti
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, contatori per il doppio fuso orario, 
indicazione giorno e notte e giorni del mese. Sfere luminose di tipo Epee
MOVIMENTO: Cal. 2329, scappamento ad ancora, spirale piana.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 42 x 47 mm 
SPESSORE: 10 mm
NOTA: Audemars Piguet e Maserati. Due marchi formidabili, una partnership 
prestigiosa. Questo orologio presenta una cassa ruotata di 90°, un’ellissi ac-
centuata dalla decisa bombatura dei fianchi. Una architettura complessa che si 
esprime nella struttura a gradini della carrure e delle anse e nel trattamento 
profondamente scanalato della corona, con la sommità liscia e il monogramma 
AP in rilievo. Non si può non associare questa articolata forma di cassa alle 
vetture Maserati, in specie alle spider e alle coupé, in cui le linee curve e i volumi 
bombati confluiscono in superfici nette, interrotte da tratti decisi e aggressivi.

AUDEMARS PIGUET, "MILLENARY -MASERATI ANNIVERSARY", NO. 876/900, 
CASE NO. F 43935, REF. 26150 ST. MADE IN A LIMITED EDITION OF 900 
PIECES IN 2004 TO COMMEMORATE THE 90TH ANNIVERSARY OF MASERATI. 
VERY FINE, HORIZONTAL OVAL, SELF-WINDING, TWO TIME ZONE, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH DATE, POWER RESERVE INDICATION AND A STAINLESS STEEL 
AUDEMARS PIGUET DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL FITTED 
BOX, CERTIFICATE OF ORIGIN, GUARANTEE AND INSTRUCTION BOOKLET.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 42 x 47 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 4.000 - 6.500
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88
AUDEMARS PIGUET, GENÈVE, "QUANTIEME PERPETUEL 
AUTOMATIQUE", OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, 
AUTOMATICO CON CALENDARIO PERPETUO E FASI LUNARI, FIBBIA 
ORIGINALE IN ORO GIALLO. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE, 
GARANZIA, CORRETTORE, LIBRETTI E CINTURINO ORIGINALE AGGIUNTIVO. 
VENDUTO NEL 1980
CASSA: Tre corpi, lunetta a gradini, anse curve, fondello a scatto. 
Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con indici in oro a bastone, contatori per fasi 
lunari, data, giorni della settimana, gradazione per età della luna. Sfere in 
oro a bastone
MOVIMENTO: Cal.2120, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm 
SPESSORE: 7 mm

AUDEMARS PIGUET, GENÈVE, "QUANTIEME PERPETUEL 
AUTOMATIQUE", YELLOW GOLD, MOVEMENT NO. 273918, REF. 
MADE IN THE 1980S. VERY FINE, ASTRONOMIC, SELF-WINDING, 18K 
YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH PERPETUAL CALENDAR, MOON PHASES 
AND AN INTEGRAL 18K YELLOW GOLD AUDEMARS PIGUET BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, GUARANTEE, BOOKLETS, PUSH PIN 
AND ADDITIONAL ORIGINAL STRAP.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 4.500 - 7.500
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89
AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK, OROLOGIO DA DONNA, AL 
QUARZO, IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO E BRACCIALE INTEGRALE 
IN ORO AUDEMARS PIGUET CON CHIUSURA DEPLOYANTE A SCOMPARSA. 
REALIZZATO NEL 1980 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, lunetta ottagonale con 8 viti esago-
nali, fondello a vite. Vetro zaffiro. 
QUADRANTE: champagne con applicati indici a bastone in giallo oro, 
apertura per la data. Sfere a bastone luminose in oro
MOVIMENTO: Al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 25 mm 
SPESSORE: 6 mm

AUDEMARS PIGUET ROYAL OAK QUARTZ  YELLOW GOLD, 
NO. 313, ELEGANT, OCTAGONAL, 18K YELLOW GOLD LADY’S QUARTZ 
WRISTWATCH WITH DATE AND AN INTEGRAL 18K YELLOW GOLD AUDEMARS 
PIGUET LINK BRACELET WITH CONCEALED DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 
1980
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 25 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 3.500 - 4.500

90
AUDEMARS PIGUET, "ROYAL OAK" - TANTALIO E ORO 
ROSA, REF. 66270TR, OROLOGIO DA POLSO, AL QUARZO, DA DONNA, 
OTTAGONALE, CON BRACCIALE ORIGINALE E CHIUSURA DEPLOYANTE. 
REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Due-corpi, bi-colore, lucido e satinato, lunetta ottagonale con 
8 viti esagonali in oro e 8 dadi d’oro sul retro della cassa, vetro zaffiro. 
QUADRANTE: spazzolato grigio scuro con indici in oro rosa, apertura 
per la data. Sfere in oro rosa a bastone.
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 24 mm 
SPESSORE: 6 mm.

AUDEMARS PIGUET - ROYAL OAK - TANTALUM & PINK 
GOLD LADY’S WRISTWATCH, REF. 66270TR, OCTAGONAL, 
TANTALUM AND PINK GOLD LADY’S QUARTZ WRISTWATCH WITH DATE 
AND A TANTALUM AND PINK GOLD AUDEMARS PIGUET LINK BRACELET 
WITH CONCEALED DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 24 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 2.500 - 3.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=89
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=90


OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

91
AUDEMARS PIGUET, CASSA NO. D70891, OROLOGIO DA POLSO, 
IN ORO ROSA 18K CON FIBBIA ORIGINALE IN ORO. ACCOMPAGNATO DA 
SCATOLA E GARANZIA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello serrato da viti
QUADRANTE: Argento con numeri in oro Arabi, divisione dei minuti 
interna, contatore dei secondi a ore 6. Sfere in oro a bastone
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 6 mm

AUDEMARS PIGUET, CASE NO. D70891, 18K PINK GOLD 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL GOLD BUCKLE. MADE CIRCA 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 3.500 - 5.000

92
AUDEMARS PIGUET, " GOLAZO", NO. 261, OROLOGIO DA POLSO, 
IN ACCIAIO, AL QUARZO, CON DATARIO E CHIUSURA DEPLOYANTE 
ORIGINALE IN ACCIAIO. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Due corpi, satinata e lucidata, fondello serrato da viti. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Giallo con numeri Arabi, divisione dei minuti esterna, 
apertura per il datario a ore 3
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 28 mm 
SPESSORE: 7 mm

AUDEMARS PIGUET, "GOLAZO", NO.261, STAINLESS STEEL, QUARTZ 
WRISTWATCH WITH DATE AND ORIGINAL DEPLOYANT CLASP. MADE 
CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 28 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 1.600 - 2.200
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AUDEMARS PIGUET, REF. 26040ST, "ROYAL OAK ALINGHI POLARIS", CASSA NO. 
F52206, RARO OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO, DI FORMA TONNEAU, LUNETTA OTTAGONALE, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CON PULSANTE ROTONDO FLY-BACK CRONOGRAFO FUNZIONE "REGATA", 
CON CHIUSURA DEPLOYANTE AUDEMARS PIGUET IN ACCIAIO. REALIZZATO IN UNA EDIZIONE LIMITATA 
DI 2000 PEZZI NEL 2006. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello e lunetta ottagonale fissata con 8 viti esagonali, corona e 
pulsanti con cappuccio in gomma, fondello inciso con una bussola, corona con tappo in gomma a ore 
10 per impostare la bussola interna, vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Nero, interno con decorazione Clous de Paris, numeri arabi, quadranti ausiliari per i secondi, 
6 ore e di 20 minuti (con il logo rosso Alinghi) scala esterna minuti / secondi, bussola bidirezionale girevole, 
apertura per la funzione "Regata". Sfere a bastone in acciaio luminose, sfera rossa per il contatore 10 minuti. 
MOVIMENTO: Cal. 2326/2847, rodiato, oeil-de-perdrix e Fausses decorazione cotes, 50 rubini, scap-
pamento ad ancora, equilibrio monometallico, spirale piatta
Quadrante, cassa e movimento firmati, cassa con leggeri graffi
DIMENSIONI: 45 x 44 mm 
SPESSORE: 15 mm

AUDEMARS PIGUET, "ROYAL OAK ALINGHI POLARIS", CASE NO. F52206, REF. 
26040ST. MADE IN A LIMITED EDITION OF 2000 PIECES IN 2006. VERY FINE AND UNUSUAL, 
LARGE, TONNEAU-SHAPED, OCTAGONAL BEZEL, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON FLY-BACK CHRONOGRAPH, "REGATTA" FUNCTION, REGISTERS, 
INNER REVOLVING NAVIGATION RING AND A STAINLESS STEEL AUDEMARS PIGUET DEPLOYANT CLASP. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, case slightly scratched
DIM: 45 X 44 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 7.000 - 10.000
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AUDEMARS PIGUET, GENEVE, "JULES AUDEMARS - METROPOLIS - 
QUANTIÈME PERPÉTUEL", CASSA NO. E68436, REF. 25919. RAFFINATO 
E RARO, AUTOMATICO, OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA 18K, CON 
CALENDARIO PERPETUO, ORE DEL MONDO CON CHIUSURA DEPLOYANTE 
AUDEMARS PIGUET IN ORO ROSA 18K. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE DEL TEMPO, LIBRETTO DI ISTRUZIONI E CERTIFICATO. VENDUTO 
NEL 2003
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, fondello traspa-
rente garantito da 5 viti, pulsante a ore 4 per regolare la funzione del fuso 
orario. Vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Bianco con numeri arabi stilizzati, quadranti ausiliari per 
i giorni, la data, e mesi, con l’anno bisestile e al 6 l’indicazione tempo del 
mondo per le principali città con disco girevole bianco / blu per le 24 ore. 
Sfere in oro rosa di tipo foglia. 
MOVIMENTO: Cal. 2120/4, rodiato, decorazione Fausses cotes, 40 rubini, 
scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 39 mm 
SPESSORE: 10 mm

AUDEMARS PIGUET, GENEVE, "JULES AUDEMARS - MÉTROPOLIS - 
QUANTIÈME PERPÉTUEL", CASE NO. E 68436, REF. 25919. VERY FINE 
AND RARE, WORLD TIME, SELF-WINDING, 18K PINK GOLD WRISTWATCH 
WITH PERPETUAL CALENDAR AND AN 18K PINK GOLD AUDEMARS 
PIGUET DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY A WINDING BOX, 
INSTRUCTION BOOKLET AND CERTIFICATE. SOLD IN 2003
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 13.000 - 18.000
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AUDEMARS PIGUET, "ROYAL OAK OFFSHORE", TEAM ALINGHI, NO. 
G 045.49, 1153/1300. REALIZZATO IN EDIZIONE LIMITATA DI 1300 
ESEMPLARI NEL 2008. CRONOGRAFO DA POLSO IN CARBONIO,CERAMICA, 
TITANIO E GOMMA CON 10 MINUTI DI CONTO ALLA ROVESCIA DIGITALE 
CENTRALE, 20 MINUTI E REGISTRI CRONOGRAFO 6 ORE, IL CINTURINO 
IN CAUCCIÙ CON FIBBIA AUDEMARS PIGUET IN TITANIO ANNERITO. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Tre-corpi, fondello in carbonio forgiato e titanio e lunetta in 
carbonio forgiato fissato con 8 viti esagonali, fondello inciso "Royal Oak 
Offshore Alinghi LIMITED EDITION" con inciso una barca da regata e il 
suo equipaggio. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Nero, numeri arabi luminescenti, Alinghi logo, contatori 
ausiliari per le 6 ore e 20 minuti apertura con contatore dei 10 minuti per 
regata, Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 2326/2848, rodiato, 50 rubini, in scappamento ad an-
cora, spirale piatta, rotore in oro 22K. 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, COME 
NUOVO
DIMENSIONI: 44 x 51 mm
SPESSORE: 14.5 mm
NOTA: Alinghi è il team svizzero vincitore delle edizioni 2003 e 2007 del-
la coppa America. Il suo proprietario è l’imprenditore Ernesto Bertarelli, 
ex-patron della multinazionale farmaceutica Serono. Il nome "Alinghi" deri-
va da una parola usata da Bertarelli durante l’infanzia quando giocava con 
la sorella inventando un linguaggio incomprensibile per gli adulti. Il nome è 
tuttora usato per altre barche di proprietà di Bertarelli, in particolare par-
tecipa ogni anno con una barca alla regata Bol d’Or organizzata sul Lemano 

dalla Société nautique de Genève.

AUDEMARS PIGUET, GENÈVE, "ROYAL OAK OFFSHORE", TEAM ALINGHI 
FORGED CARBON LIMITED EDITION CHRONOGRAPH WITH 10-MINUTE 
COUNT-DOWN TIMER. NO. G 04549, 1153/1300. MADE IN A LIMITED 
EDITION OF 1300 EXAMPLES IN 2008. VERY FINE AND RARE LARGE 
FORGED CARBON, CERAMIC, TITANIUM AND RUBBER LIMITED EDITION 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH CENTRAL DIGITAL 10-MINUTE 
COUNT-DOWN TIMER, 20-MINUTE AND 6-HOUR CHRONOGRAPH 
REGISTERS, ON RUBBER STRAP WITH BLACKENED TITANIUM AUDEMARS 
PIGUET BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIM: 44 x 51 mm 
THICKNESS: 14.5 mm

€ 9.500 - 18.000
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IWC, DA VINCI, KURT KLAUS, NO. 108/3000, REF. 3762. OROLOGIO 
DA POLSO, IN ACCIAIO, DI FORMA TONNEAU, AUTOMATICO, CRONOGRAFO, 
FASI LUNARI CALENDARIO PERPETUO E DEPLOYANTE ORIGINALE IN ACCIAIO. 
REALIZZATO IN UNA EDIZIONE DI 3000 PEZZI NEL 2008
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello serrato da viti 
con ritratto di Kurt Klaus
QUADRANTE: Argento con indici luminosi in oro sfaccettati, contatori per 
i secondi, minuti, ore, fasi lunari, giorni del mese e della settimana, apertura 
per l’anno. Sfere luminose in oro di tipo Alpha
MOVIMENTO: Cal.79261, 39 rubini, spirale piana, scappamento ad ancora, 
bilanciere monometallico
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 44 x 51 mm 
SPESSORE: 15 mm

IWC, DA VINCI - STEEL - PERPETUAL - EDITION KURT KLAUS NO. 
108/3000, REF. 3762. MADE IN A LIMITED EDITION OF 3000 PIECES IN 
2008. TONNEAU-SHAPED, WATER-RESISTANT, SELF-WINDING, STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH WITH SQUARE BUTTON CHRONOGRAPH, SECULAR 
PERPETUAL CALENDAR, MOON PHASES AND A STAINLESS STEEL IWC 
DEPLOYANT CLASP.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 44 x 51 mm 
THICKNESS: 15 mm
NOTE: Kurt Klaus was the inventor of the ingenious autonomous IWC 
perpetual calendar mechanism

€ 6.500 - 10.000
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IWC, "NOVECENTO PERPETUAL CALENDAR, AUTOMATIC", CASSA 
NO. 2485942, REF. 3545, OROLOGIO DA POLSO, DI FORMA 
RETTANGOLARE, IN ORO GIALLO 18K CON CALENDARIO PERPETUO, 
FASI LUNARI E FIBBIA IN ORO ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1990 
CIRCA. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E GARANZIA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, fondello serrato da 
viti. Vetro zaffiri
QUADRANTE: Bianco con indici in oro a bastone, contatori ausi-
liari per i mesi dell’anno, giorni della settimana, fasi lunari, pista dei 
minuti esterna. Sfere in oro a foglia
MOVIMENTO: Cal. 32062, 33 rubini, scappamento ad ancora, spi-
rale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 27 x 33 mm 
SPESSORE: 8 mm

IWC, "NOVECENTO PERPETUAL CALENDAR, AUTOMATIC", CASE 
NO. 2485942, REF. 3545. FINE AND RARE, RECTANGULAR, SELF-
WINDING, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH PERPETUAL 
CALENDAR, MOON PHASES AND AN 18K YELLOW GOLD IWC 
BUCKLE. MADE IN THE 1990’S. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 27 x 33 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 5.000 - 7.000
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IWC, "EXPEDITION CHARLES DARWIN", AQUATIMER, REF. IW379503, OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN BRONZO 
CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA.
CASSA: Tre corpi, lucidata, anse lapidate, fondello a vite con incisione raffigurante Charles Darwin. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Nero con indici luminosi a Bastone, divisione dei minuti/secondi, apertura per la data, contatori ausiliari per i piccoli secondi. Sfere luminose 
a bastone
MOVIMENTO: Cal. 89365, 35 rubini.
Quadrante, cassa e movimento firmati, NUOVO
NOTA: L'incisione sul fondello dell’orologio riproduce un ritratto del biologo e naturalista Charles Darwin, la cui rivoluzionaria teoria iniziò a cambiare 
il modo di pensare degli uomini. All’epoca di Darwin il bronzo, grazie alla sua capacità di resistere alla corrosione, veniva usato tra l'altro per gli oblò, le 
guarnizioni metalliche delle navi e gli strumenti nautici.

IWC, "EXPEDITION CHARLES DARWIN", AQUATIMER, REF. IW379503, SELF-WINDING, WATER RESISTANT, BRONZE CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
DATE AND AN ORIGINAL BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND HANG TAG.
Dial, case and movement signed, NOS
DIAM: 44 mm 
THICKNESS: 17 mm

€ 6.500 - 9.000
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IWC, "SCHAFFAUSEN, AUTOMATIC", PORTOFINO, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO E BRILLANTI, 
AUTOMATICO CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE IN 
ACCIAIO. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E 
GARANZIA

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, lunetta 
in brillanti, fondello a vite. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento con indici a bastone 
e numeri Romani in oro, apertura per la data a ore 3, 
divisione esterna dei minuti/secondi. 
Sfere a foglia in oro giallo
Quadrante, cassa e movimento firmati, 
COME NUOVO
DIAMETRO: 37 mm 
SPESSORE: 10 mm

IWC, "SCHAFFAUSEN, AUTOMATIC", PORTOFINO, 
STAINLESS STEEL AND DIAMONDS, SELF-WINDING 
WRISTWATCH WITH DATE AND AN ORIGINAL BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE.
Dial, case and movement signed, AS NEW
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 4.000 - 6.000

100
IWC, "PORTUGUESE, 7 DAYS POWER RESERVE, AUTOMATIC", CASSA NO. 3232244, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CON DATARIO, RISERVA DI 
CARICA E CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE IN ACCIAIO. REALIZZATO NEL 2006 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello trasparente a vite
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, contatori per i secondi e riserva di carica, aper-
tura per la data. pista dei minuti esterna. Sfere a foglia
MOVIMENTO: Cal. C 51010
Quadrante, cassa e movimento firmati, 
in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm 
SPESSORE: 14 mm

IWC, "PORTUGUESE, 7 DAYS 
POWER RESERVE, AUTOMATIC", 
CASE NO. 3232244. MADE CIRCA 
2006. FINE, LARGE, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH DATE, 7-DAY 
POWER RESERVE AND A STAINLESS STEEL 
IWC DEPLOYANT CLASP.
Dial, case and movement signed, in 
good condition
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 3.000 - 4.500
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IWC, "INTERNATIONAL WATCH CO., SCHAFFHAUSEN", BIG INGENIEUR, 
CHRONOGRAPH, IN PLATINO, REF. 378403, CASSA NO.3390684, 
NO. 017/250. REALIZZATO IN UNA EDIZIONE LIMITATA DI 250 PEZZI. 
REALIZZATO CIRCA NEL 2000. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE, 
GARANZIA, LIBRETTO DI ISTRUZIONI

CASSA: Tre corpi, forma tonneau, lucidata e satinata, fondello trasparente a 
vite, vetro zaffiro.
QUADRANTE: Bicolore bianco e nero con applicati indici a bastone luminosi, 
divisione esterna dei minuti/secondi, contatore dei secondi a ore 6, 60 minuti 
e 12 ore, apertura per la data. Sfere luminose a Bastone
MOVIMENTO: Cal. 89360, rodiato, 40 rubini, scappamento ad ancora, spirale 
piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, NUOVO
DIAMETRO: 44 mm 
SPESSORE: 15 mm

IWC, "INTERNATIONAL WATCH CO., SCHAFFHAUSEN", BIG INGENIEUR, 
CHRONOGRAPH, PLATINUM, REF. 378403, CASE NO.3390684, 
NO. 017/250. MADE IN A LIMITED EDITION OF 250 EXAMPLES. MADE 
CIRCA 2000’S. VERY FINE, LARGE, TONNEAU-SHAPED, SELF-WINDING, WATER-
RESISTANT, PLATINUM WRISTWATCH WITH SQUARE BUTTON CHRONOGRAPH, 
REGISTERS, TACHYMETER, DATE AND A PLATINUM IWC BUCKLE. ACCOMPANIED 
BY AN IWC ORIGINAL FITTED BOX, OPERATING INSTRUCTIONS, 
INTERNATIONAL WARRANTY CARD AND HANG TAG.
Dial, case and movement signed, NOS
DIAM: 44 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 18.000 - 28.000
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102
OMEGA, "CONSTELLATION AUTOMATIC", 
OROLOGIO DA POLSO,DA DONNA, IN ACCIAIO, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CON DATARIO E 
BRACCIALE IN ACCIAIO OMEGA CON CHIUSURA 
DEPLOYANTE A SCOMPARSA. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA E GARANZIA. VENDUTO NEL 
1999
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 27 mm 
SPESSORE: 9 mm

OMEGA, "CONSTELLATION 
AUTOMATIC". FINE AND ELEGANT, 
STAINLESS STEEL LADY’S QUARTZ WRISTWATCH 
WITH AN INTEGRAL STAINLESS STEEL OMEGA 
BRACELET WITH CONCEALED DEPLOYANT CLASP. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
GUARANTEE. SOLD IN 1999
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 27 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 1.000 - 2.000

103
OMEGA, AUTOMATIC, TIFFANY&CO., 
MOVIMENTO NO. 14665832,OROLOGIO DA 
POLSO, AUTOMATICO, IN ORO GIALLO 14K. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1954
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse a gran-
chio
QUADRANTE: Argento con indici a bastone in 
oro giallo, contatore dei secondi a ore 6. Sfere 
Dauphine in oro
MOVIMENTO: Cal. 490
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 32 mm 
SPESSORE: 10 mm

OMEGA, AUTOMATIC, TIFFANY&CO., 
MOVEMENT NO. 14665832, 14K YELLOW 
GOLD, SELF-WINDING WRISTWATCH. MADE 
CIRCA 1954
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 32 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 500 - 800

104
OMEGA, CARREE’ CIOCCOLATINO, 
CASSA NO. 350513, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO 18K. REALIZZATO NEL 1958
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 27 x 27 mm 
SPESSORE: 8 mm

OMEGA, "CARREE’ CIOCCOLATINO", 
CASE NO. 350513, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1958
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIM: 27 x 27 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.500 - 2.500
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105
OMEGA, "CHRONOSTOP", GENEVE, REF. 
145009, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
IMPERMEABILE. REALIZZATO CIRCA NEL 1968
CASSA: Due corpi, lucidata, fondello a vite
QUADRANTE: Blu con indici a bastone, divisio-
ne dei minuti/secondi. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Cal. 865
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizionidimensioni: 35 x 38 mm 
SPESSORE: 12 mm

OMEGA, "CHRONOSTOP", GENEVE, REF. 
145009, STAINLESS STEEL, WATER RESISTANT, 
TONNEAU-SHAPED WRISTWATCH. MADE CIRCA 
1968
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIM: 35 x 38 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 200 - 400

106
OMEGA, "DE VILLE", OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

CASSA: Due corpi, fondello a scatto
QUADRANTE: Antracite con indici a bastone. 
Sfere a bastone
MOVIMENTO: Cal 620, 17 rubini, scappamento 
ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 34 x 36 mm 
SPESSORE: 7 mm

OMEGA, "DE VILLE", REF. 111100, STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH. MADE CIRCA 1970.
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIM: 34 x 36 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 300 - 500

107
OMEGA, "AUTOMATIC", GENEVE, OROLOGIO 
DA POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN 
ACCIAIO, CON DATARIO. REALIZZATO CIRCA NEL 
1970
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 11 mm

OMEGA, "AUTOMATIC", GENEVE, WATER 
RESISTANT, SELF-WINDING, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH DATE. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 350 - 600

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=105
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=105
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=105
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=105
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=105
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=106
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=106
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=106
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=106
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=107


OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

108
OMEGA, "SPEEDMASTER, AUTOMATIC", REF. 1750032. OROLOGIO 
DA POLSO IN ACCIAIO CON CRONOGRAFO A PULSANTI TONDI, CONTATORI, SCALA 
TACHIMETRICA. REALIZZATO INTORNO AL 1996 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Giallo con contatori per i secondi, minuti e ore, divisione dei mi-
nuti/secondi esterna. Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: Cal. 1141
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 39 mm 
SPESSORE: 12 mm

OMEGA "SPEEDMASTER AUTOMATIC" REF. 175.0032. FINE, SELF-
WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON 
CHRONOGRAPH, REGISTERS AND TACHOMETER. MADE CIRCA 1996.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 1.200 - 1.700

109
OMEGA, "SPEEDMASTER APOLLO 11 40TH 
ANNIVERSARY 02:56 GMT", NO. 5583/7969, CASSA NO. 
77736518. REALIZZATO IN UNA EDIZIONE LIMITATA DI 7969 PEZZI 
NEL 2009 PER LA COMMEMORAZIONE DEL 40° ANNIVERSARIO 
DELL’APOLLO XI
CASSA: Tre corpi, lucidata, anse a lira, fondello a vite con logo dell’A-
pollo XI e aquila che atterra sulla Luna con la Terra sullo sfondo con 
inciso: " The first watch worn on the Moon" 
QUADRANTE: Nero con indici a bastone luminosi, divisione esterna 
dei minuti/secondi, contatori per i minuti e 12 ore, contatore dei 
secondi con medaglione dell’Apollo XI. Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal.1861, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 42 mm 
SPESSORE: 14 mm
NOTA: Questa edizione in acciaio, prodotta in 7.969 esemplari, si 
caratterizza per la presenza sul contatore a ore 9, di un medaglione 
d’ argento in bassorilievo che rappresenta il badge della missione. Sul 
quadrante figura anche l’ora dell’ allunaggio in rosso.

OMEGA, "SPEEDMASTER APOLLO 11 40TH 
ANNIVERSARY 02:56 GMT", NO. 5583/7969, CASE NO. 
77736518. MADE IN A LIMITED EDITION OF 7969 PIECES IN 2009 
TO COMMEMORATE THE 40TH ANNIVERSARY OF APOLLO 11. 
Fine, asymmetric, water-resistant, stainless steel wristwatch with 
round button chronograph, registers, black bezel with tachometer, 
Apollo XI medallion on the subsidiary seconds dial at 9 and a 
stainless steel Omega bracelet with deployant clasp signed "Speed-
master Professional."
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 2.300 - 3.500
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110
OMEGA, "AUTOMATIC", SEAMASTER, REF. 166062, "BIG CROWN", 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE, AUTOMATICO, CON DATARIO 
E FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO CIRCA NEL 1960
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Borgogna con indici a bastone sfaccettati, divisione esterna 
dei minuti/secondi, apertura per la data.
MOVIMENTO: Cal. 565
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 37 mm 
SPESSORE: 12 mm

OMEGA, "AUTOMATIC", SEAMASTER, REF. 166062, SO CALLED BIG 
CROWN, STAINLESS STEEL, SELF-WINDING, WATER RESISTANT WRISTWATCH 
WITH DATE AND AN ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 1.800 - 2.500

111
OMEGA, PILOTWATCH, THE OMEGA MUSEUM COLLECTION, REF 
167.2000, No. 1708/4938, Collector Series Number One, limitata riedi-
zione dell’orologio da pilota del 1938. Realizzato nel 2000. Orologio da 
polso in acciaio, impermeabile, automatico con fibbia Omega. Accom-
pagnato da scatola e garanzia. Quadrante,cassa e movimento firmati, 
COME NUOVO 
DIAMETRO: 40mm 
SPESSORE: 12 mm
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, lunetta con bordi seghettati, anse 
dritte, fondello con inciso: "The Omega Museum Collection, The pilot 
Watch, Collector’s series, Number one". Vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Nero con numeri arabi luminosi, divisione esterna dei 
minuti, anello girevole argentato per la durata del volo, piccoli secondi a 
ore 6. Sfere scheletrate luminose. 
MOVIMENTO: Cal. 2200, rodiato, decorazione fausses cotes, 21 rubini
Quadrante, cassa e movimento firmati. 
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 12 mm

OMEGA, THE PILOT’S WATCH, THE OMEGA MUSEUM 
COLLECTION, REF. 167.2000 STEEL, NO. 1708/4938, REF. ST 
167.2000. COLLECTOR’S SERIES NUMBER ONE, LIMITED REEDITION 
OF THE 1938 PILOT’S WATCH. MADE IN 2000. FINE, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH A STAINLESS 
STEEL OMEGA BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
GUARANTEE.
DIAL, CASE AND MOVEMENT SIGNED, AS NEW

DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 2.500 - 3.000
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112
CARTIER, "TANK FRANÇAISE CRONOGRAFO", REF. 2303. 
REALIZZATO INTORNO AL 2000. OROLOGIO DA POLSO AL QUARZO 
IN ACCIAIO E ORO CON CRONOGRAFO, DATA, BRACCIALE CARTIER IN 
ACCIAIO E ORO CON DOPPIA FIBBIA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO 
DALLA GARANZIA

Cassa, quadrante, movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 29 x 36 mm 
SPESSORE: 7 mm

CARTIER, TANK FRANCAISE CHRONO QUARTZ 
STEEL & GOLD, REF. 2303. MADE IN THE 1990S. FINE, 
RECTANGULAR CURVED, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL AND 
YELLOW GOLD QUARTZ WRISTWATCH WITH SQUARE BUTTON 
CHRONOGRAPH, REGISTERS, DATE AND A STAINLESS STEEL AND 
YELLOW GOLD CARTIER LINK BRACELET WITH CONCEALED DOUBLE 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL GUARANTEE.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 29 x 36 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 1.900 - 2.500

113
CARTIER, TANK AMERICAINE, CASSA NO. 8172984, OROLOGIO DA 
POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO E FIBBIA 
IN ORO ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani, divisione dei minuti interna, apertura 
per la data. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Cal. 2000
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 41 x 23 mm 
SPESSORE: 9 mm
NOTA: Oggetto iconico dallo stile intramontabile, si narra la leggenda che Louis 
Cartier disegnò il Tank, ispirandosi al prodigio bellico dell'epoca, il carrarmato 
Renault, dalla carrozzeria blindata e dai battistrada cingolati, in uso nel fronte 
occidentale. Era il 1917. Gli storici sono scettici, ma resta il fatto che il primo 
prototipo, che prese il nome del suo creatore, fu regalato al Generale John Per-
shing dell' American Expeditionary Force. La collezione Tank Cartier comprende 
diverse varianti. Sono più di 250 le reinterpretazioni. Il Tank Américaine lanciato 
nel 1989 è il primo modello Cartier caratterizzato da cassa impermeabile allun-
gata e arcuata, che si adatta al polso.

CARTIER, TANK AMERICAINE, YELLOW GOLD, CASE NO. 8172984. 
MADE CIRCA 2000. FINE, RECTANGULAR CURVED, CENTER SECONDS, SELF-
WINDING, WATER- RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE AND 
AN 18K YELLOW GOLD CARTIER BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movment signed, in very good condition
DIM: 41 x 23 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 3.000 - 6.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=112
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=113
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=113


59

114
CARTIER, "SANTOS CHRONOFLEX", REF. 11621, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO 18K, AL QUALRZO, IMPERMEABILE CON BRACCIALE IN ORO 18K 
CARTIER E CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE IN ORO. REALIZZATO NEL 1990 
CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello serrato da viti. Vetro 
zaffiro
QUADRANTE: Dorato con indici a bastone in oro, contatori ausiliari per i 
minuti, ore e giorni del mese, pista dei secondi esterna. Sfere in oro a bastone
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 33 mm 
SPESSORE: 7 mm

CARTIER, "SANTOS CHRONOFLEX", REF. 11621, WATER-RESISTANT, 18K 
YELLOW GOLD QUARTZ WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON CHRONOGRAPH, 
REGISTERS, DATE AND AN 18K YELLOW GOLD CARTIER BRACELET WITH 
DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 2.000 - 3.000

115
CARTIER, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, AL QUARZO, IN ORO GIALLO 18K 
E BRILLANTI CON BRACCIALE IN ORO CARTIER. REALIZZATO CIRCA NEL 1990
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 24 mm 
SPESSORE: 5 mm

CARTIER, 18K YELLOW GOLD AND DIAMONDS LADY’S QUARTZ WRISTWATCH 
WITH A GOLD CARTIER BRACELET. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 24 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 2.300 - 3.000
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116
CARTIER, "RICCIOTTI GARIBALDI", OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, IMPERMEABILE, 
CRONOGRAFO MONOPULSANTE CON CASSA 
A VITE. REALIZZATO NEL 1936 CIRCA. 
ACCOMPAGNATO DA ASTUCCIO ORIGINALE E 
CERTIFICATO

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, fondello e lu-
netta a vite, anse mobili, cassa a vite
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri 
Breguet, contatori per i secondi e 30 minuti. Sfe-
re Breguet
MOVIMENTO: ValjouxQuadrante firmato, in 
buone condizioni
CASSA: incisa con "A Ricciotti Garibaldi, da un 
compagno di guerra - Milano 12-XII-1936
DIAMETRO: 34 mm 
SPESSORE: 12 mm

CARTIER, "RICCIOTTI GARIBALDI", "MONTRE 
ETANCHE",18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH 
WATER RESISTANT MONOPOUSSOIR. MADE CIRCA 
1936. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND CARTIER CERTIFICATE

Dial signed, in very good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 12 mm
NOTE: This watch was given to Ricciotti Gari-
baldi, nephew of General Giuseppe Garibaldi, 
the mythic hero of two worlds, from his "com-
pagno di guerra" (companion of war), grateful to 
have his life saved from him during action in war-
The business card dedicated belonged from the 
companion of war and attesting the autenticity.

€ 8.000 - 15.000

117
CARTIER, "DUOPLAN BEC D’AIGLE", 
RARO E RAFFINATO, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO 18K CON CHIUSURA DEPLOYANTE 
IN ORO. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORGINALE. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, satinata, fondello con 
corona di carica serrato da viti
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani, pista 
interna dei minuti. Sfere Epee
Quadrante e cassa firmati Cartier, movimento 
firmato European Watch, IN BUONE CONDI-
ZIONI
DIMENSIONI: 33 x 19 mm 
SPESSORE: 7 mm

CARTIER, "DUOPLAN BEC D’AIGLE", 
EXTREMELY RARE 18K YELLOW GOLD ART 
DECO BACKWINDER WRISTWATCH WITH GOLD 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1940
Dial and case signed, movement signed Europe-
an Watch Company. In good condition
DIM: 33 x 19 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 7.000 - 10.000
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118
CARTIER, "FRANCE", "DRIVER", OROLOGIO DA POLSO, RAFFINATO 
E RARO, IN ORO GIALLO 18K CON CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE 
IN ORO GIALLO 18K FIRMATA CARTIER NEW YORK. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1936 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, asimmetrica, corona di carica sul fondello
QUADRANTE: Bianco con indici a bastone e numero Arabo. Sfere di 
tipo Epeé
MOVIMENTO: European Watch Company
NOTE: Un orologio simile, fu venduto a Ginevra nel 1996 per più di 
40,000 franchi svizzeri. La versione successiva del 1950 è stata venduta 
nel 2004 per 34,500 franchi svizzeri

CARTIER, "FRANCE", "DRIVER ", A VERY RARE, 18K YELLOW GOLD 
BACKWINDER WRISTWATCH WITH ORIGINAL GOLD DEPLOYANT CLASP 
SIGNED CARTIER NEW YORK. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX. 
MADE CIRCA 1936
Dial and case signed, movement signed European Watch. In good con-
dition
DIM: 24 x 12 mm
NOTE: The European Watch and Clock Company Inc was founded in 1919, 
a joint venture between Jaeger-LeCoultre and Cartier, with the intention of 
producing exclusive mechanisms for Cartier wristwatches. A similar watch 
was sold in 1996 for 40,000 CHF and the later version of 1950, in 2004 for 
34,500 CHF

€ 25.000 - 40.000
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119
ZENITH, "AUTOMATIC, EL PRIMERO", TV-SCREEN, OROLOGIO 
DA POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON DATARIO E BRACCIALE 
ORIGINALE CON CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in discrete condizioni
MOVIMENTO: Cal. 3019
DIMENSIONI: 45 x 39 mm 
SPESSORE: 15 mm
NOTA: Lo Zenith El Primero "TV Screen" è stato prodotto dal 1971 
fino al 1978 in 5000 esemplari, di cui 4950 con quadrante blu (Ref 
01.0200.415) e solo 50 con quadrante nero (Ref 01.0201.415). Quello 
con quadrante nero sarà l'ultimo El Primero prodotto negli anni 70. Il 
bracciale pesante, è possibile trovarlo anche marchiato Zodiac, e Rado. 
Si può itrovare la referenza di questo orologio anche con il marchio Mo-
vado sul quadrante.

ZENITH "AUTOMATIC, EL PRIMERO", TV-SCREEN, WATER RESISTANT, 
SELF-WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE AND AN 
ORIGINAL STEEL BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1970
Dial,case and movement signed, in quite good condition
DIM: 45 x 39 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 1.300 - 2.000

120
ZENITH, EL PRIMERO, "CHRONOGRAPH, AUTOMATIC", 
REF. 249E830. RARO OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, 
IN ACCIAIO CON DATARIO E BRACCIALE ORIGINALE CON CHIUSURA 
DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

CASSA: Due corpi, lucidata, fondello a vite
QUADRANTE: Blu con indici a bastone, contatori per i secondi, minuti 
e 12 ore, apertura per la data, scala tachimetrica, divisione esterna dei 
minuti/secondi. Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 38 mm 
SPESSORE: 14 mm

ZENITH EL PRIMERO, "CHRONOGRAPH, AUTOMATIC, ", REF. 
249E830. FINE AND VERY RARE, TONNEAU SHAPED, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON 
CHRONOGRAPH, TACHOMETER, REGISTERS, DATE AND A STAINLESS STEEL 
ZENITH BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE IN THE 1970’S.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 3.000 - 4.500
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121
ZENITH, OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, IN ACCIAIO CON 
DATARIO. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 30 x 30 mm 
SPESSORE: 10 mm

ZENITH, SELF-WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE. 
MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 30 x 30 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 900 - 1.300

122
ZENITH, "CHRONOMETRE, ELITE", NO.1448, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ORO GIALLO 18K CON DATARIO, RISERVA DI CARICA E FIBBIA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 2000 CIRCA. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Bicolore, bianco e argento con numeri in oro Arabi, divi-
sione dei minuti esterna, contatore dei secondi a ore 9 e apertura per la 
riserva di carica tra le 12 e 15, apertura per la data. Sfere a foglia in oro
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 9 mm

ZENITH, "CHRONOMETRE, ELITE", NO.1448, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH DATE, POWER RESERVE AND AN ORIGINAL GOLD 
BUCKLE. MADE CIRCA 1990. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial,case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 3.500 - 4.800
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123
ZENITH, REF.12406, OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO IN ORO 
GIALLO 18K. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante ristampato, cassa e movimento firmati
DIAMETRO: 35 mm 
SPESSORE: 13 mm

ZENITH, REF.12406, 18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial,case and movement signed, in good conditionDial reprinted
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 800 - 1.200

124
ZENITH, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA. VENDUTO NEL 
1972
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 34 mm 
SPESSORE: 8 mm

ZENITH, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE. ACCOMPANIED 
BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE. SOLD IN 1970
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.000 - 1.500

125
ZENITH, "TIME-COMMAND LED", OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO CON BRACCIALE ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 40 x 35 mm 
SPESSORE: 11 mm

ZENITH, "TIME-COMMAND LED", STAINLESS STEEL QUARTZ 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL BRACELET. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 40 x 35 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 300 - 400

158157
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126
PIAGET, REF.9154, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA 
ORIGINALE IN ORO. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 25 x 25 mm 
SPESSORE: 5 mm

PIAGET, REF.9154, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN ORIGINAL 
GOLD BUCKLE. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 25 x 25 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 1.300 - 1.800

127
PIAGET, "POLO", OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN ORO GIALLO 
18K E DIAMANTI, AL QUARZO, CON BRACCIALE IN ORO GIALLO ORIGINALE. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello con 4 viti, vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Madre perla con indici in diamanti. Sfere in oro giallo di tipo 
Dauphine. 
MOVIMENTO: Al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 24 mm 
SPESSORE: 6 mm

PIAGET, "POLO", 18K YELLOW GOLD AND DIAMONDS, LADY’S QUARTZ 
WRISTWATCH. ACCOMAPANIED BY THE ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 24 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 3.500 - 4.500
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128
BLANCPAIN, "VILLERET", NO.3060, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO 
CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO 
NEL 2000 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 9 mm

BLANCPAIN, "VILLERET", NO. 3060, SELF-
WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
DATE AND AN ORIGINAL BUCKLE. MADE IN THE 
2000’S
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 1.300 - 1.900

129
BLANCPAIN, "VILLERET", NO.340, 
OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, IN 
ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fon-
dello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Romani. 
Sfere a foglia in oro
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 8 mm

BLANCPAIN, "VILLERET", NO. 340, SELF-
WINDING, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH 
A GOLD ORIGINAL BUCKLE. MADE IN THE 2000’S
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 2.000 - 3.000

130
BLANCPAIN, "AQUA-LUNG", OROLOGIO 
DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE 
CON DATARIO E CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE. 
REALIZZATO CIRCA NEL 2000
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 11 mm

BLANCPAIN, "AQUA-LUNG". MADE 
CIRCA 2000’S. FINE, SELF-WINDING, WATER-
RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
BIG DATE AND A STAINLESS STEEL BLANCPAIN 
DEPLOYANT CLASP.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 2.000 - 2.500
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131
EBERHARD, CASSA NO. 642493, OROLOGIO 
DA POLSO,AUTOMATICO, IN ORO GIALLO 18K. 
REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solido, lucidata e satinata, anse 
curve, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici in oro a frec-
cia, divisione dei minuti/secondi esterna. Sfere in 
oro di tipo Dauphine
MOVIMENTO:Quadrante e movimento in buo-
ne condizioni, cassa segnata
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 11 mm

EBERHARD, "AUTOMATIC", 18K YELLOW 
GOLD, SELF-WINDING, WRISTWATCH. MADE 
CIRCA 1960
Dial and movement in good condition, case 
with some dents
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 700 - 1.000

132
EBERHARD TRAVERSETOLO, CASSA 
NO. 21020VZ, REF.3489, OROLOGIO DA 
POLSO IN ACCIAIO CON FIBBIA ORIGINALE. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E GARANZIA. 
VENDUTO NEL 2008
CASSA: Tre corpi, lucidata, anse curve, fondello 
trasparente. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con numeri Arabi, con-
tatore dei secondi a ore 6, divisione esterna dei 
minuti/secondi. Sfere a foglia luminose
MOVIMENTO: rodiato, 17 rubini, scappamento 
ad ancora, bilanciere monometallico, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 43 mm
SPESSORE: 11 mm

EBERHARD, "TRAVERSETOLO", CASE NO. 
21020VZ, REF. 3489, FINE, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH A STEEL ORIGINAL BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
GUARANTEE. SOLD IN 2008
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 43 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 700 - 1.000

133
EBERHARD, LA CHAUX-DE-FONDS, "EXTRA-
FORT", REF.196, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO 
GIALLO 18K, CRONOGRAFO. REALIZZATO CIRCA 
NEL 1960
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, anse concave, 
fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a bastone in 
oro e numeri Arabi, pista dei minuti/secondi in-
terna, scala tachimetrica in blu, contatori ausiliari 
per i secondi e 30 minuti. Sfere in oro di tipo 
Dauphine
MOVIMENTO: Cal. 14000, scappamento ad an-
cora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 11 mm

EBERHARD, LA CHAUX-DE-FONDS, 
"EXTRA-FORT", REF.196, 18K YELLOW GOLD 
CHRONOGRAPH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.900 - 2.500
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134
PATEK PHILIPPE, GENÈVE, REF. 3889/1, 
MOVIMENTO NO. 1389108, OROLOGIO DA POLSO, 
SCHELETRATO, IN ORO GIALLO 18K, BRILLANTI E 
SMALTO CON BRACCIALE ORIGINALE PATEK PHILIPPE 
IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO NEL 1990 
CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, lunetta in bril-
lanti. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Scheletrato e smalto blu con movi-
mento a vista, indici in oro tondi. Sfere a cattedrale
MOVIMENTO: Cal.177, inciso a mano, scappamen-
to ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIMENSIONI: 32 x 34 mm
SPESSORE: 5 mm

PATEK PHILIPPE, GENÈVE, REF. 3889/1, 
MOVEMENT NO. 1389108. VERY FINE, OCTAGONAL, 
THIN, SKELETONIZED, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH DIAMONDS AND AN 18K 
YELLOW GOLD PATEK PHILIPPE BRACELET. MADE 
CIRCA 1990. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in very good con-
dition
DIM: 32 x 34 mm 
THICKNESS: 5 mm

€ 10.000 - 18.000
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135
PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5000, MOVIMENTO 
NO. 801396, OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, 
IN ORO GIALLO CON FIBBIA DEPLOYANTE PATEK 
PHILIPPE IN ORO GIALLO 18K. ACCOMPAGNATO DALLA 
SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO. VENDUTO NEL 
1999.
CASSA: due corpi, solida, lucidata, fondello a vite tra-
sparente, anse concave, vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Nero con applicati numeri arabi in oro, 
pista concentrica dei minuti, piccoli secondi a ore 4. Sfe-
re in oro a Bastone. 
MOVIMENTO: Cal. 240 PS, timbrato con il sigillo di Gi-
nevra, marchio di qualità, rodiato, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime con-
dizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 7 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5000, YELLOW 
GOLD, MOVEMENT NO. 801396, REF. 5000. 
SOLD IN 1999. VERY FINE, SELF-WINDING, WATER-
RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH 
AN 18K YELLOW GOLD PATEK PHILIPPE DEPLOYANT 
CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 5.800 - 7.500
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136
PATEK PHILIPPE, CALENDARIO PERPETUO ORO GIALLO, REF. 3940J, 
CASSA NO. 2941999, RAFFINATO E RARO, OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO 
18K, AUTOMATICO, CON CALENDARIO PERPETUO, FASI LUNARI, INDICAZIONE 24 ORE, 
INDICAZIONE DELL’ANNO BISESTILE CON FIBBIA ORIGINALE PATEK PHILIPPE IN ORO GIALLO. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE, ESTRATTO, CORRETTORE E FONDELLO 
AGGIUNTIVO. VENDUTO NEL 1993
CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, lunetta concava, anse concave, cassa a scatto, 
vetro zaffiro. 
QUADRANTE:Argento con indici in oro giallo sfaccettati a bastone, divisione dei minuti 
esterna, quadranti ausiliari per i giorni del mese, della settimana, i mesi, le 24 ore e anno 
bisestile, l’apertura per le fasi lunari. Sfere Dauphine in oro giallo. 
MOVIMENTO: Cal. 240Q, timbrato con il sigillo di Ginevra, marchio di qualità, rodiato, 27 
rubini, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 9 mm

PATEK PHILIPPE REF.3940 PERPETUAL CALENDAR YELLOW GOLD, REF. 
3940J, CASE NO. 2941999. VERY FINE AND RARE, SELF-WINDING, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH PERPETUAL CALENDAR, MOON PHASES, 24 HOUR INDICATION, LEAP 
YEAR INDICATION AND AN 18K YELLOW GOLD PATEK PHILIPPE BUCKLE. SOLD IN 1993. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, PUSH PIN, EXCTRACT AND ADDITIONAL CASE BACK.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 24.000 - 30.000
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137
PATEK PHILIPPE, GENEVE, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 
18K, AUTOMATICO, CON BRACCIALE INTEGRATO IN ORO PATEK PHILIPPE. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1970

CASSA. Due corpi, solida, lucidata e satinata, corona di carica sul fondello, 
fondello a vite.
QUADRANTE: Oro e blu con indici in oro a bastone
Quadrante, cassa e movimento firmato, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 9 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, 18K YELLOW GOLD, SELF-WINDING 
WRISTWATCH WITH AN 18K INTEGRATED PATEK PHILIPPE BRACELET. 
MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 2.500 - 4.000

138
PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3543, CASSA NO. 2690868, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE ORIGINALE 
INTEGRATO. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Blu con indici a bastone in oro. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Cal.23-300
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAM: 31 mm
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3543, CASE NO. 2690868, 18K 
YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN ORIGINAL PATEK PHILIPPE 
INTEGRATED BRACELET. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 31 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 2.000 - 4.000
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139
PATEK PHILIPPE, GENEVE, ELLIPSE, AUTOMATIC, OROLOGIO DA 
POLSO, AUTOMATICO, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA IN ORO GIALLO 
PATEK PHILIPPE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA. ACCOMPAGNATO DAL 
CERTIFICATO

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Blu con indici a bastone in oro. Sfere in oro a bastone
MOVIMENTO: Cal.240, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 31 x 35 mm
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, ELLIPSE, AUTOMATIC, YELLOW 
GOLD. VERY FINE, OVAL, SELF-WINDING, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH AN 18K YELLOW GOLD PATEK PHILIPPE BUCKLE. 
MADE CIRCA 1990. ACCOMPANIED BY THE CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 31 x 35 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 3.000 - 5.000

140
PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3544, CASSA NO. 2679384, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO BIANCO 18K CON BRACCIALE INTEGRATO 
PATEK PHILIPPE. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici. Sfere in oro bianco a bastone
MOVIMENTO: Cal.23-300
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 32 mm
SPESSORE: 7 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3544, WHITE GOLD. FINE, CARRÉ 
GALBÉ, 18K WHITE GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K WHITE GOLD 
PATEK PHILIPPE INTEGRATED BRACELET. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 32 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 3.000 - 5.000
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141
PATEK PHILIPPE, GENÈVE, REF. 3599/1. PRODOTTO NEL 1980, 
OROLOGIO DA POLSO, DI FORMA RETTANGOLARE, IN ORO BIANCO 18K
CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata. Fondello a scatto
QUADRANTE: Blu con indici a bastone in oro. Sfere Dauphine
MOVIMENTO: Cal. 16-250
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 31 x 28 mm
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, GENÈVE, REF. 3599/1. PRODUCED IN THE 1980'S. 
VERY FINE, RECTANGULAR, 18K WHITE GOLD WRISTWATCH.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 31 x 28 mm
SPESSORE: 6 mm

€ 3.000 - 4.000

142
PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 4910, TWENTY-FOUR, 
OROLOGIO DA DONNA, IN ACCIAIO E BRILLANTI, IMPERMEABILE, AL 
QUARZO CON BRACCIALE ORIGINALE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA. 
ACCOMPAGNATO DAL CERTIFICATO

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, fondello serrato da viti
QUADRANTE: Argento con numeri Romani e indici in brillanti. Sfere a 
bastone luminose
MOVIMENTO: Al quarzo
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 25 x 30 mm
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 4910, TWENTY-FOUR, 
LADY’S QUARTZ STEEL & DIAMOND. MADE IN THE 2000S. 
FINE, RECTANGULAR CURVED, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL AND 
DIAMOND LADY’S QUARTZ WRISTWATCH WITH A STAINLESS STEEL 
INTEGRAL LINK PATEK PHILIPPE BRACELET WITH DOUBLE DEPLOYANT 
CLASP. ACCOMPANIED BY THE CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 25 x 30 mm 
THICKNESS: 6 mm
NOTE: Patek Philippe’s lady's Twenty~Four, launched in 1999, is a mo-
dern interpretation of the Gondolo timepiece.

€ 3.000 - 5.000
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143
PATEK PHILIPPE, "ELLIPSE", REF. 3848, PORCELAIN 
DIAL, MOVIMENTO NO. 1340180, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON QUADRANTE IN PORCELLANA, FIBBIA IN ORO ORIGINALE. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO. VENDUTO NEL 1993
CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: In porcellana, indici Romani. Sfere a Foglia
MOVIMENTO: Cal. 215
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, COME NUOVO
DIMENSIONI: 27 x 32 mm
SPESSORE: 6 mm

PATEK PHILIPPE, "ELLIPSE", REF. 3848, PORCELAIN 
DIAL, MOVEMENT NO. 1340180, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH PORCELAIN DIAL AND ORIGINAL GOLD BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE. SOLD IN 1993
Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIM: 27 x 32 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 5.500 - 8.000
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144
UNIVERSAL WATCH, "COMPUR", CASSA NO. 564594, 
OROLOGIO DA POLSO, MILITARE, CRONOGRAFO IN ACCIAIO. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1940
CASSA: Due corpi, anse curve, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a bastone, pista interna dei mi-
nuti/secondi, scala tachimetrica in rosso a spirale interna. sfere a 
bastone
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 37 mm spessore: 13 mm

UNIVERSAL WATCH, "COMPUR", CASE NO. 564594, 
STAINLESS STEEL MILITARY CHRONOGRAPH WRISTWATCH. MADE 
CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 10.000 - 15.000

OROLOGI 
MILITARI
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145
LONGINES, CASSA NO. 746245, RARO OROLOGIO IN STILE 
MILITARE, IN ARGENTO, CRONOGRAFO MONOPULSANTE. REALIZZATO 
NEL 1940 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, fondello a scatto
QUADRANTE: In argento opaco con numeri Arabi luminosi, conta-
tori per i secondi e 30 minuti, pista dei minuti/secondi esterna. Sfere 
luminose Mercedes
MOVIMENTO: Cal. 13.33
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 14 mm
NOTA: Nei cronografi LONGINES con calibro 13.33 "stem-set" 
(stem= picciolo o peduncolo; italiano, meglio: corona di carica) 
la possibilità di ruotare le sfere per la rimessa dell'ora si ottiene 
estraendo di uno scatto la corona, come ancor oggi avviene in 
quasi tutti gli orologi da polso comuni; la corona, che serve natu-
ralmente anche per la carica dell'orologio, presenta un pulsante 
coassiale che attiva le funzioni cronografiche.

LONGINES, CASE NO. 746245. VERY FINE, RARE AND UNUSUAL, 
SILVER MILITARY WRISTWATCH WITH SINGLE BUTTON ON THE 
CROWN CHRONOGRAPH AND REGISTER, MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 4.500 - 7.000
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147
JAEGER LECOULTRE, CASSA NO. 233145, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO. REALIZZATO CIRCA NEL 1960
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, pista dei minuti interna, con-
tatore a ore 6 per i secondi. Sfere di tipo Gladio
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 10 mm

JAEGER LECOULTRE, CASE NO. 233145, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 1.300 - 1.800

148
OMEGA, OROLOGIO DA POLSO, IMPERMEABILE, ANTIMAGNETICO, 
AUTOMATICO, IN ACCIAIO CON FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1940 
CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, fondello a scatto
QUADRANTE: Bicolore con numeri Arabi luminosi, contatore dei secon-
di a ore 6. Sfere luminose Epeé
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 11 mm

OMEGA, SELF-WINDING, ANTIMAGNETIC, WATER RESISTANT, STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH WITH ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.800 - 2.500

146
GLYCINE, "AIRMAN", 24 ORE CASSA NO. A36230, OROLOGIO DA 
POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, MILITARE, CON INDICAZIONE DELLE 24 
ORE. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, anse curve, lunetta bidirezionale per l’indica-
zione delle 24 ore, fondello a vite 
QUADRANTE: Nero opaco con indici a bastone luminosi, divisione dei 
minuti/secondi, indicazione delle 24 ore esterna. Sfere luminose a freccia
MOVIMENTO: Cal.692, rodiato, scappamento ad ancora, bilanciere mo-
nometallico, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 12 mm

GLYCINE, "AIRMAN", 24-HOUR DIAL, CASE NO. A 36230, 
STAINLESS STEEL, TWO TIME ZONE, CENTRE SECOND, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT MILITARY WRISTWATCH. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 800 - 1.500
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HANHART, CHRONOGRAPH, GERMANY, CASSA NO. 103923, 
OROLOGIO DA POSLO, MILITARE, IN NICKEL E ZINCO, CON SINGOLO 
PULSANTE CRONOGRAFICO. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

CASSA: Due corpi, satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Nero opaco con numeri Arabi, pista dei minuti/secondi ester-
na, contatori ausiliari per i secondi 30 minuti. Sfere luminose di tipo Skeleton.
Quadrante firmato, in buone condizioni
DIAMETRO: 41 mm
SPESSORE: 13 mm

HANHART, CHRONOGRAPH, GERMANY, CASE NO. 103923. 
FINE, WATER-RESISTANT, NICKEL-SILVER MILITARY WRISTWATCH WITH 
CHRONOGRAPH AND REGISTER. MADE CIRCA 1940.
Dial signed, in good condition
DIAM: 41 mm 
THICKNESS: 13 mm
NOTE: The production of chronographs was intense in Germany in 
the 1940’s. Beside the watchmaking industry, there was Schwenningen 
am Nackar, where the Company HANHART created a chronograph 
of high prestige, with one or two pushbuttons. This example of single 
button chronograph was used by almost everyone, from the Wehr-
macht to the Luftwaffe. But above all, the War Navy had the major use 
of this watch.

€ 3.500 - 6.500

149
LONGINES, REF. 595, MILITARE, CASSA NO. 2820. REALIZZATO 
INTORNO AL 1935 PER LA REPUBBLICA MILITARE CECOSLOVACCA. 
OROLOGIO DI GRANDI DIMENSIONI, A FORMA DI CUSCINO, MILITARE IN 
ACCIAIO.
CASSA: Tre-corpi, lucidata e satinata, lunetta girevole zigrinata con pun-
tatore, anse curve, fondello a scatto sul retro inciso: "Majetek Vojenské 
spr·vy".
QUADRANTE: Nero con numeri arabi luinosi,pista esterna dei minuti, 
quadrante per i secondi a ore 6. Sfere luminose Mercedes
MOVIMENTO: Cal. 15.26
Quadrante, cassa e movimento firmato, in buone condizioni
DIMENSIONI: 40 x 41 mm
SPESSORE: 14 mm

LONGINES, MILITARY AVIATOR'S WRISTWATCH "ANTI-MAGNETIQUE", 
CASE NO. 2820. MADE FOR THE CZECH AIR FORCE, CIRCA 1938. 
FINE AND RARE, LARGE, CUSHION-SHAPED, STAINLESS STEEL MILITARY 
WRISTWATCH.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 40 x 41 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 3.000 - 4.500
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EBERHARD, CASSA NO.13524, RARO OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAO, 
CRONOGRAFO CON SCALA TACHIMETRICA E TELEMETRICA, FIBBIA ORIGINALE. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: In smalto nero, con numeri Breguet, contatori per i secondi, ore e 
minuti, scala tachimetrica e telemetrica. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 13 mm
NOTA: La Chaux-de-Fonds, 1887. Georges Eberhard fonda, a soli 22 anni, la Ma-
nufacture d'Horlogerie Eberhard & Co. L'azienda si specializza nella produzione di 
orologi ad alto contenuto tecnico lanciando il cronografo da tasca a cui segue, nel 
1919, il primo cronografo da polso. Nel 1935 l'innovazione è portata dal crono-
grafo a due pulsanti con arresto e rimessa in marcia senza azzeramento; il 1938 
rappresenta invece l'anno di lancio del primo cronografo con il contatore delle ore. 
Arriva il 1939 e, con esso, una nuova rivoluzione: la Maison crea un cronografo da 
polso dotato di un innovativo dispositivo rattrappante che permette il doppio cro-
nometraggio. Sono gli anni in cui i cronografi Eberhard solcano i mari al polso degli 
ufficiali della Regia Marina Militare Italiana. Ma non solo: nell'immediato dopoguerra, 
sul finire degli anni '40, ecco il primo Extra-Fort, un vero gioiello dell'orologeria con 
pulsante a slitta per la misurazione dei tempi intermedi.

EBERHARD, CASE NO.13524, VERY RARE, STEEL, LARGE CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH TACHOMETER AND TELEMETRE SCALE WITH AN ORIGINAL 
BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 7.000 - 12.000
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EBERHARD, CASSA NO. 1000257, MOVIMENTO NO. 14063, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, CRONOGRAFO MONOPULSANTE CON 
SCALA TACHIMETRICA E TELEMETRICA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE, REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, anse curve, monopulsante cronogra-
fico a forma di oliva fondello a scatto
QUADRANTE: Bicolore, salmone e argento, con indici a bastone e 
numeri Arabi, contatori ausiliari per i secondi e 30 minuti, scala tachi-
metrica interna a spirale e scala telemetrica esterna. Sfere a bastone.
MOVIMENTO: Valjoux 65, rodiato, scappamento ad ancora, spirale 
Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 11 mm

EBERHARD,LA CHAUX-DE-FONDS, CASE NO. 1000257, 
MOVEMENT NO. 14063, A LARGE 18K YELLOW GOLD SINGLE BUTTON 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH TACHOMETER AND TELEMETRE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in very good condition
MOVEMENT: Valjoux 65
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 11 mm
NOTE: Vintage Eberhard chronographs, particularly the pre-Extra-
Fort chronographs from the 1940s, are very rare: beautiful dials 
typically with a snail tachymeter track in the center and telemeter 
track on the outer edge, large 39-40 mm cases, and cases with flip-up 
crystals and casebacks.

€ 4.500 - 10.000
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PANERAI, OFFICINE PANERAI, LUMINOR MARINA 
1950, "FIDDY", REF. 127, NO. E 18871950, CASE NO. 
BB 1076034, OP 6576, RARO OROLOGIO DA POLSO, 
DI FORMA CUSCINO, IN ACCIAIO, IMPERMEABILE CON 
FIBBIA ORIGINALE IN ACCIAIO. REALIZZATO NEL 2002 IN 
UNA EDIZIONE LIMITATA DI 1950 PEZZI.
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello trasparente, 
corona con leva di protezione
QUADRANTE: Nero con numeri Arabi luminosi, conta-
tore ausiliare per i secondi. Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: OP XI, 17 rubini, scappamento ad ancora, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 49 mm
SPESSORE: 17 mm
NOTA: Giovanni Panerai apre il suo negozio di orolo-
geria a Firenze, sul Ponte alle Grazie: negozio e labora-
torio, ma anche prima scuola di orologeria della città; 
da qui comincia la storia di Officine Panerai. Il negozio 
si trasferirà poi nella sua sede attuale, all’interno del 
Palazzo Arcivescovile in Piazza San Giovanni, per pren-
dere nei primi del ‘900 il nome di "Orologeria Svizzera". 
Dopo la Seconda Guerra Mondiale, l'azienda fiorentina 
concepisce il Luminor. Le sue caratteristiche principali 
sono: il ponte proteggi corona, le anse irrobustite e ri-
cavate dallo stesso blocco d'acciaio della cassa, la forma 
della carrure a cuscino come nel Radiomir 1940 e la lu-
netta piatta e più larga. Oggi i modelli con questa cassa 
vengono presentati come Luminor 1950.

PANERAI, LUMINOR MARINA 1950, "FIDDY", REF. 127, 
NO. E 18871950, CASE NO. BB 1076034, REF. OP 
6576. MADE IN A LIMITED EDITION OF 1950 EXAMPLES IN 
2002. FINE, RARE, LARGE, CUSHION-SHAPED, WATER RESISTANT, 
STAINLESS STEEL, MILITARY-TYPE DIVER'S WRISTWATCH WITH A 
STAINLESS STEEL OFFICINE PANERAI BUCKLE.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 49 mm 
THICKNESS: 17 mm
NOTE: This Panerai 127 from 2002 was nicknamed the 
"Fiddy" for the "1950" on the dial

€ 3.500 - 8.000
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OFFICINE PANERAI, FIRENZE, "RADIOMIR PANERAI 8 DAYS", 
REF. OP 6804BB, PAM 00346, OROLOGIO DA POLSO, IN TITANIO, 
DI FORMA CUSCINO, IMPERMEABILE CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E LIBRETTO DI 
ISTRUZIONI.
CASSA: Tre corpi, lucidata, fondello a vite trasparente. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Marrone con numeri Arabi e indici a bastone luminosi, 
contatore per i secondi a ore 9, apertura per la data a ore 3. Sfere lumi-
nose a bastone
MOVIMENTO: Cal. P2002/9, rodiato, scappamento ad ancora, spirale 
piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, NUOVO
DIAMETRO: 46 mm
SPESSORE: 14 mm

OFFICINE PANERAI, FIRENZE, "RADIOMIR PANERAI 8 DAYS", REF. 
OP 6804BB, PAM 00346, UNUSUAL, LARGE, CUSHION-SHAPED, WATER-
RESISTANT, TITANIUM DIVER’S WRISTWATCH WITH DATE AND A STAINLESS 
STEEL PANERAI BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL FITTED BOX, 
WARRANTY, USER MANUAL AND BOOKLET.
Dial, case and movement signed, NEW
DIAM: 46 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 4.500 - 8.000
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OFFICINE PANERAI, "FIRENZE 1860", LUMINOR GMT 
STEEL, REF. OP6901, PAM 320, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO, DI FORMA CUSCINO, IMPERMEABILE, CON DOPPIO FUSO 
ORARIO, DATA E FIBBIA IN ACCIAIO PANERAI. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE, CINTURINO IN GOMMA AGGIUNTIVO, 
CACCIAVITE E GARANZIA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite tra-
sparente. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Nero con numeri Arabi e indici luminosi a bastone, 
contatore ausiliare dei secondi e apertura per la data. Sfere luminose 
a bastone e sfera a freccia luminosa per indicazione del doppio fuso 
orario
MOVIMENTO: Cal. 9001, 29 rubini, rodiato, scappamento ad ancora, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, COME NUOVO
DIAMETRO: 44 mm
SPESSORE: 18 mm

OFFICINE PANERAI, "FIRENZE 1860", LUMINOR GMT 
STEEL, REF. OP6901, PAM 320, LARGE, CUSHION-SHAPED, SELF-
WINDING, WATER RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
TWO TIME ZONES, DATE AND PANERAI BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX, ADDITIONAL RUBBER STRAP, TOOLS AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, AS NEW
DIAM: 44 mm 
THICKNESS: 18 mm

€ 3.800 - 6.000

156
OFFICINE PANERAI, FIRENZE 1860 "LUMINOR MARINA", 
BB 1047678, REF. OP 6560, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
DI FORMA CUSCINO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CON DATARIO 
E UNA DOPPIA CHIUSURA DEPLOYANTE IN ACCIAIO PANERAI. 
ACCOMPAGNATO DA GARANZIA. 
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a vite, corona con leva 
di sicurezza, vetro zaffiro bombato con lente ciclope. 
QUADRANTE: Bianco con numeri arabi dipinti e indici luminosi, 
quadrante piccoli secondi al 9, apertura per la data. Lancette lumi-
nose a bastone. 
MOVIMENTO: Cal. 7750-P1, rodiato, 21 rubini, scappamento ad an-
cora, bilanciere monometallico regolato a 5 posizioni, spirale piana.
Cassa, quadrante e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 16 mm

OFFICINE PANERAI, FIRENZE 1860, 
"LUMINOR MARINA", BB 1047678, REF. OP 6560, 
STAINLESS STEEL, CUSHON SHAPED, WATER RESISTANT, 
SELF-WINDING WRISTWATCH WITH DATE AND A STEEL 
PANERAI DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL GUARANTEE. 
Case, dial and movement signed, in good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS:16 mm

€ 3.200 - 4.500
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VULCAIN, "AVIATOR, DUAL TIME", PROTOTYPE, EROTIC DIAL", REF. 100505.021, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO ROSA 18K, IMPERMEABILE, CON FUNZIONE DI SVEGLIA E GMT E FIBBIA ORIGINALE 
IN ORO. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E BOZZETTO CON SCENA EROTICA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, fondello con 16 buchi per facilitare l’udito della sveglia anche sott’ 
acqua, corona a ore 3 per regolazione dell’ora e allarme e funzione GMT, corona alle 2 per funzione 
di allarme e silenziatore. Sfere luminose in oro Dauphine
MOVIMENTO: Cal. V10, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, COME NUOVO
DIAMETRO: 42 mm
SPESSORE: 17 mm

VULCAIN, "AVIATOR, DUAL TIME", PROTOTYPE, EROTIC DIAL", REF. 100505.021, 18K 
PINK GOLD, WATER RESISTANT WRISTWATCH WITH GMT, ALARM AND A STEEL ORIGINAL BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, PAPER WITH EROTIC SCENE AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, AS NEW
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 17 mm
NOTE: The Vulcain watch manufacturer was founded in 1858 and it is the inventor of the alarm 
complication for wristwatches. This innovation made the Vulcain watches popular with American pre-
sidents starting with Harry S. Truman, earning the brand its reputation as "The Watch for Presidents".

€ 5.000 - 9.000
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LONGINES, CALIBRO 30CH, MOVIMENTO NO. 11608190, REF. 
6595. OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO, IN ORO ROSA 18K 
CON FUNZIONE "FLY-BACK", SCALA TACHIMETRICA E TELEMETRICA. 
REALIZZATO NEL 1960. ACCOMPAGNATO DALL’ESTRATTO DEGLI 
ARCHIVI

CASSA: Tre corpi, solida, anse curve, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici in oro triangolari e numeri Arabi, 
contatori ausiliari per i secondi e 30 minuti, scala telemetrica in rosso, 
scala tachimetrica in blu. Sfere in oro di tipo Alpha.
MOVIMENTO: Cal. 30 CH, rodiato, scappamento ad ancora, spirale 
Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 11 mm
NOTA: Il calibro 30CH ed il precedente 13ZN (senza dimenticare 
il "più vecchio e complicato" 13.33z), dal punto di vista tecnico, 
sono eccellenti calibri cronografici "di manifattura" (fra l’altro an-
che fly-back) ben realizzati ed ottimamente rifiniti. Tecnicamente 
parlando il calibro 30CH è uno dei migliori mai costruiti nella sto-
ria dell'orologeria moderna. Molto robusto, ad altissima precisione 
e con finiture di gran pregio.

LONGINES, CAL.30CH, MOVEMENT NO. 11608190, 
REF.6595, 18K PINK GOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
"RETOUR EN VOL", REGISTER, TACHOMETER AND TELEMETER. MADE 
CIRCA 1960. ACCOMPANIED BY THE EXTRACT FROM THE ARCHIVES

Dial, case and movemet signed, in good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS:

€ 4.000 - 6.000

158
LONGINES, OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO IN ORO GIALLO 
18K CON TRIPLO CALENDARIO, FASI LUNARI E FIBBIA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite.
QUADRANTE: Argento con indici a bastone in oro, apertura per 
il giorno della settimana, mese e fasi lunari, contatori ausiliari per i 
secondi e 30 minuti, scala esterna con giorni del mese. Sfere a foglia.
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 13 mm

LONGINES, 18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH 
WITH TRIPLE CALENDAR AND MOON PHASE WITH ORIGINAL BUCKLE. 
MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 2.800 - 3.500
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161
LONGINES, 30CH, MOVIMENTO NO. 8757777, REF. 5966, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO ROSA 18K CON FUNZIONE CRONOGRAFICA DI FLY-BACK, 
SCALA TACHIMETRICA E FIBBIA ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DALL’ESTRATTO 
DEGLI ARCHIVI E ASTUCCIO ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi e indici a trangolo in oro, contato-
re per i secondi e 30 minuti, pista dei minuti/secondi interna, scala tachimetrica 
esterna. Sfere in oro Alpha
MOVIMENTO: Cal. 30CH, rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 12 mm
NOTA: Il calibro 30CH ha equipaggiato i cronografi Longines dal 1947 sino 
agli inizi degli anni 70.Nelle ultime produzioni, sul ponte della cronografia, 
anziché 30CH appare la scritta 530, ma il calibro rimane il medesimo.L’intera 
produzione conta una trentina di referenze.In questo arco temporale sono 
stati prodotti cronografi con:-cassa acciaio e tasti quadri ( molto rari)-cassa 
in oro giallo e tasti quadri-cassa in oro rosa e tasti quadri-cassa in acciaio, 
tasti quadri e corona dorati (prevalentemente per il mercato sudamericano).
Filo conduttore di questa prima produzione risulta la misura della cassa: pre-
valentemente 38 mm.Nella produzione successiva verrano introdotte anche 
referenze con cassa da 36 mm sia in acciaio che oro giallo/rosa

LONGINES, 30CH, MOVEMENT NO. 8757777, REF. 5966, 18K PINK 
GOLD WRISTWATCH WITH RETOUR EN VOL CHRONOGRAPH, REGISTER, 
TACHOMETER AND ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1950. ACCOMPANIED BY 
THE ORIGINAL BOX AND EXCTRACT FROM THE ARCHIVES AND ORIGINAL BOX

DIAL, CASE AND MOVEMENT SIGNED, IN GOOD CONDITION

DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 6.500 - 9.000

160
LONGINES, "SPIRIT AUTOMATIC", REF. L2.705.4, OROLOGIO DA POLSO, 
CRONOGRAFO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA. REALIZZATO NEL 
2000 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a scatto. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con numeri Arabi luminosi, divisione esterna dei minu-
ti/secondi, apertura per la data. Sfere a foglia luminose
MOVIMENTO: Cal. Eta 2894
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, PARI AL NUOVO
DIAMETRO: 41 mm
SPESSORE: 12 mm
NOTA: La collezione Longines Spirit si ispira agli orologi prodotti dalla casa 
nei primi anni del 900, i quadranti sono caratterizzati da numeri arabi sovra 
dimensionati trattati per essere luminescenti al buio così come le lancette 
dallo stile classico a foglia.

LONGINES, "SPIRIT AUTOMATIC", REF. L2.705.4, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH CHRONOGRAPH WITH DATE AND A STEEL ORIGINAL BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE. MADE IN THE 
2000’S
Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIAM: 41 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 1.000 - 1.500
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164
ROLEX, BRACCIALE ELASTICO RIVETTATO

ROLEX, STEEL RIVETED ELASTIC BRACELET

€ 300 - 500

162
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATE, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED," REF. 15053, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO 
E ORO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CON DATARIO, BRACCIALE ROLEX 
JUBILEE IN ACCIAIO E ORO CON CHIUSURA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE, MAGLIE AGGIUNTIVE, LIBRETTI, GARANZIA. 
VENDUTO NEL 2008
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Viola con indici in oro a bastone, divisione dei minuti/
secondi esterna, apertura per la data. Sfere in oro a bastone luminose
MOVIMENTO: Cal.1560, rodiato, scappamento ad ancora, bilanciere mo-
nometallico, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 13 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATE, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED," REF. 15053, WATER-RESISTANT, CENTER SECONDS, 
SELF-WINDING, STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH 
DATE AND A STAINLESS STEEL AND GOLD ROLEX JUBILEE BRACELET WITH 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, ADDITIONAL 
LINKS, PAPERS AND GUARANTEE. SOLD IN 1988
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 2.300 - 3.200

163
ROLEX, BRACCIALE PRESIDENT IN ORO GIALLO 18K.

ROLEX, AN 18K YELLOW GOLD PRESIDENT BRACELET.

€ 1.900 - 2.500
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166
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. 4204234, REF. 68273. REALIZZATO 
NEL 1976 CIRCA

Orologio da polso, in acciaio e oro, automatico, impermeabile con datario, 
bracciale Rolex Jubileé in acciaio e oro con chiusura deployante originale
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Cioccolato con indici a bastone luminosi, divisione dei minu-
ti/secondi, apertura per la data. Sfere in oro luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 2135, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 31 mm
SPESSORE: 11 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATEJUST, SIPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", CASE NO. 4204234,REF.68273, STAINLESS STEEL 
AND GOLD, SELF-WINDING, WATER RESISTANT WRISTWATCH WITH DATE 
AND A STEEL AND GOLD ROLEX JUBILEÉ BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. 
MADE CIRCA 1976
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 31 mm 
THICKNESS. 11 mm

€ 2.000 - 2.500

165
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL MILGAUSS, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 116400GV, VETRO VERDE
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite. Vetro 
zaffiro
QUADRANTE: Nero con indici a bastone luminosi bianchi e arancio, divi-
sione dei minuti/secondi esterna. Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: Cal. 3131, rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 13 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL MILGAUSS, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 116400GV MILGAUSS GREEN 
SAPPHIRE CRYSTAL STEEL. FINE, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, ANTI-MAGNETIC TO 1000 GAUSS, STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH A STAINLESS STEEL ROLEX OYSTER BRACELET, REF. 
72400 WITH DEPLOYANT CLASP. 
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 3.500 - 5.000
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167
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, GMT-MASTER II, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. V534509, 
REF.116710, GHIERA IN CERAMICA. OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON DOPPIO FUSO ORARIO, BRACCIALE 
ROLEX JUBILEÈ CON CHIUSURA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO DALLA 
SCATOLA ORIGINALE, MAGLIE AGGIUNTIVE, LIBRETTI E GARANZIA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Nero con indici luminosi geometrici, divisione dei minuti/
secondi. Sfera di colore verde a freccia per indicazione doppio fuso orario
MOVIMENTO: Cal.3185, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, GMT-MASTER II, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASE NO. V534509, REF. 
116710, CERAMIC BEZEL. FINE, WATER-RESISTANT, SELF-WINDING, 
CENTER SECONDS, TWO TIME ZONE, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
DATE, SPECIAL 24-HOUR CERAMIC BEZEL AND HAND, INDEPENDENTLY 
ADJUSTABLE HOUR HAND AND A STAINLESS STEEL OYSTERLOCK BRACELET. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, GUARANTEE, BOOKLETS AND 
ADDITIONAL LINKS. SOLD IN 2009
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 3.800 - 6.500
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168
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 16238, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, IMPERMEABILE, 
AUTOMATICO CON DATARIO, BRACCIALE PRESIDENT ORIGINALE 
E CHIUSURA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE, LIBRETTI E GARANZIA. VENDUTO NEL 1982
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite. 
Vetro zaffiro
QUADRANTE: Blu con numeri Arabi in oro giallo, apertura 
per la data. Sfere in oro giallo luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 3135, scappamento ad ancora, spirale 
breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 16238. 
FINE AND RARE, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER-
RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE 
AND AN 18K YELLOW GOLD ROLEX PRESIDENT BRACELET 
WITH HIDDEN DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX, PAPERS AND GUARANTEE. SOLD IN 1982
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 4.000 - 8.000
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169
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DAY- DATE- SERPICO Y LAINO, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. 704516, REF. 1803, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, IMPERMEABILE, AUTOMATICO CON 
GIORNO-DATA E CHIUSURA ROLEX IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO CIRCA NEL 
1960
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Champagne con indici a bastone in oro, divisione esterna dei mi-
nuti/secondi, apertura per la data e i giorni della settimana. Sfere in oro giallo di 
tipo Alpha luminose
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 13 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DAY- DATE- SERPICO Y LAINO, SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASE NO. 704516, REF. 1803, RARE, 
CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH DAY AND DATE WITH A ROLEX 18K YELLOW GOLD BUCKLE. 
MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 13 mm
NOTE: Serpico Y Laino was originally established as a partnership between two 
Italian gentlemen, Leopoldo Serpico and Vicente Laino, who most probably left 
their native country in search of a better life in Venezuela; inspired by that coun-
try's newfound economic prosperity, which was spurred on by the discovery of 
vast oil reserves in the late 1920s. The store had exclusive trademarks of Rolex, 
Patek Philippe, Ebel and Luxor.

€ 4.500 - 6.000

170
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", REF.1803, CASSA NO. 1903418, OROLOGIO DA 
POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON GIORNO E DATA, IN ORO GIALLO 18K. 
REALIZZATO NEL 1968 CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Tre corpi. solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone in oro, divisione esterna dei minuti/
secondi, apertura per il giorno e data, Sfere in oro luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 1556, rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 13 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE, SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED", REF. 1803, CASE NO. 1903418, REF. 1803. MADE 
IN 1968. FINE, TONNEAU-SHAPED, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER 
RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DAY & DATE. ACCOMPANIED 
BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 4.000 - 5.500
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172
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL", REF. 6618, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, 
AUTOMATICO, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE IN ORO ROLEX JUBILEE E 
CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA.
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a freccia in oro, divisione dei minuti/secondi 
esterna. Sfere in oro luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 1161, rodiato, 26 rubini, scappamento ad ancora, spirale Bre-
guet
Quadrante, cassa e movimento firmato, in buone condizioni
DIAMETRO: 26 mm
SPESSORE: 10 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL", REF. 6618, RARE, CENTER SECONDS, SELF-
WINDING, WATER-RESISTANT, 18K YELLOW GOLD LADY’S WRISTWATCH WITH AN 
18K YELLOW GOLD ROLEX JUBILEE BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE 
CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 26 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 2.500 - 3.500

171
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, SUBMARINER, 1000 FT / 330 M, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. L879770, REF. 
16613, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO E ORO GIALLO 18K, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE, CON DATARIO E BRACCIALE ROLEX OYSTER FLIPLOCK IN ACCIAIO E 
ORO CON CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite, corona di carica 
con protezioni, lunetta girevole blu per i tempi di decompressione, vetro zaffiro 
con lente Cyclope. 
QUADRANTE: Blu con indici luminosi in oro giallo rotondi, a bastone, triangolari, 
divisione dei minuti secondi esterna, apertura per la data. Sfere luminose in oro 
di tipo Mercedes 
MOVIMENTO: Cal. 3135, rodiato, decorazione oeil-de-perdrix, 31 rubini, scappa-
mento ad ancora, bilanciere monometallico, spirale Breguet
Cassa, quadrante e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 13 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, SUBMARINER, 1000 FT / 330 M, 
SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASE NO. L879770, 
REF.16613, STAINLESS STEEL AND GOLD, SELF-WINDING, WATER RESISTANT 
WRISTWATCH WITH DATE AND A STAINLESS STEEL AND GOLD ROLEX OYSTER 
BRACELET WITH ORIGINAL DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1990
Case, dial and movement signed, in good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 4.500 - 6.000
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173
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, OFFICIALLY CERTIFIED CHRONOMETER", CASSA 
NO. 730549, REF. 6085, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, SECONDI 
AL CENTRO, AUTOMATICO. REALIZZATO CIRCA NEL 1960
CASSA: Due corpi, cassa lucidata, anse curve, fondello a vite, lunetta zigrinata 
QUADRANTE: Argento con indici applicati sfaccettati a freccia in oro giallo, pista 
dei minuti/secondi esterna. Sfere in oro giallo di tipo Alpha .
MOVIMENTO: Rodiato, 18 rubini, scappamento ad ancora, spirale Breguet 
Quadrante, cassa, e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 34 mm. 
SPESSORE: 12 mm.

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, OFFICIALLY CERTIFIED CHRONOMETER", CASE NO. 
730549, REF. 6085, FINE, TONNEAU-SHAPED, CENTER-SECONDS, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 3.800 - 5.000

174
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL OFFICIALLY CERTIFIED CHRONOMETER", CASSA 
NO. 614032, REF 6031, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, LUNETTA IN ORO, 
AUTOMATICO, CON FIBBIA ORIGINALE ROLEX IN ACCIAIO. REALIZZATO CIRCA NEL 
1960
CASSA: Due corpi, lucida e satinato, anse curve, fondello a vite, lunetta zigrinata, 
corona Super Oyster 
QUADRANTE: Argento opaco con applicati indici in oro giallo a freccia apertura 
per la data. Sfere "Alpha" in oro giallo luminose
MOVIMENTO: rodiato, 19 rubini, scappamento ad ancora, bilanciere monometal-
lico, spirale Breguet 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 15 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL OFFICIALLY CERTIFIED CHRONOMETER", CASE NO. 
614032, REF. 6031, STAINLESS STEEL AND GOLD, SELF-WINDING, WRISTWATCH 
WITH DATE AND AN ORIGINAL ROLEX BUCKLE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 3.000 - 4.000
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175
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATE, YACHT-MASTER, SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. K403832, REF. 168628, 
MADRE PERLA, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON DATARIO E BRACCIALE IN ORO GIALLO 18K ROLEX 
JUBILEÉ E CHIUSURA DEPLOYANTE. VENDUTO NEL 2005. ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA E SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite. vetro zaffiro
QUADRANTE: Madre Perla con indici luminosi a bastone, triangolari e tondi, divisione dei minuti/secondi esterna, apertura per la data. Sfere di tipo Skeleton 
luminose in oro
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 16 mm

ROLEX -"OYSTER PERPETUAL DATE, YACHT-MASTER, SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY CERTIFIED", CASE NO. K403832, REF. 168628 - 
MOTHER OF PEARL. VERY FINE, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH SPECIAL TIME-LAPSE BEZEL, 
DATE AND AN 18K YELLOW GOLD ROLEX OYSTERLOCK BRACELET REF. 78753. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL FITTED BOX, GUARANTEE. SOLD IN 2005
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 16 mm

€ 9.500 - 13.000
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176
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL CRONOMETRO", CASSA NO. 45688, 
REF. 3065, OROLOGIO DA POLSO, DI FORMA TONNEAU, IN ACCIAIO E 
ORO ROSA, SECONDI AL CENTRO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN ORO 
ROSA 18 CARATI E ACCIAIO CON BRACCIALE ROLEX IN ACCIAIO E ORO 
ROSA E CHIUSURA ORIGINALE DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse incappucciate, lunetta inclinata, 
cassa a vite
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi luminosi e indici a bastone, 
pista dei minuti/secondi esterna. Sfere luminose di tipo Mercedes. 
MOVIMENTO: Cal. 9 3/4‘, rodiato, scappamento ad ancora, bilanciere 
monometallico, spirale Breguet 
Quadrante, cassa e movimento firmati, cassa, movimento e bracciale in 
discrete condizioni, quadrante patinato
DIAMETRO: 32 mm x 39 mm
SPESSORE: 14 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL CHRONOMETER", CASE 45688, REF. 
3065. VERY FINE AND RARE, TONNEAU-SHAPED, CENTER SECONDS, SELF-
WINDING, WATER-RESISTANT, 18K PINK GOLD AND STEEL WRISTWATCH 
WITH HOODED LUGS AND A STAINLESS STEEL AND PINK GOLD ROLEX 
BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, case, movement and bracelet in quite 
good condition. Patinated dial
DIAM: 32 mm X 39 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 7.000 - 10.000
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ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY 
CERTIFIED, COSMOGRAPH, DAYTONA", REF. 16523, CASSA NO. 
U158874, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO E ORO, CRONOGRAFO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, CON BRACCIALE ROLEX OYSTER IN ACCIAIO 
E ORO, CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E 
GARANZIA ORIGINALE. VENDUTO NEL 1998
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bicolore, bianco e grigio, indici luminosi a bastone, divisione 
esterna dei minuti/secondi, contatori ausiliari per i secondi, minuti e 12 ore. 
Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal 4030, rodiato, 31 rubini, scappamento ad ancora, bilan-
ciere monometallico, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 13 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, SUPERLATIVE CHRONOMETER, OFFICIALLY 
CERTIFIED, COSMOGRAPH, DAYTONA," REF. 16523, CASE NO. U158874, 
SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL AND 18K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON CHRONOGRAPH, REGISTERS, 
TACHOMETER, AND A STAINLESS STEEL AND 18K YELLOW GOLD 
OYSTERLOCK BRACELET. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
GUARANTEE. SOLD IN 1998
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 6.000 - 9.000
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178
ROLEX, CELLINI, PRINCE, CASE NO. D781819, REF. 5440/8, 
OROLOGIO DA POLSO, RETTANGOLARE, IN ORO GIALLO 18K, CON 
CHIUSURA DEPLOYANTE ROLEX IN ORO GIALLO 18K. ACCOMPAGNATO 
DA SCATOLA, GARANZIA E LIBRETTO DI ISTRUZIONI. REALIZZATO NEL 
2005
CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, decorazione 
laterale a raggio di sole, fondello transparente, vetro zaffiro
QUADRANTE: Due toni, champagne e bianco, due contatori, uno con 
indici a bastone e numeri Romani, pista dei minuti, l’altro contatore per i 
secondi. Sfere in oro giallo di tipo Dauphine
MOVIMENTO: Cal. 7040-1, di forma rettangolare, 21 rubini, spirale Bre-
guet, bilanciere monometallico
Quadrante, cassa e movimento firmati, in condizioni eccellenti. Come 
Nuovo
DIMENSIONI: 28 x 46 mm
SPESSORE: 10 mm

ROLEX, CELLINI, PRINCE, CASE NO. D781819, REF. 5440/8, FINE, 
LARGE, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K YELLOW GOLD 
ROLEX DOUBLE DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
FITTED BOX, WARRANTY (NOW VOID) AND BOOKLETS. MADE CIRCA 
2005
Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIM: 28 x 46 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 5.500 - 7.000
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179
ROLEX, "OYSTER", "SCIENTIFIC", CASSA NO. 30124, OROLOGIO 
DA POLSO, IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE 
IN ORO. REALIZZATO NEL 1950. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE E DOCUMENTO. REALIZZATO NEL 1940
CASSA: Due corpi, solida, fondello a vite
QUADRANTE: Argento a settori con indici a Bastone, divisione interna 
dei minuti/secondi. Sfere a bastone
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 32 mm
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYTER", "SCIENTIFIC", CASE NO. 30124, WATER RESISTANT, 
18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH ORIGINAL GOLD BUCKLE. MADE 
CIRCA 1950. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND DOCUMENT

MADE IN THE 1940’S
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 32 mm 
THICKNESS: 12 mm
NOTE: This watch presented to engineer and former traveler Charles 
Baehni, "Societé Genevoise d’Instruments de Pysique", from Technicum 
Neuchatelois. The Company specializing among others in achieving and 
setting of "Machine tools", typical instruments of watchmaking schools.

€ 5.000 - 8.000
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180
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL DATEJUST SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. 5063409 
REF. 16018. OROLOGIO DA POLSO, A CARICA AUTOMATICA, CON 
DATARIO, IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO 18K, CON BRACCIALE 
ROLEX JUBILEÉ IN ORO GIALLO CON FIBBIA DEPLOYANTE. REALIZZATO 
NEL 1977. ACCOMPAGNATO DA UNA SCATOLA ROLEX

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, caso a vite fondello e 
corona a vite, lunetta zigrinata, vetro con lente Cyclope per il datario. 
QUADRANTE: Champagne con indici applicati in oro giallo a ba-
stone e puntini luminosi, divisione esterna dei minuti, apertura per la 
data. Sfere luminose in oro a bastone. 
MOVIMENTO: Cal. 3035, rodiato, 27 rubini, scappamento ad ancora, 
spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 12 mm

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL "DATEJUST SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED", CASSA NO. 5063409 REF. 
16018. MADE CIRCA 1977. FINE, CENTER SECONDS, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE 
AND AN 18K YELLOW GOLD ROLEX JUBILEE BRACELET WITH 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY A ROLEX BOX

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 5.500 - 7.000

181
ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATEJUST, OFFICIALLY CERTIFIED 
CHRONOMETER", REF. 4467. OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO CON DATARIO E FIBBIA ORIGINALE 
PLACCATA ORO. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA:Tre corpi, solida, lucidata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento opaco con indici a bastone in oro, divisione 
esterna dei minuti/secondi, apertura per la data. Sfere in oro di tipo Alpha
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 14 mm
NOTA: Il Rolex Ref. 4467 è il primo Datejust prodotto, creato nel 
1945 per celebrare il giubileo della Wilsdorf&Davis, la società pro-
genitrice della casa coronata.E’ strettamente derivato dagli Ovettoni 
prodotti nello stesso periodo, dai quali si distingue per l’innovativa 
presenza del datario alle ore 3.

ROLEX, "OYSTER PERPETUAL, DATEJUST, OFFICIALLY CERTIFIED 
CHRONOMETER", REF. 4467. MADE IN THE 1950’S. VERY FINE 
AND RARE, CENTER-SECONDS, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 
TONNEAU-SHAPED, YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE AND A 
GOLD-PLATED ROLEX BUCKLE.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 5.000 - 7.000
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182
TUDOR, "PRINCE DATE, HYDRNAUT", OROLOGIO DA POLSO, 
IN ACCIAIO, AUTOMATICO CON DATARIO E CHIUSURA DEPLOYANTE 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 41 mm
SPESSORE: 11 mm

TUDOR, "PRINCE DATE, HYDRNAUT". FINE, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE AND AN 
ORIGINAL DEPLOYANT CLASP. MADE IN THE 2000’S
Dial, case and movement signde, in good condition
DIAM: 41 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.000 - 1.400

183
TUDOR, "OYSTER-DATE, AUTOMATIC - CHRONO TIME", REF. 
79160, CASSA FIRMATA ROLEX. OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
CRONOGRAFO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON BRACCIALE TUDOR 
OYSTER E CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1980 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Bicolore, argento e nero, indici a bastone, divisione 
dei minuti/secondi esterna, contatori per i secondi, ore e minuti. Sfere 
luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. T 7750
Quadrante, cassa e movimento firmati, ghiera scheggiata
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 15 mm

TUDOR, "OYSTER-DATE, AUTOMATIC - CHRONO TIME", REF. 
79160, CASE MADE BY ROLEX, GENEVE. FINE, SELF-WINDING, WATER 
RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON 
CHRONOGRAPH, REGISTERS, TACHOMETER, DATE AND A STAINLESS 
STEEL TUDOR OYSTER BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE 
CIRCA 1980
Dial, case and movement signed, bezel slightly scratched
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 3.000 - 4.500
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184
JAEGER-LECOULTRE, "MASTER MOON", TRIPLE DATE 
CALENDAR, PINK GOLD, REF.176212S, OROLOGIO DA POLSO, 
IN ORO ROSA 18K, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON TRIPLA DATA, FASI 
LUNARI E FIBBIA IN ORO ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE, LIBRETTO DI ISTRUZIONI, CORRETTORE E GARANZIA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, fondello trasparente ser-
rato da 4 viti.
QUADRANTE: Argento con indici a freccia in oro e numeri Arabi, aper-
tura per i giorni della settimana, mese, fasi lunari, graduazione esterna per 
i giorni del mese, contatore secondi a ore 6. Sfere in oro di tipo Dauphine
MOVIMENTO: Cal. 998, 32 rubini, rodiato, scappamento ad ancora, spirale 
piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, COME NUOVO
DIAMETRO: 39 mm
SPESSORE: 11 mm

JAEGER-LECOULTRE, "MASTER MOON", TRIPLE DATE 
CALENDAR, PINK GOLD, REF.176212S, SELF-WINDING, WATER-
RESISTANT, 18K PINK GOLDL WRISTWATCH WITH TRIPLE DATE CALENDAR, 
MOON PHASES AND A GOLD JAEGER-LECOULTRE BUCKLE. ACCOMPANIED 
BY A JAEGER- LECOULTRE BOX, INSTRUCTION BOOKLET, PUSH PIN AND 
GUARANTEE.
Dial, case and movement signed, AS NEW
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 8.000 - 14.000
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185
JAEGER LECOULTRE, "MEMOVOX", FOR ASPREY, "CHOCOLATE 
DIAL", RARO OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON ALLARME, 
DATARIO E FIBBIA PLACCATA ORO. ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA. 
REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Cioccolato con indici a bastone, apertura per la data. 
Sfere in oro Dauphine
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 13 mm

JAEGER LECOULTRE, "MEMOVOX", FOR ASPREY, "CHOCOLATE 
DIAL", VERY RARE, OVERSIZE, SELF-WINDING, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH DATE, ALARM AND GOLD PLATED BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE GUARANTEE. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 5.500 - 9.000
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186
JAEGER LECOULTRE, "MASTER DATE AUTOMATIQUE", NO. 6165, REF. 140.840.87, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON TRIPLO CALENDARIO E 
DEPLOYANTE ORIGINALE IN ACCIAIO. REALIZZATO CIRCA NEL 2000
CASSA: Tre corpi, anse curve, fondello serrato da viti. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento con aperture per i giorni della settimana e mesi, contatore dei 
secondi a ore 6, indicazione della data esterna. Sfere luminose Dauphine
MOVIMENTO: Cal.891/447, rodiato, scappamento ad ancora, 36 rubini, spirale piana.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 10 mm

JAEGER LECOULTRE, "MASTER DATE AUTOMATIQUE", NO. 6165, REF. 140.840.87, SELF-
WINDING, WATER RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH TRIPLE DATE CALENDAR 
AND A STAINLESS STEEL JAEGER LECOULTRE DEPLOYANT CLASP. MADE IN THE 2000’S
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 37 mm
THICKNESS: 10 mm

€ 2.300 - 3.500

187
JAEGER LECOULTRE, "GRANDE REVERSO", 
REF. 277.2.62, ULTRA PIATTO, OROLOGIO DA 
POLSO, RETTANGOLARE, REVERSIBILE, IN ORO 
ROSA 18K CON FIBBIA ORIGINALE IN ORO ROSA 
18K. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE 
E GARANZIA

CASSA: Cinque corpi, solida, lucidata e satinata. 
Vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, pista 
dei minuti interna. Sfere in acciaio di tipo Epeé
MOVIMENTO: Cal. 822, scappamento ad ancora, 
spirale piana.
Quadrante, cassa e movimento firmati, COME 
NUOVO
DIMENSIONI: 46 x 27 mm
SPESSORE: 7 mm

JAEGER-LECOULTRE, "GRANDE 
REVERSO", ULTRA THIN PINK GOLD 
REF. 277.2.62, RECTANGULAR AND REVERSIBLE, 
18K PINK GOLD WRISTWATCH WITH AN 18K 
PINK GOLD JAEGER- LECOULTRE BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL FITTED BOX 
AND GUARANTEE.
Dial, case and movement signed, AS NEW
DIM: 46 X 27 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 5.500 - 7.500
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188
JAEGER LECOULTRE, MASTER CONTROL CALENDAR 1000, REF. 147241S, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO ROSA 18K, AUTOMATICO, CON GIORNO, 
DATA, FASI LUNARI, RISERVA DI CARICA E DEPLOYANTE IN ORO ROSA 18K. VENDUTO NEL 2006 CIRCA. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, fondello trasparente serrato da viti
QUADRANTE: Argento con indici a freccia in oro, apertura per la riserva di carica, giorno della settimana e mese, apertura per fasi lunari e secondi a ore 
6, calendario esterno. Sfere in oro di tipo Alpha luminose
MOVIMENTO: Rodiato, 41 rubini, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 13 mm

JAEGER LECOULTRE, MASTER CONTROL CALENDAR 1000, REF. 147241S, 18K PINK GOLD, SELF-WINDING WRISTWATCH WITH DAY DATE, 
MOON PHASE, POWER RESERVE WITH AN 18K PINK GOLD DEPLOYANT BUCKLE. SOLD IN 20006. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 6.000 - 11.000
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189
JAEGER LECOULTRE, "VOGUEMATIC", OROLOGIO DA POLSO, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN ACCIAIO CON BRACCIALE. REALIZZATO 
NEL 1960 CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA ORIGINALE

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 30 mm
SPESSORE: 11 mm

JAEGERLECOULTRE, "VOGUEMATIC", WATER RESISTANT, SELF-
WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH STEEL BRACELET. MADE 
CIRCA 1960. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 30 mm 
THICKNESS: 11 mm
NOTE: Extremely rare military water resistant automatic wristwatch with 
the smallest waterproof movement in the world. In 1968 costed more 
than twice a Polaris.

€ 3.000 - 4.000

190
JAEGERLECOULTRE, "ETRIER", OROLOGIO DA POLSO, IN ORO 
GIALLO 18K, CON BRACCIALE IN ORO GIALLO E INSERTI. 
REALIZZATO NEL 1960
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 20 x 15 mm
SPESSORE: 8 mm

JAEGERLECOULTRE, "ETRIER", 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH 
WITH ORIGINAL GOLD BRACELET. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 20 x 15 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 3.500 - 5.000
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191
VACHERON CONSTANTIN, "OVERSEAS CHRONOGRAPH", 
CASSA NO. 809348, REF. 49150, OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, ANTIMAGNETICO CON BRACCIALE ORIGINALE E 
CHIUSURA DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA. ACCOMPAGNATO DA 
SCATOLA E GARANZIA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello serrato da viti
QUADRANTE: Argento con indici a bastone luminosi, divisione dei minuti/
secondi esterna, contatori ausiliari per i minuti, secondi, ore, apertura doppia 
per la data. Sfere a bastone luminose
MOVIMENTO: Cal. 1137, scappamento ad ancora, spirale piana, bilanciere 
monometallico
DIAMETRO: 42 mm
SPESSORE: 12 mm
NOTA: La collezione Overseas ha origine nel 1996 e presto diviene la linea 
più amata dagli appassionati di orologi dall’eleganza sportiva, grazie alle sue 
linee dinamiche e alla tecnicità. Questo modello, è caratterizzato da una 
lunetta distintiva e da un fondello ornato da un’incisione con tre caravelle, 
sono dotati di movimenti a carica automatica

VACHERON CONSTANTIN, "OVERSEAS CHRONOGRAPH", 
CASE NO. 809348, REF. 49150. VERY FINE, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 
ANTI-MAGNETIC STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON 
CHRONOGRAPH, REGISTERS, LARGE DATE AND A STAINLESS STEEL VACHERON 
CONSTANTIN LINK BRACELET WITH CONCEALED DOUBLE DEPLOYANT CLASP. 
MADE IN THE 2000’S. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 4.000 - 6.500

192
VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, "CRONOGRAFO FIDIA", 
CASSA NO. 632896, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, CON SCALA TACHIMETRICA, DATA E 
BRACCIALE VACHERON CONSTANTIN INTEGRATO IN ORO CON CHIUSURA 
DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Tre-corpi, solida, lucidata e satinata, vetro zaffiro.
QUADRANTE: Bianco con indicin oro giallo a bastone, quadranti ausiliari 
per i secondi, le 12 ore e 30 minuti, apertura per la data a ore 6. Sfere 
in oro a bastone
MOVIMENTO: Cal. 1137, rodiato, decorazione "fausses cÙtes", 37 rubini, 
scappamento ad ancora, spirale piatta, rotore in oro
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 10 mm

VACHERON CONSTANTIN, GENÈVE, "PHIDIAS CHRONOGRAPH", CASE 
NO. 632896, FINE, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 18K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON CHRONOGRAPH, REGISTERS, 
TACHOMETER, DATE AND AN INTEGRATED 18K YELLOW GOLD VACHERON 
CONSTANTIN BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 5.000 - 7.000
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193
MOVADO, KINGMATIC, "PRESIDENT DU BRESIL, JUSCELINO KUBITSCHEK", CASSA NO. 5002, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO ROSA 18K 
CON FIBBIA PLACCATA ORO. ACCOMPAGNATO DAL CERTIFICATO E SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con il volto del presidente Juscelino, indici a bastone in oro. Sfere Dauphine in oro
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 10 mm
NOTA: Juscelino Kubitschek è stato Presidente del Brasile dal 31 gennaio 1956 al 31 gennaio 1961.

MOVADO, KINGMATIC, "PRESIDENT DU BRESIL, JUSCELINO KUBITSCHEK", CASE NO. 5002, 18K PINK GOLD WRISTWATCH WITH 
GOLD PLATED BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE CERTIFICATE AND BOX. MADE CIRCA 1950
Dial, casea and movement signed, in very good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 2.800 - 4.000
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194
MOVADO, "AUTOMATIC", REF. R8477, RARO OROLOGIO DA 
POLSO, IN ORO ROSA 18K CON CALENDARIO E FIBBIA PLACCATA ORO. 
REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, satinata e lucidata, fondello a scatto
QUADRANTE: In smalto nero con indici a freccia in oro e numeri Arabi, 
apertura per il giorno della settimana e giorno del mese. Sfere in oro 
Dauphine
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 31 x 31 mm
SPESSORE: 10 mm

MOVADO, "AUTOMATIC", REF. R8477, RARE, 18K PINK GOLD 
WRISTWATCH WITH DAY-DATE AND A GOLD PLATED BUCKLE. MADE 
CIRCA 1950
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 31 x 31 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 4.000 - 6.000

195
MOVADO, "TIFFANY&CO", OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO, IN 
ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a freccia e numeri Arabi, contatori 
per i secondi, minuti e 12 ore, pista dei minuti/secondi esterna. Sfere 
luminose a bastone
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 13 mm

MOVADO, "TIFFANY&CO", 18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH AN ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 4.500 - 7.000
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196
JUVENIA, CASSA NO. 873858, OROLOGIO 
DA POLSO, DA DONNA, IN ORO GIALLO 18K 
CON BRACCIALE RIGIDO IN ORO A SERPENTE. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE E 
GARANZIA. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni, COME NUOVO
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 6 mm

JUVENIA, CASE NO. 873858, 18K YELLOW 
GOLD LADY’S WRISTWATCH WITH A GOLD SNAKE 
BRACELET. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND GUARANTEE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in very good 
condition, AS NEW
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 2.000 - 2.500

197
JUVENIA, CASSA NO. 1196261, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 
18K, DA DONNA, CON BRACCIALE IN ORO GIALLO RIGIDO A SERPENTE. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA E GARANZIA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, COME 
NUOVO
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 9 mm

JUVENIA, CASE NO. 1196261, 18K YELLOW GOLD, LADY’S 
WRISTWATCH WITH GOLD SNAKE BRACELET. MADE CIRCA 1960. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 2.800 - 3.500
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198
JUVENIA, CASSA NO. 690928, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, 
IN ORO BIANCO 18K CON FIBBIA ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DALLA 
SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni. COME 
NUOVO
DIMENSIONI: 19 x 19 mm
SPESSORE: 7 mm

JUVENIA, CASE NO. 690928, 18K WHITE GOLD WRISTWATCH 
WITH ORIGINAL BUCKLE. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND 
GUARANTEE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIM: 19 x 19 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 500 - 700

199
JUVENIA, CASSA NO. 682271, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN 
ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA 
E GARANZIA. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, COME 
NUOVO
DIMENSIONI: 30 x 11 mm 
SPESSORE: 6 mm

JUVENIA, CASE NO. 682271, 18K YELLOW GOLD LADY’S 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL GOLD BUCKLE. MADE CIRCA 1960, 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIM: 30 x 11 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 300 - 450

200
JUVENIA, CASSA NO. 637306, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN 
ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA 
E GARANZIA. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, COME 
NUOVO
DIMENSIONI: 30 x 11 mm
SPESSORE: 6 mm

JUVENIA, CASE NO. 637306, 18K YELLOW GOLD LADY’S 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL GOLD BUCKLE. MADE CIRCA 1960, 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, in very good condition, AS NEW
DIM: 30 x 11 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 300 - 450
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201
UNIVERSAL, GENEVE, "TRICOMPAX", MOVIMENTO NO. 
188.202, CASSA NO. 1446549, REF. 12286. OROLOGIO DA 
POLSO IN ORO GIALLO 18K CON CRONOGRAFO,CONTATORI, SCALA 
TACHIMETRICA,TRIPLA DATA, FASI LUNARI E FIBBIA ORIGINALE. REALIZZATO 
NEL 1950 CIRCA.
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata, anse curve, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi in oro, divisione dei minuti/
secondi, contatori per i secondi, 30 minuti e 12 ore, apertura per le fasi 
lunari e giorni del mes e della settimana.. Sfere a foglia in oro
MOVIMENTO: Cal. 481, rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 12 mm

UNIVERSAL, GENEVE, "TRICOMPAX", REF.12286. FINE AND VERY RARE, 
18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH CHRONOGRAPH, REGISTERS, 
TRIPLE DATE, MOON PHASES AND AN ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 
1950
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 38 mm
THICKNESS: 12 mm

€ 4.000 - 6.000

202
UNIVERSAL, GENEVE, REF.22293, CASSA NO. 1188487, 
RARO OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, CRONOGRAFO CON SCALA 
TACHIMETRICA. REALIZZATO CIRCA NEL 1950
CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, divisione dei minuti/secondi, 
contatori ausiliari per minuti, secondi e ore. Sfere di tipo Gladio luminose
MOVIMENTO: Cal. 283, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 35 mm
SPESSORE: 13 mm
NOTA: "Unicompax", "compax", "tri-compax", "aero-compax", sono parole 
forse derivate dal francese "compas", che significa bussola, per la somi-
glianza dei quadrantini a quello strumento, è bene ricordare che i suffissi 
sono relativi al numero dei quadrantini supplementari, escluso quello dei 
secondi continui. Utilizzata inizialmente dalla Universal, è in seguito diven-
tata d'uso comune, ma il significato originario si è modificato nel tem-
po, identificando così, erroneamente dal punto squisitamente storico, un 
qualsiasi crono che abbia tre qradrantini supplementari (secondi continui, 
contaminuti e contaore) come un "tricompax" ed uno con due quadran-
tini (secondi continui e contaminuti) come un "bicompax".

UNIVERSAL, GENEVE, REF.22293, CASE NO. 1188487. 
FINE, STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH REGISTERS AND 
TACHOMETER. MADE IN THE 1950’S.
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 35 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 2.500 - 3.500
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203
UNIVERSAL, GENEVE, CRONOGRAFO, CASSA NO. 74244. 
OROLOGIO DA POLSO, IN ARGENTO, CON ANSE FLESSIBILI, PULSANTE 
CRONOGRAFICO A ORE 6, SCALA TACHIMETRICA E TELEMETRICA. 
REALIZZATO NEL 1920
CASSA: Due corpi, fondello a scatto
QUADRANTE: In smalto con numeri Arabi, divisione dei minuti/secondi, 
contatori per i secondi e 30 minuti, scala tachimetrica interna a spirale, 
scala telemetrica esterna. Sfere di tipo Epeé
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 39 mm 
SPESSORE:14 mm

UNIVERSAL, GENÈVE, CHRONOGRAPH, CASE NO. 74244. FINE, 
RARE, SILVER WRISTWATCH WITH FLEXIBLE LUGS, BUTTON CHRONOGRAPH 
AT 6, REGISTER, TELEMETRE AND TACHOMETER. MADE CIRCA 1920.
Dial and movement signed, in good condition
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 1.500 - 3.000

204
LE SALEVE, RARO OROLOGIO IN ORO GIALLO 18K CON SINGOLO 
PULSANTE CRONOGRAFICO, SCALA TACHIMETRICA E TELEMETRICA. 
REALIZZATO NEL 1920 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, anse mobili, pulsante coassiale cronografico a 
ore 3, fondello a scatto
QUADRANTE: Smalto bianco con numeri dipinti Breguet rossi e neri, 
quadranti ausiliari per i secondi e 30 minuti, scala tachimetrica interna in 
rosso, telemetrica in nero esterna. Sfere di tipo "Breguet" in acciaio
MOVIMENTO: Cal. 296, dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante firmato, in buone condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 13 mm
NOTA: Le Saleve era una marca di Blum & Ostersetzer SA (Bienne), 
specializzata nella produzione di orologi per l’Italia. Erano gli agenti mo-
nomandatari per Longines in Italia.

LE SALEVE, RARE, OVERSIZED, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH 
CRONOGRAPH, TELEMETER AND TACHOMETER SCALE. MADE CIRCA 1920
Dial signed, in good condition

€ 2.200 - 4.000
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205
LEMANIA, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K, CRONOGRAFO 
MONOPULSANTE CON SCALA TACHIMETRICA E TELEMETRICA. REALIZZATO 
NEL 1930 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, anse mobili, fondello a scatto
QUADRANTE: In smalto con numeri Arabi, contatori per i secondi e 
minuti, scala telemetrica in rosso e tachimetrica interna a spirale. Sfere 
di tipo Breguet
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante firmato, in buone condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 12,5 mm

LEMANIA, SINGLE BUTTON CHRONOGRAPH GOLD. 
FINE AND RARE, 18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH SINGLE BUTTON 
CHRONOGRAPH, TACHOMETER, TELEMETRE AND REGISTER. 
MADE CIRCA 1930.
Dial signed, in good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 12,5 mm

€ 4.500 - 6.500
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206
UNIVERSAL, GENEVE, "COMPUR", REF.12420, OROLOGIO DA 
POLSO, CRONOGRAFO, IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO NEL 1940 
CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
MOVIMENTO: Cal. 285
DIAMETRO: 34 mm
SPESSORE: 10 mm

UNIVERSAL, GENEVE, "COMPUR", REF.12420, 18K YELLOW GOLD 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH. MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 1.000 - 2.000

207
UNIVERSAL GENEVE, "POLEROUTER", OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAO, AUTOMATICO. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Due corpi, anse curve, lucidata, fondello a vite
QUADRANTE: Argento con indici a bastone, divisione dei minuti/secon-
di esterna. Sfere in acciaio Dauphine
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 34 mm 
THICKNESS: 10 mm

UNIVERSAL GENEVE, "POLEROUTER", STAINLESS STEEL, SELF-
WINDING WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 600 - 900

208
SADA, OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO, IN ORO GIALLO 18K. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1950
Quadrante firmato, in discrete condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 12 mm

SADA, 18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH. MADE CIRCA 
1950
Dial signed, in quite good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 500 - 800
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209
BREGUET, "AERONAVALE TYPE XX", AUTOMATIC, REF. 3800, OROLOGIO 
DA POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN ACCIAIO CON FUNZIONE 
FLYBACK E CHIUSURA BREGUET DEPLOYANTE IN ACCIAIO. ACCOMPAGNATO 
DA SCATOLA E GARANZIA. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucida, anse curve concave, ghiera bidirezionale, fondello 
a vite, vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Nero con numeri Arabi luminosi, divisione dei minuti / se-
condi esterna, quadranti ausiliari per i secondi, le 12 ore e 60 minuti. Sfere 
luminose a bastone bianche. 
MOVIMENTO: Cal. 5820, rodiato, decorazione fausses cotes, 25 rubini, 
scappamento ad ancora, bilanciere monometallico regolato a 5 posizioni, 
spirale piatta.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAM: 39.5 mm
SPESSORE: 15 mm

BREGUET, "AERONAVALE TYPE XX", AUTOMATIC, REF. 3800, SELF-
WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH ROUND 
BUTTON FLY-BACK CHRONOGRAPH, REGISTERS AND A STAINLESS STEEL 
BREGUET DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE GUARANTEE AND 
BOX. MADE CIRCA 2000’S.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 39,5 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 3.500 - 5.000

210
BREGUET, MARINE BIG DATE, "HORLOGER DE LA MARINE", REF. 
5817, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE 
CON GRANDE DATA E CINTURINO IN GOMMA CON CHIUSURA ORIGINALE 
DEPLOYANTE. REALIZZATO NEL 2006 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, anse lapidate, fondello trasparente serrato da 
viti. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento guilloché con numeri Romani, apertura per la 
data a ore 6, divisione esterna dei minuti/secondi. Sfere di tipo Breguet.
MOVIMENTO: Cal. 51766, 35 rubini, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 40 mm
SPESSORE: 12 mm
NOTA: La linea Marine coltiva i valori tradizionali di Breguet interpretandoli 
in senso moderno, allo scopo di creare orologi sportivi. Gli orologi Marine, 
eredi dei segnatempo creati dal A.-L. Breguet nella sua veste di Horloger 
de la Marine Royale, sono progettati per soddisfare le esigenze del modo 
di vita contemporaneo.

BREGUET, MARINE BIG DATE, "HORLOGER DE LA MARINE", REF. 
5817. VERY FINE, LARGE, CENTER-SECONDS, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 
STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH LARGE DATE AND A RUBBER STRAP WITH 
STAINLESS STEEL BREGUET DEPLOYANT CLASP. MADE CIRCA 2006.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 40 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 3.800 - 6.000
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211
BREGUET,FLY-BACK CHRONOGRAPH, TYPE 
XXI,REF.3810, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO ROSA 
18K, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, CRONOGRAFO 
CON FUNZIONE FLYBACK E DATA. REALIZZATO CIRCA 
NEL 2000. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA BREGUET E 
CERTIFICATO

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, anse concave, fon-
dello inciso serrato da viti. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Nero ed antracite, numeri luminosi Arabi, 
contatori per i secondi, 12 ore e 24 ore, apertura per la 
data a ore 6. Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 582Q, scappamento ad ancora, spi-
rale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 44 mm
SPESSORE: 15 mm
NOTA: Breguet "Type XX"-"Type XXI": modelli sportivi, 
sono cronografi ispirati agli orologi prodotti per l’aero-
nautica francese a partire dagli anni ‘50. Si distinguono la 
linea Aeronavale e la linea Transatlantique, la seconda è 
dotata di datario. Il Type XX si caratterizza per la funzione 
"Retour en voul" (o flyback). Il Type XXI, presenta una 
cassa di dimensioni maggiori.

BREGUET, FLY-BACK CHRONOGRAPH TYPE 
XXI PINK GOLD, REF. 3810. MADE CIRCA 2000. 
FINE AND RARE, WATER-RESISTANT, SELF-WINDING, PINK 
GOLD WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON FLY-BACK 
CHRONOGRAPH, REGISTERS, DATE AND AN 18K PINK 
GOLD BREGUET DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY A 
BREGUET BOX AND CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 44 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 6.500 - 11.000
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212
BREITLING, FOR BENTLEY, REF. A25362, "SPECIAL EDITION", 
OROLOGIO DA POLSO, IMPERMEABILE, IN ACCIAIO, AUTOMATICO CON 
SCALA TACHIMETRICA, DATA, REGOLO CALCOLATORE E FIBBIA ORIGINALE 
IN ACCIAIO. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E LIBRETTO DI 
ISTRUZIONI

CASSA: Tre corpi, anse curve lapidate, lunetta bidirezionale, fondello a 
vite con logo bentley. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Blu con indici in acciaio a bastone, contatori per i secondi, 
6 ore e 15 minuti, apertura per la data. Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. 25B, scappamento ad ancora, bilanciere monometal-
lico, spirale piana.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 50 mm
SPESSORE: 15 mm

BREITLING FOR BENTLEY REF. A25362, "SPECIAL EDITION", 
LARGE, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS STEEL CHRONOMETER 
WRISTWATCH WITH ROUND BUTTON CHRONOGRAPH, REGISTERS, 
TACHOMETER, DATE, SLIDE-RULE WITH AN ORIGINAL BREITLING BUCKLE. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND INSTRUCTION BOOKLET

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 50 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 3.500 - 4.500

213
BREITLING, FOR BENTLEY, UNITIME, REF. MB0521, NO. 
124/500, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO ANNERITO, CRONOGRAFO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, 24 ORE, CON DATARIO E CHIUSURA 
DEPLOYANTE ORIGINALE. REALIZZATO IN UNA EDIZIONE LIMITATA DI 
500 PEZZI. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA, GARANZIA E CERTIFICATO DI 
CRONOMETRIA

CASSA: Tre corpi, satinata, anse curve, fondello a vite trasparente
QUADRANTE: Midnight carbon con indici a bastone luminosi, divisione 
dei minuti/secondi esterna, contatori ausiliari dei minuti, secondi e 12 
ore, indicazione delle 24 ore esterna con indicazione delle varie città del 
mondo. Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Cal. B05, 56 rubini
Quadrante, cassa e movimento firmati, NUOVO
DIAMETRO: 49 mm
SPESSORE: 17 mm
NOTE: Breitling for Bentley ha creato il Bentley B05 Unitime pensando a 
coloro che fanno del viaggio un'arte di vivere. Si tratta di un cronografo 
con ora universale, dotato di un innovativo movimento di manifattura 
con meccanismo brevettato. Grazie al suo sistema a doppio disco, questo 
strumento, che offre una comodità d'uso senza precedenti, consente in 
ogni momento, e con una sola occhiata, di leggere l'ora nei diversi paesi 
del mondo

BREITLING, FOR BENTLEY, UNITIME, REF. MB0521, NO. 
124/500, WATER RESISTANT, SELF-WINDING, WORLD TIME, BLACKENED 
STEEL WRISTWATCH WITH DATE AND AN ORIGINAL STEEL DEPLOYANT 
CLASP. MADE IN A LIMITED EDITION OF 500 PIECES. ACCOMPANIED BY 
THE ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND COSC CERTIFICATE.
Dial, case and movement signed, NOS
DIAM: 49 mm 
THICKNESS: 17 mm

€ 7.500 - 10.000
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CORUM, "ADMIRAL’S CUP TIDES", REF. 
977.633.59 OROLOGIO DA POLSO, IN ORO BIANCO 18K, 
DI FORMA DODECADONALE, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, 
CON INDICAZIONE DELLA BASSA E ALTA MAREA, 24 
ORE, RISERVA DI CARICA E BRACCIALE ORIGINALE IN 
ORO BIANCO 18K E GOMMA. VENDUTO NEL 2007. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA

CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, anse curve, lu-
netta con bandiere nautiche, fondello trasparente
QUADRANTE: Blu con indici luminosi geometrici, conta-
tori per l’alta e bassa marea, riserva di carica e 24 ore, 
divisione dei minuti/secondi esterna, apertura per la data. 
Sfere luminose a bastone
MOVIMENTO: Rodiato, scappamaento ad ancora, bilancie-
re monometallico, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 44 mm
SPESSORE: 14 mm

CORUM, "ADMIRAL’S CUP TIDES", RUBBER 
AND WHITE GOLD, REF. 977.633.59, 
DODECAGONAL, WATER-RESISTANT, SELF-WINDING, 
CENTER SECOND, 18K WHITE GOLD AND BLUE RUBBER 
WRISTWATCH WITH MOON WAX AND WANE, 24 HOUR, 
DATE, POWER RESERVE, 18K WHITE GOLD CORUM 
DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND WARRANTY CARD. SOLD IN 2007
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 44 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 9.000 - 13.000
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215
CORUM, "MONTRE-LINGOT GR.10", OROLOGIO DA POLSO, DI 
FORMA RETTANGOLARE, IN ORO BIANCO 18K E BRILLANTI CON 
BRACCIALE ORIGINALE IN ORO BIANCO. REALIZZATO NEL 1970 CIRCA. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 41 x 24 mm
SPESSORE: 6 mm
NOTA: Il Lingot Watch nasce nel 1977. L’idea parte da un fabbricante di 
casse che propone di utilizzare un lingotto d’oro tagliandolo longitudinal-
mente come si era fatto per il Coin Watch (1968). La Casa preferirà una 
soluzione tecnicamente più semplice: il lingotto usato come quadrante, 
su di esso, il logo UBS, il logo Corum (unico stampato, gli altri sono incisi) 
il titolo dell’oro in millesimi, il marchio dell’organo di controllo elvetico 
dell’oro (Essayeur-Fondeur), il peso, la provenienza (Swiss).

CORUM, "MONTRE-LINGOT GR.10", 1970’S. VERY FINE, 
RECTANGULAR, 18K WHITE GOLD AND DIAMONDS LADY’S WRISTWATCH 
WITH 18K WHITE GOLD CORUM BRACELET AND DEPLOYANT CLASP. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 41 x 24 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 2.800 - 4.000

216
FRANCK MULLER, GENEVE, CHRONOGRAPHE, OROLOGIO DA POLSO, 
CRONOGRAFO, IN ORO BIANCO 18K, CON FIBBIA ORIGINALE IN ORO 
BIANCO. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, satinata e lucidata, 
fondello serrato da viti, vetro zaffiro
QUADRANTE: Argento guilloché con 
numeri Arabi, contatori per i secondi, 
ore e 30 minuti, pista dei minuti interna, 
apertura per la data a ore 6. Sfere di tipo 
Spada in acciaio
MOVIMENTO: Cal. 1872 rodiato, 
decorazione fausses cotes, 17 rubini, 
scappamento ad ancora, equilibrio 
monometallico regolato a 5 posizioni, 
ammortizzatore, spirale piatta.
Quadrante, cassa e movimento firmati, 
in ottime condizioni
DIMENSIONI: 45 x 31 mm
SPESSORE:12 mm

FRANCK MULLER, GENEVE, CHRONOGRAPHE, 18K WHITE GOLD, 
SELF-WINDING, CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH DATE AND A WHITE 
GOLD ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 2000’S
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 45 x 31 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 3.000 - 5.000
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217
TIFFANY, CASSA NO. 202539, OROLOGIO DA 
POLSO, IN ARGENTO E LAVORAZIONE A NIELLO, 
DI FORMA RETTANGOLARE. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE E ACCENDINO. 
REALIZZATO NEL 1920 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, con inciso giocatore 
di golf, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi, pista 
dei minuti esterna. Sfere Cattedrale
Quadrante firmato, in buone condizioni
DIMENSIONI: 37 x 27 mm
SPESSORE: 9 mm

TIFFANY, CASE NO. 202539, SILVER GOLF 
WRISTWATCH. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL 
BOX AND A LIGHTER. MADE CIRCA 1920
Dial signed, in good condition
DIM: 37 x 27 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 3.800 - 5.000
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218
PATEK PHILIPPE, "GENEVE", REF. 3940G, MOVIMENTO NO. 3128162, 
CASSA NO. 4315955, OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, IN ORO 
BIANCO CON CALENDARIO PERPETUO, FASI LUNARI, INDICAZIONE 24 
ORE, INDICAZIONE DELL’ANNO BISESTILE E CHIUSURA DEPLOYANTE PATEK 
PHILIPPE IN ORO BIANCO 18K. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA DEL TEMPO 
ORIGINALE, CERTIFICATO DI ORIGINE, LIBRETTO DI ISTRUZIONI. 
VENDUTO NEL 2005
CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse concave, fondello trasparente, 
vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Argento opaco con applicati indici a "Bastone" in oro 
bianco, divisione dei minuti esterna, quadranti ausiliari per i giorni del 
mese, della settimana, i mesi, le 24 ore e anno bisestile, apertura per le 
fasi lunari. Sfere in oro bianco di tipo "Dauphine". 
MOVIMENTO: Cal. 240Q, rodiato,decorazioni fausses cotes, 27 rubini, 
scappamento ad ancora, spirale piana, micro-rotore in oro 22K. 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni

DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 9 mm
NOTE: La referenza 3940 di Patek Philippe è stata prodotta dal 1985 
al 2006

PATEK PHILIPPE, "GENEVE", REF. 3940G, MOVEMENT NO. 
3128162, CASE NO. 4315955, VERY RARE, SELF-WINDING, 18K 
YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH PERPETUAL CALENDAR, MOON 
PHASES, 24 HOUR INDICATION, LEAP YEAR INDICATION AND AN 18K 
WHITE GOLD PATEK PHILIPPE DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL WINDING BOX, CERTIFICATE, INSTRUCTION BOOKLET AND 
HANG TAG. SOLD IN 2005
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 23.000 - 30.000
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219
PIAGET, POLO AUTOMATIC, REF.41003, OROLOGIO DA 
POLSO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN ACCIAIO, CON DATARIO, 
BRACCIALE IN ACCIAIO ORIGINALE E CHIUSURA DEPLOYANTE. 
REALIZZATO NEL 2016. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE E GARANZIA

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, anse curve, fondello traspa-
rente con viti. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Antracite con indici a bastone luminosi, divisione 
esterna dei minuti/secondi, apertura per la data. Sfere luminose di 
tipo Dauphine
MOVIMENTO: 1110P.
Quadrante, cassa e movimento firmati, NUOVO
DIAMETRO: 42 mm
SPESSORE: 9 mm
NOTA: Questo orologio vuole essere un omaggio al modello del 
1979, il Piaget Polo, divenuto l'emblema di un'epoca, quella degli 
anni '80, di una metropoli, New York e di uno sport, uno dei più 
antichi al mondo, sinonimo di forza, raffinatezza e coraggio.

PIAGET, POLO AUTOMATIC, REF.41003, WATER RESISTANT, 
SELF-WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE AND A 
STEEL ORIGINAL BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. MADE IN 2016. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX, HANG TAG AND GUARANTEE

Dial, case and movement signed, NOS
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 6.500 - 10.000
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220
GLASHÜTTE, PANORESERVE 
PANORAMADATUM PLATINUM, 
NO.012/100, OROLOGIO DA POLSO, 
IMPERMEABILE, IN PLATINO CON GRANDE DATA, 
RISERVA DI CARICA E FIBBIA ORIGINALE IN PLATINO. 
REALIZZATO NEL 2000
CASSA: Tre corpi, solida, lucidata e satinata, fon-
dello trasparente serrato da viti
QUADRANTE: Nero con contatore l’indicazio-
ne dell’ora, secondi riserva di carica e data. Sfere 
di tipo Alpha
MOVIMENTO: Cal.90.01, rodiato, scappamento 
ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 39 mm
SPESSORE: 12 mm

GLASHÜTTE, PANORESERVE 
PANORAMADATUM PLATINUM, NO. 
012/100. VERY FINE AND RARE, SELF-WINDING, 
WATER-RESISTANT, PLATINUM WRISTWATCH WITH 
PANORAMA DATE, POWER-RESERVE DISPLAY AND A 
PLATINUM GLASHÜTTE ORIGINAL BUCKLE. MADE 
IN THE 2000’S
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 39 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 6.500 - 9.000
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221
A.LANGE&SÖHNE, 1815 - "EMIL LANGE" 
"MOON PHASE", GLASHÜTTE I. SA, CASSA NO. 
124.156, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO ROSA 18K 
ASTRONOMICO, IMPERMEABILE, CON FASI LUNARI 
CON FIBBIA IN ORO ORIGINALE REALIZZATO IN UNA 
EDIZIONE LIMITATA DI 250 ESEMPLARI.
CASSA: Tre-corpi, solida, lucidata, fondello trasparen-
te con 6 viti, anse curve. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Nero con applicati indici tondi in oro 
rosa e indici Star e numero Arabo 12, pista esterna 
minuti, contatore ausiliare secondi a ore 4, apertu-
ra per le fasi lunari decorati con una costellazione di 
stelle sui lati. Sfere in oro Alfa.
MOVIMENTO: Cal. L 943,1, 26 rubini, rodiato, scap-
pamento ad ancora, spirale piana, regolatore a collo 
di cigno, ponte del bilanciere inciso a mano. 
Quadrante, cassa e movimento firmato, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 8 mm.
NOTA: A. Lange & Söhne è un marchio di una casa 
di produzione di orologi d’alta gamma tedesco, fon-
dato nel 1845 a Glashütte, in Germania, e rilanciato 
nel 1990 dopo quarantacinque anni di chiusura tra 
la fine della seconda guerra mondiale e il crollo del 
muro di Berlino. Produce orologi da polso di lusso, 
con movimenti prodotti dalla manifattura stessa in 
poche migliaia di esemplari all’anno.

A.LANGE & SÖHNE, GLASHÜTTE I/SA - "EMIL 
LANGE - 1815" MOON PHASE - NO. 
156/250, CASE NO. 124156, VERY FINE AND RARE, 
ASTRONOMIC, WATER-RESISTANT, 18K PINK GOLD 
WRISTWATCH WITH MOON PHASES AND AN 18K 
PINK GOLD LANGE BUCKLE.
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 18.000 - 25.000
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223
BELL, MOUNT STREET, BERKLEY SQUARE, OROLOGIO PENDENTE IN ORO, CON 
SMALTO RAFFIGURANTE PAESAGGIO MARINARO E PERLE. REALIZZATO CIRCA NEL 1800
CASSA: Due corpi, solida
QUADRANTE: Dorato con numeri Romani
MOVIMENTO: Dorato, spirale piana, scappamento ad ancora
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni, movimento firmato
DIAMETRO: 36 mm

BELL, MOUNT STREET, BERKLEY SQUARE, GOLD PENDANT WATCH WITH ENAMELS 
AND PEARL. MADE CIRCA 1800
Dial, case and movement in good condition, movement signed
DIAM: 36 mm

€ 1.000 - 2.000

222
LOUIS AUDEMARS, GENEVE, OROLOGIO DA TASCA, SAVONETTE, IN 
ORO GIALLO 14K CON SMALTI. REALIZZATO NEL 1920 CIRCA

CASSA: Quattro corpi, solida, con smalti incisi sul fronte e retro della 
cassa
QUADRANTE: Champagne con numeri di tipo Breguet, contatore a ore 
6 per i secondi. Sfere a spada
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora spirale Brerguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 48 mm

LOUIS AUDEMARS, "GENEVE", 14K YELLOW GOLD HUNTING CASED 
POCKET WATCH WITH ENAMELS. MADE CIRCA 1920
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 48 mm

€ 2.700 - 3.500

Orologi da Tasca del XX secolo
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224
ANONIMO, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO 18K, CON RIPETIZIONE 
DEI MINUTI, CASSA NO. 90946. REALIZZATO INTORNO AL 1900.
CASSA: Quattro corpi, solida, cerniera interna in oro
QUADRANTE: Smalto bianco con numeri romani radiali, pista interna dei 
minuti, contatore ad ore 6 per i piccoli secondi. Sfere in oro di tipo Luigi XV
MOVIMENTO: rodiato, 30 rubini, scappamento ad ancora leva, spirale 
Breguet.
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIAMETRO: 57 mm

ANONYMOUS, 18K YELLOW GOLD KEYLESS POCKET WATCH WITH 
MINUTE REPEATING, CASE NO. 90946. MADE CIRCA 1900
Dial, case and movement in good condition
DIAM: 57 mm

€ 2.500 - 4.000

225
EBERHARD&CO, CHAUX DE FONDS, CASSA NO. 152170, 
OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO 18K CON CRONOGRAFO, TRIPLO 
CALENDARIO, FASI LUNARI E RIPETIZIONE DEI QUARTI. REALIZZATO NEL 
1900 CIRCA

CASSA: Cinque corpi, solida, lucidata
QUADRANTE: In smalto bianco, numeri Arabi, divisione esterna dei mi-
nuti/secondi, apertura per le fasi lunari e secondi a ore 6, apertura per i 
giorni della settimana, mesi e giorni del mese. Sfere in oro a Spada
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Cassa firmata, in buone condizioni
DIAMETRO: 55 mm

EBERHARD&CO, CHAUX DE FONDS, CASE NO. 152170, 18K 
YELLOW GOLD, TRIPLE CALENDAR AND MOON PHASE POCKETWATCH 
WITH QUARTER REPEATER AND CHRONOGRAPH. MADE CIRCA 1900
Case signed, in good condition
DIAM: 55 mm

€ 3.500 - 4.500
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226
PATEK PHILIPPE, GENEVE, "THEO BRINKMANN NAPLES", MOVIMENTO 
NO. 170230, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO 
NEL 1920 CIRCA

CASSA: 4 corpi, solida, lucidata
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri Arabi, pista dei minuti ester-
na, contatore dei secondi a ore 6. Sfere in oro giallo
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 51 mm

PATEK PHILIPPE, GENEVE, "THEO BRINKMANN NAPLES", MOVEMENT 
NO. 170230, 18K YELLOW GOLD, HUNTING CASED, KEYLESS POCKET 
WATCH. MADE CIRCA 1920
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 51 mm

€ 2.000 - 3.000

227
PATEK PHILIPPE, 18K YELLOW GOLD, OPEN FACE, KEYLESS POCKET 
WATCH. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 44 mm

PATEK PHILIPPE, OPEN FACE, KEYLESS, 18K YELLOW GOLD POCKET WATCH. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND CERTIFICATE. MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 44 mm

€ 3.000 - 4.500
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229
TEMPORA, "LE LOCLE", CASSA NO. 123320, OROLOGIO DA 
TASCA, IN ORO GIALLO 18K, CRONOGRAFO, RIPETIZIONE DEI QUARTI. 
REALIZZATO INTORNO AL 1920.
CASSA: Quattro corpi, solida, lucidata, cerniera interna in oro
QUADRANTE: In smalto con numeri Romani, pista dei minuti/secondi 
interna, contatore dei secondi a ore 6. Sfere in oro giallo tipo "Luigi XV"
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante e cassa firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 51 mm

TEMPORA, "LE LOCLE", QUARTER REPEATER & 
CHRONOGRAPH, CASE NO. 123320, 18K GOLD HUNTING-CASED 
KEYLESS POCKET WATCH WITH CHRONOGRAPH AND QUARTER REPEATING. 
MADE CIRCA 1920
Dial and Cuvette signed, in good condition
DIAM: 51 mm

€ 2.200 - 3.000

228
TITUS, OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 18K, CRONOGRAFO, CON 
RIPETIZIONE DEI QUARTI. REALIZZATO CIRCA NEL 1920
CASSA: Quattro corpi, solida, lucidata, cerniera interna con medaglie 
commemorative
QUADRANTE: In smalto con numeri Arabi, pista dei minuti esterna, di-
visione dei secondi cronografici, contatore ausiliare dei secondi a ore 6. 
Sfere in oro tipo Luigi XV
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIAMETRO: 57 mm

TITUS, 18K YELLOW GOLD HUNTING CASED, KEYLESS POCKET WATCH 
WITH CHRONOGRAPH AND QUARTER REPEATING. MADE CIRCA 1920
Dial, case and movement in good condition
DIAM: 57 mm

€ 2.500 - 3.200
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230
INVICTA, OROLOGIO DA TASCA, CRONOGRAFO 
IN ORO GIALLO 18K CON RIPETIZIONE DEI 
MINUTI. REALIZZATO INTORNO AL 1900.
CASSA: Quattro-corpi, pulsante lucido a forma 
di oliva per lo start / stop del cronografo, cer-
niera incisa con varie medaglie e dettagli tecnici
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri ro-
mani radiali, pista interna dei minuti e divisione 
esterna dei secondi, quadranti ausiliari per i se-
condiSfere in oro di tipo Louis XV.
MOVIMENTO: Cal. 20 ‘’ ‘, dorato, 19 rubini, scap-
pamento ad ancora, spirale Breguet
Cassa firmata, in buone condizioni
DIAMETRO: 58 mm 

INVICTA, 18K YELLOW GOLD CHRONOGRAPH 
KEYLESS POCKET WATCH WITH MINUTE 
REPEATING. MADE CIRCA 1900
Case signed, in good condition
DIAM: 58 mm

€ 3.200 - 4.500

231
ANONIMO, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO 
GIALLO 18K, CRONOGRAFO CON RIPETIZIONE 
DEI MINUTI. REALIZZATO CIRCA NEL 1900
CASSA: Quattro corpi, solida, lucidata, cerniera 
interna in oro con incisioni
QUADRANTE: In smalto bianco, con numeri 
Arabi, pista dei minuti esterna, contatore dei se-
condi a ore 6, divisione esterna dei minuti crono-
grafici. Sfere di tipo "Spada", in oro giallo
MOVIMENTO: Scappamento ad ancora, spirale 
Breguet
Quadrante, cassa e movimento in buone 
condizioni
DIAMETRO: 55 mm

ANONYMOUS, LARGE, HUNTING-CASED, KEYLESS, 
MINUTE-REPEATING, 18K YELLOW GOLD POCKET 
WATCH WITH CHRONOGRAPH. MADE CIRCA 1900
Dial, case and movement in good condition
DIAM: 55 mm

€ 3.000 - 4.500
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232
ANONIMO, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO 
18K, CRONOGRAFO, CON FASI LUNARI, TRIPLA DATA E 
RIPETIZIONE DEI QUARTI. REALIZZATO CIRCA NEL 1900
CASSA: Quattro corpi, solida, cerniera interna in oro 
con medaglie
QUADRANTE: In smalto bianco, numeri arabi, pista 
interna dei minuti, quadrante ausiliare per i secondi a 
ore 6, aperture per i giorni della settimana, i mesi e le 
fasi lunari. Sfere in oro giallo "Luigi XV".
MOVIMENTO: dorato, scappamento ad ancora, spirale 
Breguet
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIAMETRO: 60 mm

ANONYMOUS, LARGE, ASTRONOMIC, MINUTE 
REPEATING, 18K YELLOW GOLD HUNTING-CASED 
KEYLESS POCKET WATCH WITH CHRONOGRAPH, TRIPLE 
DATE CALENDAR AND MOON PHASES. MADE CIRCA 
1900
Dial, case and movement in good condition
DIAM: 60 mm

€ 3.000 - 5.000

233
LE PHARE, "BOUTTE",OROLOGIO DA 
TASCA IN ORO GIALLO 14K TRIPLO 
CALENDARIO,RIPETIZIONE DEI MINUTI, 
FASI LUNARI E CRONOGRAFO. REALIZZATO 
PER IL MERCATO RUSSO, CIRCA NEL 1910.
CASSA: Quattro-corpi, guilloché con bordi lucidi. cer-
niera interna in oro con incise varie medaglie 
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri roma-
ni radiali, pista esterna minuti, contatore ausiliare dei 
piccoli secondi a ore 6, aperture per i giorni della set-
timana, i mesi (in cirillico) e fasi lunari. Sfere in oro di 
tipo Louis XV. 
MOVIMENTO: dorato smerigliato, 19 rubini, scappa-
mento a leva, spirale Breguet
Cassa firmata, orologio in buone condizioni
DIAMETRO: 58 mm
NOTA: Questi orologi sono i migliori realizzati dalla 
ditta C. Barbezat-Baillot con il nome commerciale 
"Le Phare" e raramente appaiono in asta. 

LE PHARE, "BOUTTE", MINUTE-REPEATING 
TRIPLE CALENDAR, MOON PHASES & 
CHRONOGRAPH FOR THE RUSSIAN 
MARKET YELLOW GOLD POCKET WATCH, 
CIRCA 1910. 
Fine, large, hunting-cased, keyless, minute-repeating, 
14K yellow gold pocket watch with triple-date calen-
dar, chronograph and moon phases. Case numbered, 
cuvette signed "Le Phare".
Case signed and numbered, in good condition
DIAM: 48 mm

€ 5.000 - 8.000
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234
PATEK PHILIPPE, "GENEVE", MOVIMENTO NO.104131, CASSA 
NO.215018, OROLOGIO PENDENTE IN ORO CON BRILLANTI E SMALTO 
RAFFIGURANTE FIORI. REALIZZATO CIRCA NEL 1890.
CASSA: Quattro corpi, solida, cassa decorata con smalti a motivo floreale
QUADRANTE: In smalto con numeri Arabi in rosso, pista dei minuti 
esterna. Sfere di tipo Luigi XV
MOVIMENTO: Dorato, spirale piana.Quadrante e cerniera interna firma-
ti, smalto in ottime condizioni. L’orologio non è funzionante, si consiglia 
una revisione.
DIAMETRO: 28 mm

PATEK PHILIPPE, "GENEVE", MOVEMENT NO.104131, CASE 
NO.215018, YELLOW GOLD PENDANT WATCH WITH DIAMONDS AND 
FLOWER’S ENAMEL. MADE CIRCA 1890
Dial and cuvette signed, enamel in very good condition, the watch is not 
working, an overhaul is reccomended at buyer’s expenses.
DIAM: 28 mm

€ 1.300 - 2.000

235
ALLIEZ, BACHELARD & TEROND FILS, OROLOGIO DA POLSO, IN ORO 
GIALLO 18K CON SMALTI. REALIZZATO NEL 1850
CASSA: 4 corpi, solida, cerniera interna
QUADRANTE: In smalto con numeri Arabi. Divisione dei minuti esterna. 
Sfere di tipo Breguet
MOVIMENTO: Cassa e movimento firmati, smalto in buone condizioni
DIAMETRO: 55 mm

ALLIEZ, BACHELARD & TEROND FILS, GENEVE, 18K YELLOW GOLD 
POCKET WATCH WITH ENAMELS. MADE CIRCA 1850
Case and movement signed, enamel in good condition
DIAM: 55 mm

€ 800 - 1.200

236
GIRARD PERREGAUX, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO ROSA 18K. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1960
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 47 mm

GIRARD PERREGUAX, 18K PINK GOLD KEYLESS OPENFACE POCKET 
WATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 47 mm

€ 900 - 1.300
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237
LONGINES, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO 18K. REALIZZATO 
CIRCA NEL 1940
CASSA: Due corpi, solida, lucidata
QUADRANTE: Bianco con numeri Breguet in oro, divisione esterna dei 
minuti, contatore dei secondi a ore 6. Sfere in oro di tipo Breguet
MOVIMENTO: Cal.18.79, rodiato, scappamento ad ancora, spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 47 mm

LONGINES, 18K YELLOW GOLD OPEN FACE, KEYLESS POCKET WATCH. 
MADE CIRCA 1940
Dial, case and movement in good condition, signed
DIAM: 47 mm

€ 500 - 800

238
ALPINA, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO GIALLO 9K. REALIZZATO NEL 
1960 CIRCA. ACCOMPAGNATO DA UN DOPPIO QUADRANTE ORIGINALE.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 48 mm

ALPINA, 9K YELLOW GOLD, KEYLESS, OPEN FACE POCKET WATCH. 
MADE CIRCA 1960. ACCOMPANIED BY AN ADDITIONAL ORIGINAL DIAL.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 48 mm

€ 900 - 1.500
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239
ANONIMO, OROLOGIO DA TASCA, IN ORO 
GIALLO 18K, CON SMALTI 
E RIPETIZIONE DEI MINUTI. REALIZZATO NEL 
1900 CIRCA

CASSA: Cinque corpi, solida, lucidata, con smalto
QUADRANTE: In smalto con numeri Arabi, pista 
dei minuti esterna, 
contatore dei secondi a ore 6. Sfere in oro giallo 
di tipo "Luigi XV"
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, 
spirale Breguet.
Quadrante e movimento in buone condizioni, 
cassa con leggere ammaccature 
DIAMETRO: 55 mm

UNSIGNED, 18K YELLOW GOLD, KEYLESS 
POCKET WATCH WITH ENAMEL AND MINUTE 
REPEATER. MADE CIRCA 1900
Dial and movement in good condition, case with 
slightly dents
DIAM: 55 mm

€ 3.500 - 5.000

240
ANONIMO, CASSA NO. 42364, OROLOGIO 
DA TASCA, IN ORO GIALLO 14K, CON 
RIPETIZIONE DEI 5 MINUTI. REALIZZATO NEL 
1900 CIRCA

CASSA: 4 corpi, solida, lucidata, cerniera in oro
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri Ro-
mani e pista dei minuti con numeri Arabi in ros-
so, contatore dei secondi a ore 6. Sfere a spada
MOVIMENTO: Rodiato, scappamento ad ancora, 
spirale Breguet
Quadrante, cassa e movimento in ottime con-
dizioni
DIAMETRO: 52 mm

UNSIGNED, CASE NO. 42364, 14K YELLOW 
GOLD, KEYLESS, 5 MINUTES REPEATER POCKET 
WATCH. MADE CIRCA 1900
Dial, case and movement in very good condition
DIAM: 52 mm

€ 4.000 - 6.000
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241
TEMPORA, CASSA NO. 37407, OROLOGIO 
DA TASCA IN ORO GIALLO 18K CON 
RIPETIZIONE DEI QUARTI E CRONOGRAFO. 
REALIZZATO CIRCA NEL 1920
CASSA: Quattro corpi, solida, lucidata, cerniera 
interna in oro incisa con medaglie
QUADRANTE: In smalto bianco con numeri 
Romani, pista interna dei minuti/secondi, piccoli 
secondi a ore 6. Sfere in oro Luigi XV.
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, 
spirale Breguet
Quadrante e cassa firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 59 mm

TEMPORA, QUARTER REPEATING WITH 
CHRONOGRAPH, CASE NO. 37407, LARGE, 18K 
GOLD HUNTING-CASED KEYLESS POCKET. MADE 
CIRCA 1920
Dial and case signed, in good condition
DIAM: 59 mm

€ 2.800 - 4.000

242
LONGINES, "LA ESMERALDA, MEXICO", CASSA 
NO.647369, OROLOGIO DA TASCA IN ORO 
GIALLO 18K CON CRONOGRAFO. REALIZZATO 
NEL 1900 CIRCA

CASSA: Quattro corpi, solida, lucidata, cerniera 
in oro
QUADRANTE: In smalto con numeri Romani, 
pista dei minuti interna, contatori ausiliari dei se-
condi e 30 minuti. Sfere di tipo Spada.
MOVIMENTO: Dorato, scappamento ad ancora, 
spirale Breguet
Cassa e movimento firmati Longines, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 52 mm

LONGINES, "LA ESMERALDA, MEXICO", 
CASE NO.647369, 18K YELLOW GOLD, 
CHRONOGRAPH HUNTING CASE, KEYLESS POCKET 
WATCH. MADE CIRCA 1900
Case and movement signed Longines, in good 
condition
DIAM: 52 mm
NOTE: La Esmeralda was an important jewelry 
and watch retailer in Città del Messico.

€ 2.200 - 3.000
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245
CHOPARD, GINEVRA, OROLOGIO DA POLSO, 
IN ACCIAIO, DA DONNA, AL QUARZO CON 
BRACCIALE CHOPARD. REALIZZATO NEL 1980 
CIRCA. ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA 
ORIGINALE

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIMENSIONI: 22 x 22 mm
SPESSORE: 7 mm

CHOPARD, GENEVE, STAINLESS STEEL QUARTZ 
LADY’S WRISTWATCH. MADE CIRCA 1990. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in good con-
dition
DIM: 22 x 22 
THICKNESS: 7 mm

€ 1.000 - 2.000

243
OMEGA, "DE VILLE", PER SCAVIA, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO GIALLO 18K CON BRACCIALE 
IN ORO. REALIZZATO CIRCA NEL 1970 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, fondello a scatto
QUADRANTE: Antracite con numeri Romani. 
Sfere a bastone
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIM: 35 x 22 mm
SPESSORE: 9 mm

OMEGA, "DE VILLE", FOR SCAVIA, 18K 
YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH GOLD 
BRACELET. MADE CIRCA 1970
Dial case and movement signed, in good con-
dition
DIM: 35 x 22 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 2.000 - 3.000

244
BULGARI, REF. BJ 01. OROLOGIO DA POLSO, 
DA DONNA, IN ORO GIALLO 18K AL QUARZO 
CON BRACCIALE IN ORO E PELLE. REALIZZATO 
NEL 1980
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 20 mm
SPESSORE: 8 mm

BULGARI REF. BJ 01. MADE IN THE 1980S. 
FINE AND UNUSUAL 18K YELLOW GOLD AND 
LEATHER LADY’S QUARTZ WRISTWATCH.
Dial, case and movement signed
DIAM: 20 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.200 - 2.000
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246
BULGARI CHRONOGRAPH STEEL, REF. 
CH 35 S, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON DATARIO E 
CINTURINO IN GOMMA CON FIBBIA ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 1990 CIRCA. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE E LIBRETTI

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Bianco con indici a bastone, con-
tatori ausiliari per i secondi, ore e minuti, divi-
sione esterna dei minuti/secondi, apertura per la 
data. Sfere a bastone luminose
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 11 mm

BULGARI REF. CH 35 S 
CHRONOGRAPH STEEL. MADE IN THE 
1990S. FINE, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, 
STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH OVAL 
BUTTON CHRONOGRAPH, REGISTERS, DATE AND 
A RUBBER BULGARI STRAP WITH DEPLOYANT 
CLASP. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX 
AND PAPERS

Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 1.000 - 1.500

248
HUBLOT, AUTOMATIC, MDM GENEVE, 
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO, AUTOMATICO 
CON DATARIO E CHIUSURA DEPLOYANTE ORIGINALE 
IN ACCIAIO. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, fondello 
con 6 viti, vetro zaffiro. 
QUADRANTE: Nero con sfere a bastone lumi-
nose.
MOVIMENTO: Cal. ETA 2892/2 base, rodiato, 
decorazione fausses cotes, 21 rubini, bilanciere 
monometallico,, spirale piatta, regolatore di in-
dice.Quadrante, cassa e movimento firmati, in 
buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm. 
SPESSORE:8 mm

HUBLOT, AUTOMATIC, MDM GENEVE, 
SELF-WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH 
WITH DATE AND AN ORIGINAL STEEL DEPLOYANT 
CLASP. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.300 - 2.000

247
HUBLOT, MDM, GENEVE, OROLOGIO DA 
POLSO, DA DONNA, AL QUARZO, IN ORO GIALLO 
18K CON DATARIO, CINTURINO ORIGINALE 
IN GOMMA E CHIUSURA DEPLOYANTE IN ORO. 
REALIZZATO NEL 1990 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 7 mm

HUBLOT, MDM, GENEVE. MADE CIRCA 
2000’S. FINE, CENTER SECONDS, QUARTZ, 
WATER-RESISTANT, YELLOW GOLD AND 
DIAMONDS WRISTWATCH WITH DATE, RUBBER 
STRAP AND A GOLD HUBLOT DEPLOYANT CLASP.
Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 1.500 - 2.500
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249
CORUM, "FOLD-OUT", OROLOGIO DA POLSO, IN ORO ROSA 18K, 
AL QUARZO CON DIAMANTI E FIBBIA IN ORO ORIGINALE. REALIZZATO 
NEL 2000 CIRCA. ACCOMPAGNATO DAL CERTIFICATO

Quadrante, cassa e movimento firmato, in buone condizioni
DIMENSIONI: 45 x 27 mm
SPESSORE: 10 mm

CORUM, "FOLD-OUT", QUARTZ PINK GOLD AND 
DIAMONDS. FINE AND UNUSUAL, WATER-RESISTANT, RECTANGULAR 
CURVED, 18K PINK GOLD QUARTZ WRISTWATCH WITH HINGED 
CASE BACK AND A GOLD CORUM BUCKLE. MADE CIRCA 2000’S. 
ACCOMPANIED BY THE CERTIFICATE

Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 45 x 27 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 2.500 - 4.500

250
PARMIGIANI FLEURIER, KALPAGRAPH, CASSA NO. 29770, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, DI FORMA TONNEAU, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE, CRONOGRAFO CON DATARIO E CHIUSURA DEPLOYANTE 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 2000 CIRCA. ACCOMPAGNATO DA SCATOLA 
ORIGINALE

CASSA: due corpi, lucidata, anse curve, fondello trasparente serrato da viti
QUADRANTE: Nero con numeri in acciaio Arabi, contatori per le 12 ore, 
30 minuti 60 secondi e data a ore 12, divisione dei minuti esterna. Sfere 
luminose Alpha
MOVIMENTO: Cal. 334, 68 rubini, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIMENSIONI: 52 x 38 mm
SPESSORE: 13 mm

PARMIGIANI FLEURIER, KALPAGRAPH, CASE NO. 29770, 
LARGE, TONNEAU-SHAPED, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT, STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH WITH OVAL SHAPED BUTTON CHRONOGRAPH, DATE 
AND A STEEL PARMIGIANI FLEURIER DOUBLE DEPLOYANT CLASP. MADE IN 
THE 2000’S. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in very good condition
DIM: 52 x 38 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 2.000 - 4.000
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252
JEAN RICHARD, "HIGHLANDS", AUTOMATIC, REF.1787, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO, IMPERMEABILE CON FIBBIA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1990
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 12 mm

JEAN RICHARD, "HIGHLANDS", AUTOMATIC, REF.1787, WATER 
RESISTANT, SELF-WINDING, STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH AN 
ORIGINAL BUCKLE. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 700 - 1.000

253
KALOS, "SUPER SQUALE", REF. 1157, OROLOGIO DA POLSO, 
AUTOMATICO, IMPERMEABILE, IN ACCIAIO CON DATARIO. REALIZZATO NEL 
1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata e satinata, fondello a vite
QUADRANTE: Nero con indici rotondi e triangolari luminosi, divisione dei 
minuti/secondi esterna, apertura per la data. Sfere luminose di tipo Alpha
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIAMETRO: 38 mm
SPESSORE: 13 mm
NOTA: La Squale, è una piccola società con sede a Milano a conduzio-
ne familiare che produce casse per orologi e componenti per orologi 
subacquei sin dal 1946, dove la titolare Von Buren costruiva ma non 
marchiava gli orologi commissionati da altri produttori, ma inseriva il 
logo "Squale" come sinonimo di qualità. Divenne un marchio a tutti gli 
effetti nel 1959 anno in cui fu brevettata la cassa del primo orologio 
professionale subacqueo. 

KALOS, "SUPER SQUALE", Ref. 1157, water resistant, self-winding, stain-
less steel wristwatch with date. Made circa 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 38 mm 
THICKNESS: 13 mm

€ 1.000 - 1.500

251
OLMA, "CARAVELLE", OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, AUTOMATICO 
CON DATARIO E DUE CORONE. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, anse curve, fondello a vite
QUADRANTE: Nero con indici luminosi a bastone e numeri Arabi, di-
visione esterna dei minuti/secondi, disco rotante bidirezionale per la di-
visione dei minuti, apertura per la data. Sfere in acciaio luminose di tipo 
"broad arrow".
Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 14 mm

OLMA, "CARAVELLE", RARE, STAINLESS STEEL, SELF-WINDING, 
WRISTWATCH WITH DATE AND TWO CROWNS. MADE CIRCA 1960
Dial signed, in good condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 1.000 - 1.500
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255
DUWARD, GENEVE, AQUASTAR, OROLOGIO DA POLSO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, IN ACCIAIO CON DATARIO. REALIZZATO NEL 
1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento in bione condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 12 mm

DUWARD, GENEVE, AQUASTAR, SELF-WINDING, WATER RESISTANT, 
STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 900 - 1.300

256
TECHNOS, "AUTOMATIC, SKY-DIVER", OROLOGIO DA POLSO, 
IMPERMEABILE, AUTOMATICO, IN ACCIAIO CON DATARIO. REALIZZATO NEL 
1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento in bione condizioni
DIAMETRO: 42 mm
SPESSORE: 11 mm

TECHNOS, AUTOMATIC, SKY DIVER, WATER RESISTANT, SELF-WINDING, 
STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 42 mm 
THICKNESS: 11 mm

€ 500 - 800

254
ANONIMO, OROLOGIO DA POLSO, CRONOGRAFO, IMPERMEABILE, 
AUTOMATICO, IN ACCIAIO CON GIORNO E DATA. 
REALIZZATO NEL 1980 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento in bione condizioni
DIMENSIONI: 41 x 40 mm 
SPESSORE: 15 mm

UNSIGNED, SELF-WINDING, WATER RESISTANT, STAINLESS STEEL 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH DAY DATE. MADE CIRCA 1980.
Dial, case and movement signed, in good condition 
DIM: 41 x 40 mm 
THICKNESS: 15 mm

€ 1.000 - 1.500
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257
TISSOT, "RESEARCH, IDEA 2001", OROLOGIO DA POLSO, DI FORMA 
OTTAGONALE, IN PLASTICA TRASPARENTE VERDE. REALIZZATO NEL 1970
Cassa firmata.
DIMENSIONI: 38 x 45 mm

TISSOT, RESEARCH, "IDEA 2001". PRODUCED IN THE 1970’S. 
UNUSUAL, CENTER-SECONDS, WATER-RESISTANT, SKELETON, OCTAGONAL, 
TRANSPARENT GREEN PLASTIC WRISTWATCH.
MOVEMENT: transparent and white plastic components entirely inlaid 
in the case, monometallic balance, shock-absorber. Signed on the case. 
DIM: 38 x 45 mm

€ 300 - 600

259
LIP, OROLOGIO DORATO, ELETTRONICO. REALIZZATO CIRCA NEL 1970
Quadrante firmato, in ottime condizioni
NOTA: Questo Lip, Rudi Meyer, in condizioni NOS, è stato ordinato da un 
gruppo di designer famosi nel 1974 tra cui Roger Tallon .
DIMENSIONI: 32 x 32 mm

LIP, GILTED ELECTRONIC WRISTWATCH. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 32 x 32 mm
NOTE: This Lip by Rudi Meyer is a rare find especially in NOS condi-
tion and was one a few designer watches that Lip management ordered 
from a group of famous designers in 1974 including Roger Tallon. A few 
versions were made in matt chrome plate, gold plate and black coated 
with different dial colors. Except the interesting design the case con-
struction shows also high quality with four two-sided screws holding 
the bezel and case back together.

€ 200 - 300

258
MINERVA, "OFFICIAL CHRONOMETER",REF. B241, OROLOGIO DA 
POLSO, IMPERMEABILE, CRONOGRAFO, IN ACCIAIO E ORO, AUTOMATICO, 
GMT. REALIZZATO NEL 1990.
CASSA: Tre corpi, lucidata, lunetta in oro giallo, anse lapidate, fondello a 
vite. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con indici luminosi a bastone, contatori ausiliari 
per i secondi, 12 ore e 30 minuti, contatore per il doppio fuso orario, 
apertura per la data. Sfere luminose a foglia
MOVIMENTO: Cal. 7750, rodiato, scappamento ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 14 mm

MINERVA, AUTOMATIC CHRONOGRAPH GMT STEEL, 
"AUTOMATIC OFFICIAL CHRONOMETER", REF. B241. FINE, TWO-TIME-
ZONE, STAINLESS STEEL, SELF-WINDING, WATER-RESISTANT WRISTWATCH 
WITH OVAL-BUTTON CHRONOGRAPH, REGISTERS, TACHOMETER, 
INDEPENDENTLY ADJUSTABLE SECOND-TIME-ZONE, DATE AND A STAINLESS 
STEEL BUCKLE. MADE IN THE 1990S.
Dial, case and movement signed, in very good condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 14 mm

€ 1.900 - 2.500
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261
EBERHARD, CASSA NO. 337440, OROLOGIO 
DA POLSO, IN ACCIAIO. REALIZZATO CIRCA 
NEL 1930
Quadrante e movimento firmati, in buone con-
dizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 10 mm

EBERHARD, CASE NO. 337440, STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH. MADE CIRCA 1930
Dial and movement signed, in good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 1.000 - 2.000

260
ZENITH, OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO. 
REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

Quadrante, cassa firmata, in discrete condizioni
DIAMETRO: 31 mm
SPESSORE: 9 mm

ZENITH, STAINLESS STEEL WRISTWATCH. MADE 
CIRCA 1940
Dial, case signed, in quite good condition
DIAM: 31 mm 
THICKNESS: 9 mm

€ 300 - 500

262
WALTHAM, "SELF-WINDING", OROLOGIO DA 
POLSO, IN ACCIAIO. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Due corpi, anse lapidate, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici in acciaio a 
bastone. Sfere di tipo Dauphine
MOVIMENTO: rodiato, scappamento ad ancora, 
spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in discre-
te condizioni
DIAMETRO: 36 mm
SPESSORE: 10 mm

WALTHAM, "SELF WINDING", STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH. MADE CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in quite good 
condition
DIAM: 36 mm 
THICKNESS: 10 mm

€ 200 - 400
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263
LECOULTRE, "MISTERIOSO", OROLOGIO DA 
POLSO, IN ORO BIANCO 14K, CASSA FIRMATA 
VACHERON CONSTANTIN. REALIZZATO NEL 
1960 CIRCA

CASSA: Due corpi, solida, lucidata e satinata, 
anse curve, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici in brillanti. 
Sfere in brillanti per l’indicazione di ore e minuti 
su disco rotante
MOVIMENTO: 17 rubini, scappamento ad anco-
ra, bilancere monometallico con spirale piana e 
antishock. 
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 33 mm
SPESSORE: 8 mm

LECOULTRE, "MISTERY", 14K WHITE 
GOLD WRISTWATCH, CASE SIGNED VACHERON 
CONSTANTIN. MADE CIRCA 1960
Dial signed LeCoultre, case signed Vacheron 
Constantin, in good condition
DIAM: 33 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 1.200 - 1.500

265
CARTIER, FOR MOVADO, CASSA NO. 43898, 
OROLOGIO DA POLSO, IN ORO GIALLO 14K, DI 
FORMA RETTANGOLARE CON FIBBIA PLACCATA 
ORO. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

Quadrante firmato Cartier, cassa e movimento 
firmati Movado, in buone condizioni
CASSA: Due corpi, solida, fondello a scatto
QUADRANTE: Nero con numeri Breguet in 
oro, pista dei minuti esterna, contatore dei se-
condi al 6. Sfere in oro a bastone
MOVIMENTO: rodiato, 17 rubini, scappamento 
ad ancora, spirale Breguet
DIMENSIONI: 43 x 21 mm
SPESSORE: 8 mm

CARTIER, FOR MOVADO, CASE NO. 43898, 14K 
YELLOW GOLD WRISTWATCH. MADE CIRCA 1940
Dial signed Cartier, case and movement signed 
Movado, in good condition
DIM: 43 x 21 mm 
THICKNESS: 8 mm

€ 2.800 - 4.000

264
VULCAIN, "CRICKET", OROLOGIO DA POLSO, 
IN ACCIAIO E ORO LAMINATO, CON FUNZIONE DI 
SVEGLIA. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

CASSA: Tre corpi, lucidata, anse curve, corona 
alle 2 per l’impostazione e l’arresto dell’allarme, 
fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con indici a freccia in 
oro giallo, pista dei minuti/secondi esterna. Sfere 
di tipo Dauphine
Quadrante, cassa e movimento firmati, in discre-
te condizioni
DIAMETRO: 34 mm
SPESSORE: 13 mm
NOTE: La produzione di questo orologio ebbe 
inizio nel 1948

VULCAIN, "CRICKET", STAINLESS STEEL AND 
GOLD FILLED WRISTWATCH WITH ALARM. MADE 
CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in quite good 
condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 13 mm
NOTE: The production of this reference star-
ted in 1948

€ 700 - 1.200
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266
FARAONE, "MILANO", "SALTERELLO", CASSA 
NO. B 001066S, OROLOGIO DA POLSO, IN 
ACCIAIO E ORO,AUTOMATICO CON FIBBIA 
ORIGINALE IN ORO. REALIZZATO NEL 1990 CIRCA. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Due corpi, lucidata e satinata, lunetta in 
oro giallo, fondello a scatto. Vetro zaffiro
QUADRANTE: Bianco con numeri Romani, pi-
sta dei minuti interna.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 32 mm
SPESSORE: 8 mm

FARAONE, "MILANO", "JUMPING HOUR", 
CASE NO. B001066S, STAINLESS STEEL AND 
GOLD, SELF-WINDING WITH AN 18K ORIGINAL 
BUCKLE. MADE CIRCA 1990. ACCOMPANIED BY 
THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 32 mm THICKNESS : 8 mm

€ 500 - 800

267
LEMANIA, CASSA NO. 300-13, OROLOGIO 
DA POLSO, CRONOGRAFO, IN ORO GIALLO 18K. 
REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

CASSA: Tre corpi, solida, anse curve, lucidata e 
satinata, fondello a scatto
QUADRANTE: Argento con numeri Arabi e in-
dici a freccia, contatori per i secondi e 30 minuti, 
divisione dei minuti/secondi. Sfere in oro di tipo 
Alpha
MOVIMENTO: Cal. 276, 17 rubini, scappamento 
ad ancora, spirale piana
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 37 mm
SPESSORE: 12 mm

LEMANIA, 18K YELLOW GOLD 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH. MADE CIRCA 
1950
Dial, case and movement signed, in quite good 
condition
DIAM: 37 mm 
THICKNESS: 12 mm

€ 1.200 - 1.700

268
MONDIA, OROLOGIO DA POLSO, AUTOMATICO, 
IMPERMEABILE, IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO. 
REALIZZATO NEL 1970 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime 
condizioni
DIAMETRO: 34 mm
SPESSORE: 12,5 mm

MONDIA, SELF-WINDING, WATER RESISTANT, 
18K YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH DATE. 
MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in very good 
condition
DIAM: 34 mm 
THICKNESS: 12, 5 mm

€ 900 - 1.400
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271
MOVADO, ZENITH, "MUSEUM", OROLOGIO 
DA POLSO, IN ORO GIALLO 14K CON FIBBIA 
ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1980 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 24 mm
SPESSORE: 7 mm

MOVADO, ZENITH, "MUSEUM", 14K YELLOW 
GOLD WRISTWATCH WITH ORIGINAL BUCKLE. 
MADE CIRCA 1980
Dial, case and movement signed, in good condition
DIAM: 24 mm 
THICKNESS: 7 mm

€ 300 - 500

270
BAUME & MERCIER, CASSA NO. 657508, 
OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN 
ORO GIALLO 18K CON FIBBIA ORIGINALE 
PLACCATA ORO. REALIZZATO NEL 1980 CIRCA. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

CASSA: Due corpi, solida, lucidata, anse curve, 
fondello a scatto
QUADRANTE: Bianco con numeri Arabi, divisio-
ne dei minuti interna. Sfere di tipo "foglia"
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone 
condizioni
DIAMETRO: 22 x 25 mm 
SPESSORE: 6 mm

BAUME & MERCIER, CASE NO. 657508, 18K 
YELLOW GOLD LADY’S WRISTWATCH WITH A 
GOLD PLATED BUCKLE. MADE CIRCA 1980. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial, case and movement signed, in good 
condition
DIAM: 22 X 25 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 700 - 900

269
DULUX, OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN 
ORO BIANCO 18K E DIAMANTI. REALIZZATO NEL 
1920 CIRCA

Quadrante firmato, orologio non funzionante, 
spese di revisione a carico dell’acquirente
DIMENSIONI: 22 x 10 mm
SPESSORE: 6 mm

DULUX, 18K WHITE GOLD WRISTWATCH 
WITH DIAMONDS. MADE CIRCA 1920
Dial signed
DIM: 22 x 10 mm 
THICKNESS: 6 mm

€ 1.500 - 2.000
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272
ROLEX, SET DI APRI CASSA, REF.1001. REALIZZATO NEL 1960. IN BUONE CONDIZIONI

ROLEX, "EAZY OYSTER OPENER SET", REF. 1001. MADE IN THE 1960’S. IN GOOD CONDITION

€ 400 - 1.000
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273
TIFFANY, PENDOLETTA DA TAVOLO, IN ORO GIALLO 9K CON RISERVA DI CARICA 8 GIORNI. REALIZZATO NEL 1920 CIRCA. 
ACCOMPAGNATO DALLA SCATOLA ORIGINALE

Quadrante firmato, cassa e movimento in buone condizioni
DIMENSIONI: 13 x 10 cm

TIFFANY, "PENDULE A CHEVALET", 9K YELLOW GOLD TABLE CLOCK WITH 8 DAYS POWER RESERVE. MADE CIRCA 1920. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX

Dial signed, in very good condition
DIM: 13 x 10 cm

€ 3.500 - 6.000
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274
CARTIER, "BREVETÉ S.G.D.G", SPLENDIDA "PENDULE DE BUREAU", ART 
DECO, 8 GIORNI DI CARICA, CALENDARIO, IN METALLO NICHELATO. 
REALIZZATA NEL 1925 CIRCA

Quadrante firmato, cassa e movimento in buone condizioni
DIMENSIONI: 18 x 16 cm

CARTIER, "BREVETÉ S.G.D.G", RARE, 8 DAY POWER RESERVE ART 
DECÒ, METAL TABLE CLOCK WITH CALENDAR. MADE CIRCA 1925
Dial signed, case and movement in good condition
DIM: 18 x 16 cm

€ 1.200 - 2.000
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275
LECOULTRE, "RUE DE LA PAIX", OROLOGIO DA TAVOLO, RISERVA DI 
CARICA 8 GIORNI, DISEGNATO SOTTO FORMA DI LAMPIONE DI STRADA. 
REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante e cassa e firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 28 cm

LECOULTRE, "RUE DE LA PAIX". FINE AND UNUSUAL 8-DAY GOING 
KEYLESS TABLE CLOCK, DESIGNED AS A STREET LAMP. MADE CIRCA 1960.
CASE: In the form of a gilt and black lacquered street lamp. 
DIAL: Off white with radial Roman numerals. Blued steel Louis XV hands. 
MOVEMENT:18'', nickel-plated, straight line lever escapement, monome-
tallic balance, flat balance spring. Case and dial signed. 
DIM: 28 cm
NOTE: This watch is particularly rare because unlike the others, it has a 
transparent lamp

€ 1.200 - 1.500

276
LORENZ, "PENDULETTE DE BUREAU", IN OTTONE 
DORATO,SATINATO, 8 GIORNI DI CARICA, CALENDARIO 
COMPLETO E FASI LUNARI CON SUONERIA/ALLARME. 
ACCOMPAGNATO DA SCATOLA ORIGINALE IN CUOIO BLU. 
REALIZZATO NEL 1950 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni. 
NUOVO
DIMENSIONI: 13 x 13 cm

LORENZ, RARE, 8 DAYS POWER RESERVE, GILTED BRASS 
TABLE CLOCK WITH CALENDAR, MOON PHASE AND ALARM. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1950
Dial, case and movement in very good condition, NOS (New 
Old stock)

DIM: 13 X 13 cm

€ 1.800 - 2.800
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277
JAEGER, SWISS, RARO OROLOGIO DA TAVOLO MUSICALE CON AUTOMI. 
REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

Cassa firmata, in buone condizioni
DIMENSIONI: 130 X 105 mm

JAEGER, SWISS. FINE AND UNUSUAL EIGHT-DAY GOING, MUSICAL ALARM 
CLOCK WITH AUTOMATON SCENE. MADE IN THE 1940’S
CASE: Black lacquered, designed as a small Neuch‚teloise bracket clock, 
the automaton scene aperture below the dial. 
DIAL: Gilt brass with Roman numerals on a polished chapter ring, the 
frosted centre decorated with a sun. Gilt brass "Louis XV" hands. Driven 
by the musical train by means of cam and levers, the automaton scene, 
below the dial, features a maiden pumping water in a fountain where a 
horse is drinking, the rider holding a falcon on his hand.
MOVEMENT: Nickel plated with going barrel, lever escapement, mono-
metallic balance, flat balance spring. Musical train with pined cylinder and 
tuned steel toothed comb and fly regulator, released for the alarm. Signed 
on the case.
DIM: 130 x 105 mm.

€ 800 - 1.000

278
LECOULTRE, "ATMOS", OROLOGIO DI FORMA RETTANGOLARE, DA 
TAVOLO IN OTTONE. SI CARICA TRAMITE LE VARIAZIONI DI TEMPERATURA 
E PRESSIONE DELL’AMBIENTE DOVE È CONSERVATA. REALIZZATA INTORNO 
AL 1970
Quadrante, cassa e movimento firmati, in discrete condizioni
DIMENSIONI: 22 x 11 x 16 cm

LECOULTRE "ATMOS", FINE, RECTANGULAR, GILT BRASS AND GLASS 
CLOCK WOUND BY BAROMETRIC PRESSURE CHANGES. MADE CIRCA 1970
Dial, case and movement signed, in quite good condition
DIM. 22 x 11 x 16 cm

€ 500 - 1.000
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279
JAEGER LECOULTRE, OROLOGIO DA TAVOLO IN OTTONE DORATO. 
REALIZZATO NEL 1960 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 13 x 12 cm

JAEGER-LECOULTRE, 8-DAY GOING GILT BRASS TABLE CLOCK. MADE 
CIRCA 1960
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 13 x 12 cm

€ 400 - 700

280
JAEGER, BAROMETRO IN OTTONE DORATO DA TAVOLO. REALIZZATO 
INTORNO AL 1950
Quadrante firmato, cassa e movimento in buone condizioni
DIMENSIONI: 16 x 18 cm

JAEGER, GILT BRASS DESK BAROMETRE. MADE CIRCA 1950
Dial signed, case and movement in good condition
DIM: 16 x 18 cm

€ 400 - 700

281
JAEGER LECOULTRE, SET DI 2 
PENDOLETTE DA TAVOLO

JAEGER LECOULTRE, SET OF TWO SMALL 
TABLE CLOCK.

€ 300 - 600
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283
JAEGER, "PENDULETTE PORTEFEUILLE DE VOYAGE", QUADRANTE IN 
SMALTO BIANCO, 2 GIORNI DI CARICA, SUONERIA, IN METALLO NICHELATO. 
REALIZZATA NEL 1940 CIRCA.
Quadrante firmato, cassa e movimento in buone condizioni
DIMENSIONI: 8 x 6 cm

JAEGER, 2 DAYS, POWER RESERVE, METAL TABLE CLOCK WITH ALARM 
AND ENAMEL DIAL. MADE CIRCA 1940
Dial signed, case and movement in good condition
DIM: 8 x 6 cm

€ 300 - 600

284
JAEGER- LECOULTRE, "CROCODILE DESK BAROMETRE", PATENT 
NO. 365.884, RARO OROLOGIO DA TAVOLO IN ACCIAIO CON SVEGLIA, 
TERMOMETRO E BAROMETRO E GIORNO DELLA SETTIMANA. REALIZZATO 
CIRCA NEL 1940
CASSA: Due corpi, rivestiti in coccodrillo, due casse distinte per il baro-
metro e l’orologio con indicazione del giorno della settimana e calenda-
rio, pulsante per regolazione dell’ora e allarme a ore 6, termometro tra 
le due casse.
QUADRANTE: Color crema con numeri luminosi Arabi, pista dei minuti 
esterna, apertura del giorno della settimana a ore 6. Sfere luminose sche-
letrate. Quadrante per il barometro color crema con scala barometrica 
in nero.
MOVIMENTO: Cal. 206, spirale piana.
Quadrante firmato, orologio in discrete condizioni
DIMENSIONI: 12 x 8 x 2 cm

JAEGER-LECOULTRE, "CROCODILE DESK BAROMETRE", PATENT 
NO. 365.884, FINE AND RARE, STEEL DESK COMPENDIUM WITH 8-DAY 
CLOCK, ALARM, THERMOMETER AND BAROMETER. MADE CIRCA 1940
Dial signed, in quite good condition
DIM: 12 x 8 x 2 cm

€ 300 - 600

282
OMEGA, OROLOGIO DA TASCA, IN ARGENTO. ACCOMPAGNATO DALLA 
SCATOLA ORIGINALE. REALIZZATO NEL 1940 CIRCA

Qaudrante, cassa e movimento firmati, in discrete condizioni
DIAMETRO: 49 mm

OMEGA, KEYLESS, OPEN FACE, SILVER POCKET WATCH. ACCOMPANIED BY 
THE ORIGINAL BOX. MADE IN 1940 CIRCA

Dial, case and movement signed, in quite good condition
DIAM: 49 mm

€ 250 - 380
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287
JAEGER LECOULTRE, DESK CLOCK, PATENT NO. 365884, OROLOGIO 
DA TAVOLO IN ACCIAIO CROMATO CON ALLARME E TRIPLO CALENDARIO, 
RISERVA DI CARICA DI 8 GIORNI. REALIZZATO INTORNO AL 1938
CASSA: Due-corpi, rivestito in pelle con coperchio ribaltabile, con pul-
sante co-assiale per la regolazione dell’ allarme.
QUADRANTE: Nero con numeri arabi, pista interna deiminuti, aperture 
lineari alle 6 per la data, giorni e mesi in rosso. Sfere luminose di tipo 
Skeleton in acciaio. 
MOVIMENTO: Cal. 202, 5
Quadrante firmato, in buone condizioni
DIMENSIONI: 12.2 x 7 x 3 cm

JAEGER-LECOULTRE, DESK CLOCK WITH CALENDAR, PATENT NO. 
365.884, FINE AND RARE, CHROME AND CROCODILE 8-DAY DESK CLOCK 
WITH ALARM AND TRIPLE DATE CALENDAR. MADE CIRCA 1938
Dial signed, in good condition
DIM: 12.2 x 7 x 3 cm
NOTE: A desk set with similar clocks to the present lots is illustrated in 
Jaeger LeCoultre, La Grande Maison, Franco Cologni, 2006

€ 300 - 600

285
CARTIER, PENDOLETTA DA TAVOLO, AL QUARZO, IN OTTONE DORATO 
CON FUNZIONE DI SVEGLIA. ACCOMPAGNATA DALLA SCATOLA ORIGINALE. 
REALIZZATA CIRCA NEL 1990
Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 7 X 7 cm

CARTIER, GILT BRASS QUARTZ TABLE CLOCK WITH ALARM. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX. MADE CIRCA 1990
Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 7 X 7 cm

€ 200 - 300

286
BUCHERER, OROLOGIO DA TAVOLO, IN ACCIAIO E INSERTI IN 
LAPISLAZZULI CON RISERVA DI CARICA 8 GIORNI. REALIZZATO NEL 1920 
CIRCA

Quadrante firmato, cassa e movimento in discrete condizioni, non fun-
zionante
DIMENSIONI: 13 x 15 cm

BUCHERER, 8 DAYS, STEEL TABLE CLOCK WITH LAPISLAZULI. MADE 
CIRCA 1920
Dial signed, case and movement in quite good condition, not working
DIM: 13 x 15 cm

€ 400 - 800
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288
"BIG JOHN". RARO OROLOGIO AUTOMA CON OCCHI MOVIBILI, IN 
METALLO POLICROMO, QUADRANTE IN SMALTO. REALIZZATO NEL 
1930 CIRCA

In buone condizioni
DIMENSIONI: 26 x 15 cm

BIG JOHN, RARE AUTOMATON TABLE CLOCK WITH MOVABLE EYES, 
ENAMEL DIAL. MADE CIRCA 1930
In good condition
DIM: 26 x 15 cm

€ 1.300 - 2.000

289
HENRY CAPT, GENEVE, RARO OROLOGIO CON CASSA 
PARALLELOPIPEDALE IN OTTONE DORATO,QUADRANTE IN SMALTO 
FIRMATO. CORREDATO DA ASTUCCIO E CHIAVE ORIGINALE. REALIZZATO 
NEL 1900 CIRCA

Quadrante, cassa e movimento in buone condizioni
DIMENSIONI: 5,5 x 4,5 cm

HENRY CAPT, GENEVE, GILT BRASS TABLE CLOCK. ACCOMPANIED BY 
THE ORIGINAL BOX AND KEY. MADE CIRCA 1900
Dial, case and movement in good condition
DIM: 5,5 x 4,5 cm

€ 900 - 1.400
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290
MATTHEW NORMAN, LONDON, OROLOGIO DA CARROZZA, IN 
OTTONE DORATO. REALIZZATO NEL 1800 CIRCA. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE E CHIAVETTA DI CARICA

Quadrante, cassa e movimento firmati, in buone condizioni
DIMENSIONI: 7,5 cm

MATTHEW NORMAN, LONDON, GILT BRASS CARRIAGE CLOCK. 
MADE CIRCA 1800. ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND KEY

Dial, case and movement signed, in good condition
DIM: 7,5 cm
NOTE: Regarded as the finest modern carriage clocks, each carriage 
clock is made by hand, part by part, by experienced master-watchma-
kers. Only noble materials are used, and particularly polished brass, 
which gives the clocks their weight and presence. Mathew Norman 
was clockmaker by appointment to Her Late Majesty, Queen Elizabeth, 
the Queen Mother.

€ 500 - 700

291
IMHOF, "PENDULETTE PORTEFEUILLE DE VOYAGE", 8 GIORNI DI CARICA, 
CALENDARIO COMPLETO, IN OTTONE DORATO, RIVESTITO IN PELLE. 
REALIZZATO NEL 1940 CIRCA. 
Quadrante firmato, cassa e movimento in discrete condizioni
DIMENSIONI: 6 x 6 cm

IMHOF, "PENDULETTE PORTEFEUILLE DE VOYAGE", GILTED BRASS TABLE 
CLOCK WITH CALENDAR AND 8 DAYS POWER RESERVE. MADE CIRCA 1940
Dial signed, case and movement signed, in quite good condition
DIM: 6 x 6 cm

€ 200 - 400

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=290
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=290
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=290
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=290
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=290
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=291
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=291
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=291
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=291
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=279&numerolotto=291


OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

????????



159

????????



OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

????????



161



OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



163

COMPRARE

Precede l’asta un’esposizione durante la 
quale l’acquirente potrà prendere visione 
dei lotti, constatarne l’autenticità e verifi-
carne le condizioni di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti 
saranno a Vostra disposizione per ogni 
chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta 
delle opere può richiedere l’invio di foto 
digitali dei lotti a cui è interessato, accom-
pagnati da una scheda che ne indichi detta-
gliatamente lo stato di conservazione. Tali 
informazioni riflettono comunque esclusi-
vamente opinioni e nessun dipendente o 
collaboratore della Cambi può essere ri-
tenuto responsabile di eventuali errori ed 
omissioni ivi contenute. Questo servizio è 
disponibile per i lotti con stima superiore 
ad € 1.000.

Le descrizioni riportate sul catalogo d’a-
sta indicano l’epoca e la provenienza dei 
singoli oggetti e rappresentano l’opinione 
dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni 
oggetto rappresentano la valutazione che 
i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza 
della gara ed è normalmente più basso 
della stima minima.

La riserva è la cifra minima concordata 
con il mandante e può essere inferiore, 
uguale o superiore alla stima riportata nel 
catalogo.

Le battute in sala progrediscono con ri-
lanci dell’ordine del 10%, variabili comun-
que a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra 
alla quale il lotto viene aggiudicato. A que-
sta il compratore dovrà aggiungere i diritti 
d’asta del 25% fino ad € 400.000, e del 
21% su somme eccedenti tale importo, 
comprensivo dell’IVA come dalle norma-
tive vigenti.

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o 
più lotti potrà partecipare all’asta in sala 
servendosi di un numero personale 
(valido per tutte le tornate di quest’asta) 
che gli verrà fornito dietro compilazione 
di una scheda di partecipazione con i dati 
personali e le eventuali referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare 
in sala, registrandosi nell’Area My Cambi 
sul nostro portale www.cambiaste.com, 
potrà usufruire del nostro servizio di Asta 
Live, partecipando in diretta tramite web 
oppure di usufruire del nostro servizio di 
offerte scritte, compilando l’apposito 
modulo.

La cifra che si indica è l’offerta massima, ciò 
significa che il lotto potrà essere aggiudicato 
all’offerente anche al di sotto di tale somma, 
ma che di fronte ad un’offerta superiore 
verrà aggiudicato ad altro concorrente.
Le offerte, scritte e telefoniche, per 
lotti con stima inferiore a 300 euro, 
sono accettate solamente in pre-
senza di un’offerta scritta pari alla 
stima minima riportata a catalogo. 
Sarà una delle nostre telefoniste a mettersi 
in contatto con voi, anche in lingua stra-
niera, per farvi partecipare in diretta tele-
fonica all’asta per il lotto che vi interessa; 
la telefonata potrà essere registrata. Con-
sigliamo comunque di indicare un’offerta 
massima anche quando si richiede collega-
mento telefonico, nel caso in cui fosse im-
possibile contattarvi al momento dell’asta. 

Il servizio di offerte scritte, telefoniche e via 
web è fornito gratuitamente dalla Cambi ai 
suoi clienti ma non implica alcuna respon-
sabilità per offerte inavvertitamente non 
eseguite o per eventuali errori relativi all’e-
secuzione delle stesse. Le offerte saranno 
ritenute valide soltanto se perverranno 
almeno 5 ore prima dell’asta.

VENDERE

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per 
la valutazione gratuita di oggetti da inse-
rire nelle future vendite. Una valutazione 
provvisoria può essere effettuata su foto-
grafie corredate di tutte le informazioni 
riguardanti l’oggetto (dimensioni, firme, 
stato di conservazione) ed eventuale docu-
mentazione relativa in possesso degli inte-
ressati. Su appuntamento possono essere 
effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo 
di riserva che è la cifra minima sotto la 
quale il lotto non potrà essere venduto. 
Questa cifra è strettamente confidenziale, 
potrà essere inferiore, uguale o superiore 
alla stima riportata sul catalogo e sarà 

protetta dal battitore mediante appositi 
rilanci. Qualora il prezzo di riserva non 
fosse raggiunto il lotto risulterà invenduto. 
Sul prezzo di aggiudicazione la casa d’aste 
tratterrà una commissione del 15% (con un 
minimo di € 30) e dell’1% come rimborso 
assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla 
casa d’aste verrà rilasciata una ricevuta di de-
posito con le descrizioni dei lotti e le riserve 
pattuite, successivamente verrà richiesta la 
firma del mandato di vendita ove vengono 
riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di 
riserva, i numeri di lotto ed eventuali spese 
aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta il mandante riceverà una 
copia del catalogo in cui sono inclusi gli og-
getti di sua proprietà.

Dopo l’asta ogni mandante riceverà un 
rendiconto in cui saranno elencati tutti i 
lotti di sua proprietà con le relative aggiu-
dicazioni.

Per i lotti invenduti potrà essere concor-
data una riduzione del prezzo di riserva 
concedendo il tempo necessario all’effe-
tuazione di ulteriori tentativi di vendita 
da espletarsi anche a mezzo di trattativa 
privata. In caso contrario dovranno essere 
ritirati a cura e spese del mandante entro 
trenta giorni dalla data della vendita. Dopo 
tale termine verranno applicate le spese di 
trasporto e custodia.

In nessun caso la Cambi sarà responsabile 
per la perdita o il danneggiamento dei lotti 
lasciati a giacere dai mandanti presso il ma-
gazzino della casa d’aste, qualora questi siano 
causati o derivanti da cambiamenti di umidità 
o temperatura, da normale usura o graduale 
deterioramento dipendenti da interventi di 
qualsiasi genere compiuti sul bene da terzi 
su incarico degli stessi mandanti, oppure da 
difetti occulti (inclusi i tarli del legno).

Pagamenti
Dopo trenta giorni lavorativi dalla data dell’a-
sta, la Cambi liquiderà la cifra dovuta per la 
vendita per mezzo di assegno bancario da 
ritirare presso i nostri uffici o bonifico su c/c 
intestato al proprietario dei lotti, a condizione 
che l’acquirente abbia onorato l’obbligazione 
assunta al momento dell’aggiudicazione, e 
che non vi siano stati reclami o contestazioni 
inerenti i beni aggiudicati. Al momento del 
pagamento verrà rilasciata una fattura in cui 
saranno indicate in dettaglio le aggiudicazioni, 
le commissioni e le altre eventuali spese. In 

ogni caso il saldo al mandante verrà effet-
tuato dalla Cambi solo dopo aver ricevuto 
per intero il pagamento dall’acquirente.

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve 
essere effettuato entro dieci giorni dalla 
vendita tramite:
- contanti fino a 2999 euro
- assegno circolare intestato a:
  Cambi Casa d’Aste S.r.l. 
- bonifico bancario presso: Banca Regionale 

Europea, via Ceccardi, Genova.
IBAN: IT60U0311101401000000019420
BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere 
effettuato entro le due settimane succes-
sive alla vendita. Trascorso tale termine 
la merce potrà essere trasferita a cura e 
rischio dell’acquirente presso il magazzino 
Cambi a Genova. In questo caso verranno 
addebitati costi di trasporto e magazzinag-
gio e la Cambi sarà esonerata da ogni re-
sponsabilità nei confronti dell’aggiudicatario 
in relazione alla custodia, all’eventuale de-
terioramento o deperimento degli oggetti. 

Al momento del ritiro del lotto, l’acqui-
rente dovrà fornire un documento d’iden-
tità. Qualora fosse incaricata del ritiro dei 
lotti già pagati una terza persona, occorre 
che quest’ultima sia munita di delega scritta 
rilasciata dall’acquirente e di una fotocopia 
del documento di identità di questo.

Il personale della Cambi potrà organizzare 
l’imballaggio ed il trasporto dei lotti a spese 
e rischio dell’aggiudicatario e su espressa 
richiesta di quest’ultimo, il quale dovrà 
manlevare la Cambi da ogni responsabilità 
in merito.

PERIZIE

Gli esperti della Cambi sono disponibili ad 
eseguire perizie scritte per assicurazioni, 
divisioni ereditarie, vendite private o altri 
scopi, dietro pagamento di corrispettivo 
adeguato alla natura ed alla quantità di la-
voro necessario.
Per informazioni ed appuntamenti rivol-
gersi agli uffici della casa d’aste presso il 
Castello Mackenzie, ai recapiti indicati sul 
presente catalogo. 

Qui di seguito si precisa il significato dei termini utilizzati 
nelle schede delle opere in catalogo:
nome artista: a nostro parere probabile opera dell’ar-
tista indicato;
attribuito a ...: è nostra opinione che possa essere 
opera dell’artista citato, in tutto o in parte;
bottega di / scuola di ...:a nostro parere è opera di mano 
sconosciuta della bottega dell’artista indicato, che può o 
meno essere stata eseguita sotto la direzione dello stesso o 
in anni successivi alla sua morte;
cerchia di / ambito di ...: a nostro avviso è un’opera 
di mano non identificata, non necessariamente allievo 
dell’artista citato;

seguace di / nei modi di ...: a nostro parere opera di 
un autore che lavorava nello stile dell’artista;
stile di / maniera di ...: a nostro avviso è un’opera nello 
stile dell’artista indicato, ma eseguita in epoca successiva;
da ...: sembrerebbe una copia di un’opera conosciuta 
dell’artista indicato, ma di datazione imprecisata;
/ datato: si tratta, a nostro parere, di un’opera che appare 
realmente firmata e datata dall’artista che l’ha eseguita;
firma e/o data iscritta: sembra che questi dati siano 
stati aggiunti da mano o in epoca diversa da quella dell’ar-
tista indicato;
secolo ...: datazione con valore puramente orientativo, 
che può prevedere margini di approssimazione;

in stile ...: a nostro parere opera nello stile citato pur 
essendo stata eseguita in epoca successiva;
restauri: i beni venduti in asta, in quanto antichi o comun-
que usati, sono nella quasi totalità dei casi soggetti a restauri 
e integrazioni e/o sostituzioni. La dicitura verrà riportata 
solo nei casi in cui gli interventi vengono considerati dagli 
esperti della casa d’aste molto al di sopra della media e tali 
da compromettere almeno parzialmente l’integrità del lotto;
difetti: il lotto presenta visibili ed evidenti mancanze, rotture 
o usure
elementi antichi: gli oggetti in questione sono stati as-
semblati successivamente utilizzando elementi o materiali 
di epoche precedenti.

TERMINOLOGIA

Comprare e Vendere all’asta Cambi



OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

La Cambi Casa d’Aste S.r.l. sarà di seguito denominata “Cambi”.

1  Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono 
per “contanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza in 
nome proprio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e per 
gli effetti dell’art. 1704 cod. civ.. La vendita deve considerarsi 
avvenuta tra il venditore e l’acquirente; ne consegue che la 
Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi in 
genere altre responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla 
propria qualità di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 
ss. cod. civ. continua a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - de-
termina la conclusione del contratto di vendita tra il venditore e 
l’acquirente.

2  I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati 
forniti come pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili 
come “prodotto” secondo la definizione di cui all’art. 3 lett. e) 
del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005 n. 206).

3  Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale 
il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione 
per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare 
l’autenticità, l’attribuzione, lo stato di conservazione, la prove-
nienza, il tipo e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori 
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del cata-
logo. Nell’impossibilità di prendere visione diretta degli oggetti è 
possibile richiedere condition report (tale servizio è garantito 
esclusivamente per i lotti con stima superiore a € 1.000). 
L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, prima di par-
tecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, eventualmente 
anche con la consulenza di un esperto o di un restauratore di 
sua fiducia, per accertarne tutte le suddette caratteristiche. Dopo 
l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni al riguardo e ne’ 
la Cambi ne’ il venditore potranno essere ritenuti responsabili per i 
vizi relativi alle informazioni concernenti gli oggetti in asta.

4  I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano 
al momento dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed imper-
fezione quali rotture, restauri, mancanze o sostituzioni. Tali carat-
teristiche, anche se non espressamente indicate sul catalogo, non 
possono essere considerate determinanti per contestazioni sulla 
vendita.
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati 
oggetto di restauri o sottoposti a modifiche di vario genere, 
quale ad esempio la sovra-pitturazione: interventi di tale tipo 
non possono mai essere considerati vizi occulti o contraffazione 
di un lotto.
Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi 
non sono verificati prima della vendita e sono acquistati dall’acqui-
rete a suo rischio e pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

5  Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, 
in brochures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno ca-
rattere meramente indicativo e riflettono opinioni, pertanto 
possono essere oggetto di revisione prima che il lotto sia posto 
in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta responsabile di 
errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di con-
traffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia implicita 
o esplicita relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustrazioni degli 
oggetti presentati sui cataloghi o altro materiale illustrativo hanno 
esclusivamente la finalità di identificare il lotto e non possono 
essere considerate rappresentazioni precise dello stato di con-
servazione dell’oggetto.

6  Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto l’epoca 
in cui l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso è appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contempora-
nea) sono, solitamente, accompagnati da certificati di autenti-
cità e altra documentazione espressamente citata nelle relative 
schede. Nessun diverso certificato, perizia od opinione, richiesti 
o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto valere quale 
motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere. 

7  Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura 
ed il peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da 
considerarsi puramente indicative e approssimative e la Cambi 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori con-
tenuti nelle suddette informazioni e per le falsificazioni ad arte 
degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati even-
tualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici 
indipendenti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami po-
tranno essere citati a titolo informativo per gli acquirenti.

8  Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni 
relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole 
rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza del testo 
e-o dell’apparato illustrativo; ne’ per mancanza di indici di ta-
vole, fogli bianchi, inserzioni, supplementi e appendici successivi 
alla pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata 
collazionata e non ne è pertanto garantita la completezza. 

9  Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scien-
tifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari qua-
lifica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere in forma 
scritta a mezzo di raccomandata a/r entro quindici giorni dall’ag-
giudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsabilità 
della Società. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice 
rimborso della somma effettivamente pagata, a fronte della 
restituzione dell’opera, esclusa ogni altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi rela-
tivamente ad oggetti falsificati ad arte, purché l’acquirente sia in 
grado di riconsegnare il lotto libero da rivendicazioni o da ogni 
pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle stesse condizioni 
in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potrà, a sua 
discrezione, annullare la vendita e rivelare all’aggiudicatario che 
lo richieda il nome del venditore, dandone preventiva comuni-
cazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà 
il rimborso all’acquirente qualora la descrizione del lotto nel 
catalogo fosse conforme all’opinione generalmente accettata 
da studiosi ed esperti alla data della vendita o indicasse come 
controversa l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se 
alla data della pubblicazione del lotto la contraffazione po-
tesse essere accertata soltanto svolgendo analisi difficilmente 
praticabili, o il cui costo fosse irragionevole, o che avrebbero 
potuto danneggiare e comunque comportare una diminuzione 
di valore del lotto.

10  Il Direttore della vendita può accettare commissioni di ac-
quisto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato, 
nonchè formulare offerte per conto terzi. Durante l’asta è pos-
sibile che vengano fatte offerte per telefono le quali sono ac-
cettate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al 
Direttore della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti 
telefonici potranno essere registrati.

11  Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in 
caso di contestazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto dispu-
tato viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base 
dell’ultima offerta raccolta.
Lo stesso può inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi 
momento dell’asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o 
in risposta ad altre offerte nell’interesse del venditore fino al 
raggiungimento del prezzo di riserva, nonchè adottare qualsiasi 
provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come ab-
binare o separare i lotti o eventualmente variare l’ordine della 
vendita.

12  Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere 
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’ap-
posito “numero personale” che verrà consegnato dal personale 
della Cambi previa comunicazione da parte dell’interessato 
delle proprie generalità ed indirizzo, con esibizione e copia del 
documento di identità; potranno inoltre essere richieste allo 
stesso referenze bancarie od equivalenti garanzie per il paga-
mento del prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Al mo-
mento dell’aggiudicazione, chi non avesse già provveduto, 
dovrà comunque comunicare alla Cambi le proprie generalità 
ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria 
discrezione, l’ingresso nei propri locali e la partecipazione all’a-
sta, nonchè di rifiutare le offerte di acquirenti non conosciuti 
o non graditi, a meno che venga lasciato un deposito ad intera 
copertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra adeguata 
garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un 
acquirente, la Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo 
stesso o da suo rappresentante nel corso di successive aste.

13  Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di 
asta pari al 25% fino ad € 400.000, ed al 21% su somme ecce-
denti tale importo, comprensivo dell’IVA prevista dalla norma-
tiva vigente.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà 
comunque a carico dell’aggiudicatario.

14  L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto dell’aggiudi-
cazione e completare il pagamento, prima di ritirare la merce, 

non oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di mancato 
pagamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale dovuto 
dall’aggiudicatario entro tale termine, la Cambi avrà diritto, a 
propria discrezione, di: 
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da 
parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni 
perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva 
dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive 
per conto ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 
cod.civ., salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà comunque eso-
nerata da ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario 
in relazione all’eventuale deterioramento o deperimento degli 
oggetti ed avrà diritto di farsi pagare per ogni singolo lotto i di-
ritti di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese per trasporto 
al magazzino, come da tariffario a disposizione dei richiedenti. 
Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si 
trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione. L’ac-
quirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previa corresponsione alla Cambi del prezzo e di ogni 
altra commissione, costo o rimborso inerente.

15  Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai 
sensi del D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) 
e ss.mm., gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le di-
sposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario, in caso 
di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, non 
potrà pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso 
di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già 
corrisposte.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti 
o non residenti in Italia è regolata della suddetta normativa, 
nonché dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. Per-
tanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale ad oltre 
cinquant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera cir-
colazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi non 
assume alcuna responsabilità nei confronti dell’acquirente in or-
dine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, 
ne’ in ordine ad eventuali licenze o attestati che lo stesso debba 
ottenere in base alla legislazione italiana.

16  Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie 
protette come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, cocco-
drillo, ossi di balena, corni di rinoceronte, etc., è necessaria una 
licenza di esportazione CITES rilasciata dal Ministero dell’Am-
biente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di 
destinazione sulle leggi che regolano tali importazioni.

17  Il diritto di seguito verrà posto a carico del venditore ai 
sensi dell’art. 152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito 
dall’art. 10 del D.Lgs. 13.02.2006 n. 118.

18  I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e 
costituiscono una mera indicazione. Tali valori possono essere 
uguali, superiori o inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concor-
dati con i mandanti.

19  Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge ita-
liana, sono accettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti 
alla procedura di vendita all’asta e restano a disposizione di 
chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia relativa 
all’attività di vendita all’asta presso la Cambi è stabilita la com-
petenza esclusiva del foro di Genova.

20  Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di 
protezione dei dati personali), la Cambi, nella sua qualità di ti-
tolare del trattamento, informa che i dati forniti verranno utiliz-
zati, con mezzi cartacei ed elettronici, per poter dare piena ed 
integrale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla 
stessa società, nonchè per il perseguimento di ogni altro servi-
zio inerente l’oggetto sociale della Cambi S.r.l.. Il conferimento 
dei dati è facoltativo, ma si rende strettamente necessario per 
l’esecuzione dei contratti conclusi. La registrazione alle aste 
consente alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive 
ed altro materiale informativo relativo all’attività della stessa.

21  Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere 
effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste 
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova

Condizioni di vendita
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Cambi Casa d’Aste S.r.l. will be, hereinafter, referred to as “Cambi”.

1  Sales will be awarded to the highest bidder and it is 
understood to be in “cash”.
Cambi acts as an agent on an exclusive basis in its name but on 
behalf of each seller, according to article 1704 of the Italian Civil 
Code. Sales shall be deemed concluded directly between the 
seller and the buyer; it follows that Cambi does not take any 
responsibility towards the buyer or other people, except for 
those concerning its agent activity. All responsibilities pursuant 
to the former articles 1476 and following of the Italian Civil 
Code continue to rest on the owners of each item.
The Auctioneer’s hammer stroke defines the conclusion of the 
sales contract between the seller and the buyer.

2  The goods on sale are considered as second-hand goods, 
put up for sale as antiques. As a consequence, the definition 
given to the goods under clause 3 letter “e” of Italian 
Consumer’s Code (D. Lgs. 6.09.2005, n. 206) does not apply 
to them.

3  Before the beginning of the auction, an exposition of the 
items will take place, during which the Auctioneer and his 
representatives will be available for any clarifications. The 
purpose of this exposition is to allow a thorough evaluation of 
authenticity, attribution, condition, provenance, origin, date, 
age, type and quality of the lots to be auctioned and to clarify 
any possible typographical error or inaccuracy in the catalogue. 
If unable to take direct vision of the objects is possible to 
request condition reports (this service is only guaranteed for 
lots with estimate more than € 1.000).
The person interested in buying something, commits himself, 
before taking part to the action, to analyze it in depth, even 
with the help of his own expert or restorer, to be sure of all 
the above mentioned characteristics.
No claim will be accepted by Cambi after the sale, nor Cambi 
nor the seller will be held responsible for any defect concerning 
the information of the objects for sale.

4  The objects of the auction are sold in the conditions in 
which they are during the exposition, with all the possible 
defects and imperfections such as any cracks, restorations, 
omissions or substitutions. These characteristics, even if not 
expressly stated in the catalog, can not be considered 
determinants for disputes on the sale.
Antiques, for their own nature, can have been restored or 
modified (for example over-painting): these interventions 
cannot be considered in any case hidden defects or fakes. 
As for mechanical or electrical goods, these are not verified 
before the selling and the purchaser buys them at his own risk.
The movements of the clocks are to be considered as non 
verified.

5  The descriptions or illustrations of the goods included in 
the catalogues, leaflets and any other illustrative material, have 
a mere indicative character and reflect opinions, so they can be 
revised before the object is sold.
Cambi cannot be held responsible for mistakes or omissions 
concerning these descriptions nor in the case of hypothetical 
fakes as there is no implicit or explicit guarantee concerning 
the objects for sale.
Moreover, the illustrations of the objects in the catalogues or 
other illustrative material have the sole aim of identifying the 
object and cannot be considered as precise representations of 
the state of preservation of the object.

6  For ancient and 19th century paintings, Cambi guarantees 
only the period and the school in which the attributed artist 
lived and worked.
Modern and Contemporary Art works are usually accompanied 
by certificates of authenticity and other documents indicated 
in the appropriate catalogue entries. No other certificate, 
appraisal or opinion requested or presented after the sale will 
be considered as valid grounds for objections regarding the 
authenticity of any works.

7  All information regarding hall-marks of metals, carats and 
weight of gold, diamonds and precious colored gems have to 
be considered purely indicative and approximate and Cambi 

cannot be held responsible for possible mistakes in those 
information nor for the falsification of precious items. Cambi 
does not guarantee certificates possibly annexed to precious 
items carried out by independent gemological laboratories, 
even if references to the results of these tests may be cited as 
information for possible buyers.

8  As for books auctions, the buyer is not be entitled to 
dispute any damage to bindings, foxing, wormholes, trimmed 
pages or plates or any other defect not affecting the integrity of 
the text and/or the illustrations, nor can he dispute missing 
indices of plates, blank pages, insertions, supplements and 
additions subsequent to the date of publication of the work.
The abbreviation O.N.C. indicates that the work has not been 
collated and, therefore, its completeness is not guaranteed. 

9  Any dispute regarding the hammered objects will be 
decided upon between experts of Cambi and a qualified 
expert appointed by the party involved and must be submitted 
by registered return mail within fifteen days of the stroke and 
Cambi will decline any responsibility after this period.
A complaint that is deemed legitimate will lead simply to a 
refund of the amount paid, only upon the return of the item, 
excluding any other pretence and or expectation.
If, within three months from the discovery of the defect but 
no later than five years from the date of the sale, the buyer 
has notified Cambi in writing that he has grounds for believing 
that the lot concerned is a fake, and only if the buyer is able 
to return such item free from third party rights and provided 
that it is in the same conditions as it was at the time of the sale, 
Cambi shall be entitled, in its sole discretion, to cancel the sale 
and disclose to the buyer the name of the seller, giving prior 
notice to him.
Making an exception to the conditions above mentioned, 
Cambi will not refund the buyer if the description of the object 
in the catalogue was in accordance with the opinion generally 
accepted by scholars and experts at the time of the sale or 
indicated as controversial the authenticity or the attribution 
of the lot, and if, at the time of the lot publication, the forgery 
could have been recognized only with too complicated or too 
expensive exams, or with analysis that could have damaged the 
object or reduced its value.

10  The Auctioneer may accept commission bids for objects at 
a determined price on a mandate from clients who are not 
present and may formulate bids for third parties. Telephone 
bids may or may not be accepted according to irrevocable 
judgment of Cambi and transmitted to the Auctioneer at the 
bidder’s risk. These phone bids could be registered.

11  The objects are knocked down by the Auctioneer to the 
highest bidder and if any dispute arises between two or more 
bidders, the disputed object may immediately put up for sale 
again starting from the last registered bid.
During the auction, the Auctioneer at his own discretion is 
entitled to: withdraw any lot, make bids to reach the reserve 
price, as agreed between Cambi and the seller, and take any 
action he deems suitable to the circumstances, as joining or 
separating lots or changing the order of sale.

12  Clients who intend to offer bids during the auction must 
request a “personal number” from the staff of Cambi and this 
number will be given to the client upon presentation of IDs, 
current address and, possibly, bank references or equivalent 
guarantees for the payment of the hammered price plus 
commission and/or expenses. Buyers who might not have 
provided ID and current address earlier must do so immediately 
after a knock down.
Cambi reserves the right to deny anyone, at its own discretion, 
the entrance in its own building and the participation to the 
auction, and to reject offers from unknown or unwelcome 
bidders, unless a deposit covering the entire value of the 
desired lot is raised or in any case an adequate guarantee is 
supplied.
After the late or nonpayment from a purchaser, Cambi will 
have the right to refuse any other offer from this person or his 
representative during the following auctions.

13  The commissions due to Cambi by the buyer are 25% of 
the hammer price of each lot up to an amount of € 400.000 
and 21% on any amount in excess of this sum, including VAT. 
Any other taxes or charges are at the buyer’s expenses.

14  The buyer must make a down payment after the sale and 
settle the residual balance before collecting the goods at his or 
her risk and expense not later than ten days after the knock 
down. In case of total or partial nonpayment of the due amount 
within this deadline, Cambi can: 
a) return the good to the seller and demand from the buyer 
the payment of the lost commission; 
b) act in order to obtain enforcement of compulsory payment; 
c) sell the object privately or during the following auction in 
the name and at the expenses of the highest bidder according 
to article 1515 of the Italian Civil Code, with the right of the 
compensation for damages.
After the above mentioned period, Cambi will not be held 
responsible towards the buyer for any deterioration and/
or damage of the object(s) in question and it will have the 
right to apply, to each object, storage and transportation fees 
to and from the warehouse according to tariffs available on 
request. All and any risks to the goods for damage and/or loss 
are transferred to the buyer upon knock down and the buyer 
may have the goods only upon payment, to Cambi, of the 
Knock down commissions and any other taxes including fees 
concerning the packing, handling, transport and/or storage of 
the objects involved.

15  For objects subjected to notification from the State, in 
accordance to the D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni 
Culturali) and following changes, buyers are beholden by law to 
observe all existing legislative dispositions on the matter and, in 
case the State exercises its pre-emptive right, cannot expect 
from Cambi or the vendor any re-imbursement or eventual 
interest on commission on the knock down price already paid. 
The export of lots by the buyers, both resident and not 
resident in Italy, is regulated by the above mentioned law and 
the other custom, financial and tax rules in force. Export of 
objects more than 50 years old is subject to the release of an 
export license from the competent Authority.
Cambi does not take any responsibility towards the purchaser 
as for any possible export restriction of the objects knocked 
down, nor concerning any possible license or certificate to be 
obtained according to the Italian law.

16  For all object including materials belonging to protected 
species as, for example, coral, ivory, turtle, crocodile, whale 
bones, rhinoceros horns and so on, it is necessary to obtain a 
CITES export license released by the Ministry for the 
Environment and the Safeguard of the Territory.
Possible buyers are asked to get all the necessary information 
concerning the laws on these exports in the Countries of 
destination.

17  The “Droit de Suite” will be paid by the seller (Italian State 
Law n. 663, clause 152, April 22, 1941, replaced by Decree n. 
118, clause 10, February13, 2006).

18  All the valuations indicated in the catalogue are expressed 
in Euros and represent a mere indication. These values can be 
equal, superior or inferior to the reserve price of the lots 
agreed with the sellers.

19  These Sales Conditions, regulated by the Italian law, are 
silently accepted by all people talking part in the auction and are 
at everyone’s disposal. All controversies concerning the sales 
activity at Cambi are regulated by the Court of Genoa.

20  According to article 13 D.Lgs. 196/2003 (Privacy Code), 
Cambi informs that the data received will be used to carry out 
the sales contracts and all other services concerning the social 
object of Cambi S.r.l.. The attribution of the data is optional but 
it is fundamental to close the contract. The registration at the 
auctions gives Cambi the chance to send the catalogues of the 
following auctions and any other information concerning its 
activities.

21  Any communication regarding the auction must be done by 
registered return mail addressed to:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova - Italy

Conditions of sales
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Io sottoscritto ______________________________________________________________________________________

Data di Nascita ____________________ Luogo di Nascita ____________________________________________________

Indirizzo _____________________________________ Città ______________________________ C.A.P. __________

Tel. __________________________ Cellulare _________________________ Fax ___________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA _____________________________

Carta d’identità n° __________________________ Ril. a _________________________________ il ______________

 Palazzo Serbelloni - Corso Venezia 16 - 20121 Milano -  Tel. +39 02 36590462 - Fax +39 02 87240060 - milano@cambiaste.com

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (oltre commissioni e quant’altro dovuto), dichiaro inoltre di 
aver preso visione e approvare integralmente le condizioni di vendita riportate sul catalogo, ed espressamente esonero la Cambi Casa d’Aste da 
ogni responsabilità per le offerte che per qualsiasi motivo non fossero state eseguite in tutto o in parte e/o per le chiamate che non fossero state 
effettuate, anche per ragioni dipendenti direttamente dalla Cambi Casa d’Aste

È necessario allegare copia del documento di identità nel caso di prima registrazione
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Scheda di Offerta

 N. LOT. DESCRIZIONE  OFFERTA MAX €  & Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile 
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno 
aggiunti i diritti d’asta del 25% fino a € 400.000 e del 
21% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita 
possono concorrere all’asta compilando la presente 
scheda ed inviandola alla Casa D’Aste via email all’indi-
rizzo offerte@cambiaste.com, almeno cinque ore 
prima dell’inizio dell’asta.

E’ possibile richiedere la partecipazione telefonica bar-
rando l’apposita casella. 
Le offerte, scritte e telefoniche, per lotti con stima 
inferiore a 300 euro, sono accettate solamente in 
presenza di un’offerta scritta pari alla stima minima 
riportata a catalogo.

Lo stato di conservazione dei singoli lotti non è indicato in 
maniera completa in catalogo, chi non potesse prendere 
visione diretta delle opere è pregato di richiedere un con-
dition report al servizio apposito

La Casa D’Aste non sarà ritenuta responsabile per le of-
ferte inavvertitamente non eseguite o per errori relativi 
all’esecuzione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La 
Casa D’Aste rimane comunque a disposizione per infor-
mazioni e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.
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LUNEDÌ 28 NOVEMBRE 2016 

OROLOGIO DA POLSO E DA TASCA

Data ____________ Firma _____________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio 
sull’offerta scritta con un massimale del:  5% c 10% c 20% c

Firma _______________________________________________________

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del 
Codice Civile dichiaro di approvare specificatamente 
con l’ulteriore sottoscrizione che segue gli articoli ai 
punti 1,2,3,4,5,6,7,8,9 delle Condizioni di Vendita

Firma _______________________________________
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Blindarte Casa d’Aste
Via Caio Duilio 4d/10 80125 Napoli
Tel. 081 2395261 - fax 081 5935042
www.blindarte.com
info@blindarte.com

Aste Bolaffi - Archaion
Via Cavour 17/F 10123 Torino
Tel. 011 5576300 - fax 011 5620456
www.bolaffi.it  - aste@bolaffi.it 

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova
Tel. 010 8395029 - fax 010 879482
www.cambiaste.com - info@cambiaste.com

Capitolium Art
Via Carlo Cattaneo 55 25121 Brescia
Tel. 030 48400 - fax 030 2054269
www.capitoliumart.it
info@capitoliumart.it

Eurantico
Località Centignano 01039 Vignanello (VT)
Tel. 0761 755675 - fax 0761 755676
www.eurantico.com - info@eurantico.com

Farsettiarte
Viale della Repubblica (area Museo Pecci)......
.59100 Prato
Tel. 0574 572400 - fax 0574 574132
www.farsettiarte.it - info@farsettiarte.it

Fidesarte Italia S.r.l.
Via Padre Giuliani 7 (angolo via Einaudi)
30174 Mestre (VE)
Tel. 041 950354 - fax 041 950539
www.fidesarte.com - info@fidesarte.com

International Art Sale S.r.l.
Via G. Puccini 3 20121 Milano
Tel. 02 40042385 - fax 02 36748551
www.internationalartsale.it
info@internationalartsale.it

Maison Bibelot Casa d’Aste
Corso Italia 6 50123 Firenze
Tel. 055 295089 - fax 055 295139
www.maisonbibelot.com
segreteria@maisonbibelot.com

Studio d’Arte Martini
Borgo Pietro Wuhrer 125 25123 Brescia
tel. 030 2425709 - fax 030 2475196
www.martiniarte.it
info@martiniarte.it

Meeting Art Casa d’Aste
Corso Adda 11 13100 Vercelli
Tel. 0161 2291 - fax 0161 229327-8
www.meetingart.it - info@meetingart.it

Galleria Pace
Piazza San Marco 1 20121 Milano
Tel. 02 6590147 - fax 02 6592307
www.galleriapace.com
pace@galleriapace.com

Pandolfini Casa d’Aste
Borgo degli Albizi 26 50122 Firenze
Tel. 055 2340888-9 - fax 055 244343
www.pandolfini.com 
pandolfini@pandolfini.it

Poleschi Casa d’Aste
Foro Buonaparte 68 20121 Milano
Tel. 02 89459708 - fax 02 86913367
www.poleschicasadaste.com
info@poleschicasadaste.it

Porro & C. Art Consulting
Via Olona 2 20123 Milano
tel. 02 72094708 - fax 02 862440
www.porroartconsulting.it
info@porroartconsulting.it

Sant’Agostino
Corso Tassoni 56 10144 Torino
Tel. 011 4377770 - fax 011 4377577 
www.santagostinoaste.it 
info@santagostinoaste.it

Stadion Casa d’Aste
Riva Tommaso Gulli 10/a 34123 Trieste
Tel. 040 311319 - fax 040 311122
www.stadionaste.com - info@stadionaste.com

Von Morenberg Casa d’Aste
Via San Marco 3 38100 Trento
Tel. 0461 263555 - fax 0461 263532
www.vonmorenberg.com
info@vonmorenberg.com

A.N.C.A. - Associazione Nazionale Case d’Aste

Regolamento

Articolo 1
I soci si impegnano a garantire serietà, competenza e trasparenza sia a chi 
affida loro le opere d’arte, sia a chi le acquista.

Articolo 2 
Al momento dell’accettazione di opere d’arte da inserire in asta i soci si im-
pegnano a compiere tutte le ricerche e gli studi necessari, per una corretta 
comprensione e valutazione di queste opere.

Articolo 3 
I soci si impegnano a comunicare ai mandanti con la massima chiarezza le 
condizioni di vendita, in particolare l’importo complessivo delle commissioni 
e tutte le spese a cui potrebbero andare incontro.

Articolo 4 
I soci si impegnano a curare con la massima precisione i cataloghi di vendita, 
corredando i lotti proposti con schede complete e, per i lotti più importanti, 
con riproduzioni fedeli. I soci si impegnano a pubblicare le proprie condizio-
ni di vendita su tutti i cataloghi.

Articolo 5
I soci si impegnano a comunicare ai possibili acquirenti tutte le informazioni 
necessarie per meglio giudicare e valutare il loro eventuale acquisto e si 

impegnano a fornire loro tutta l’assistenza possibile dopo l’acquisto.
I soci rilasciano, a richiesta dell’acquirente, un certificato su fotografia dei 
lotti acquistati.
I soci si impegnano affinchè i dati contenuti nella fattura corrispondano 
esattamente a quanto indicato nel catalogo di vendita, salvo correggere gli 
eventuali refusi o errori del catalogo stesso.
I soci si impegnano a rendere pubblici i listini delle aggiudicazioni.

Articolo 6 
I soci si impegnano alla collaborazione con le istituzioni pubbliche per la 
conservazione del patrimonio culturale italiano e per la tutela da furti e 
falsificazioni.

Articolo 7
I soci si impegnano ad una concorrenza leale, nel pieno rispetto delle leggi 
e dell’etica professionale. 
Ciascun socio, pur operando nel proprio interesse personale e secondo i 
propri metodi di lavoro si impegna a salvaguardare gli interessi generali della 
categoria e a difenderne l’onore e la rispettabilità.

Articolo 8 
La violazione di quanto stabilito dal presente regolamento comporterà per 
i soci l’applicazione delle sanzioni di cui all’art.20 dello Statuto ANCA.
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